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ΗΡΑΚΛΚΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Τονώθηκε ή κίνηση τής
αγορας τοΰ ’Ηρακλείου

Τό ξαναζωντάνεμα· των σχο 
•λβίων με τον ερχομό· της νέας 
σχολικής χρονιάς, έφερε και 

■ τη ν τόνωση.. Το ξαναζωντάνεμα 
της αγοράς, μετά την πτώση· 
της κίνησης παυι σημειώθηκα 
το διάστημα απ'ό το τέλος των 
εκπτώσεων μέχρι τα μέσα περί 
που του Σεπτέμβρη. 'Περίεργο·,

χαυν στ α,ράφ.α τους με μικρό 
τερες ίσως τιμές το διαθέτουν 
τα, σούπερ -μάρκετ. Έτσι δεν 
είναι λίγοι όσοι υποστηρίζουν 
•ότι ένα ακόμη παραδοσιακό ®
πάγγελμα 
χρόνο να

•αρχίζει χρόνο με το 
σβύνει.

όμως αληθινό. Αιτία τηι
ΔΑΚΑΧ: ΖίϊΝΤΆΝΗ Η

κατα
κόίραχρης ανόδόυ της ίαγοραστιι- 
κή; κίνησης σ' ολόκληρη την 
αγορά του Ηρακλείου (και βέ- 
βάια όχι μόνο αυτήν) ήταν οι 
μικροί και οι μεγαλύτεροι μα­
θητές.

Στολισμένες οι βιτιρίνιες των 
εμπορικών· με τα φανταχτερά 
M ADE IN HONG KONG σχο 
•λικά είδη σε προίτοφανή ποικι­
λία τράβηξαν όπως ήταν φυσι­
κό την προσοχή· μικρών και με. 
γάλων, που δεν φάνηκαν να ε 
πηρεάζονται από το «επιμένων 
Ελληνικά».

ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

TO; 60c) ο ΤΟΥ ΤΖΙΡΟΥ 
ΑΠΟ ΕΙΔΗ ΣΧΟΛΙΚΑ 
ΚΑΙ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ

Γνώστες της ^κίνησης της α
γοράς, αλλά και· οι ίδιοι οι έμ 
ποροι .εκτιμούν ότι η σιυνολι 
κή αύξηση σε κίνηση της αγ·ο 
•ρά; σε ποσοστό 60—·70ο)·ο οφιεί 
λεται στα σχολικά κα ιτα είδη 
ρουχισμού, ενώ· σημαντική' αύ 
ξηση τζίρου παρουσίασαν και 
τα μαγαζιά με είδη δώρων. Υ 
πολογιζεται ότι κατά μέσο όρο 
ο κάθε μαθητής ξόδεψε εφέτος 
με το ξεκίνημα της νέα; ·σχο 
λική; χρονιά; από 2θ.00(λ- 
40.0'00 δρχ, χωρίς ιδιαίτερε; 
σπατάλες φυσικά.

Ενώ έτσι έχουν τα; πράγμα­
τα γενικά στην αγορά παράπο­
να φαίνεται να· έχουν τα βιβλί' 
οποΑεία. Οι περισσότεροι βιβλι 
οπώλες υποστηρίζουν ότι δεν 
δούλεψαν εφέτος όσο έπρεπε 
,μια και όλα σχεδόν τα είδη (β 
κτός των βιβλίων) που υπάρ-

Η αγορά πράγματι κινήθηκε 
ικαι μάλιστα βντυπωσιακά είπε 
χθες στην «Π» ο Πρόεδρο·; του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλεί­
ου κ. Κώστας Λάκας. «Τα' 'ία 
γαζιά τη ςπόλης μα’ς χωρίς διά 
κρίση, πιστεύω· όΤ| τονώθηκαν 
σε εισπράξεις κύρια λόγω της 
νέας σχολικής χρονιάς. Μετά 
από μια σχετική νεκρή περίο­
δο που ακολούθησε εκείνη: των 
εκπτώσεων η αγορά βρήκε τον 
κανονικό· της ρυθμό· παραμένον 
τας πάντα μια από τις πιο ζωη 
ρές σε αγοραστική κίνηση».

Ανάλογη είναι και η γνώμη 
εμπόρων του ςοποϊους ρωτήσα 
με. Ενας μάλιστα δίνοντας την 
'αληθινή· διάσταση μιας ρίπε χα- 
ραχτηριστικά: «Ξέρετε· πολύ κα 
λά ότι εμείς οι μεγάλοι μπορεί 
να στερηθούμε κάτι, δικό μας 
προκειμένου να ψωνίσουμε 
στα παιδιά μας».

ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΛΟΙΠΟΝ 
ΧΡΗΜΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ;

πό· την άλλη μ®ριά πάντως οι α 
σχολούμενοΊ με τον τουρισμό 
είναι σε πλεονεκτικότειρη· θέ­
ση».

Αυτά από την μεμιά του Τρα 
πεζικού απορρήτου. Να όμως 
και τον αντίλογο απόι το Εργα 
τικό Κέντρο Ηρακλείου στέλε- 
χο; του οπαίου ιμας είπε σχε 
τικά:

«Για τους Γ-ργαζόμενου; δεν 
μπορούμε φυσικά να μιλήσουμε 
για κατάθεσεις ούτε κα; για α 
ποθέματα. Τι μπορεί; άλλωστε 
να βάλει; στην άκρη· μετά τι; 
αιυξήμένε; καθημερινά ανάγκες. 
Οι βελτιώσει; των 'μισθών με 
την ΑΤΑ εξανεμίζονται και 
δεν αφήνουν περιθώρια' στον ε 
ργαζόμένο. Εμείς εδώ Θα) πρέ­
πει· να είμαστε σε πλεονεκτική 
Οέσηι γιατί η πλειοψηφίσ: συμ 
πληρώνουν το εισόδημά τους 
και από αγροτικά εισοδήματα. 
Εκείνο όμως που επίσης έχει 
κάποια σημασία είναι οι δυσκο­
λίες πρόσβασης σε Τράπεζες 
για δάνειο είτε αυτό· είναι στε 
γασάκό είτε άλλης μορφής».

Εμείς τέλος να' συθιπλήρώσο 
με ότι πράγματι τα στεγαστικά 
δάνεια δεν κινούνται. Εξακο­
λουθούν τα κεφάλαια αυτά να- 
μένουν αδιάθετα αφού όπως λέ 
γετάι οι προϋποθέσεις δίανειοδό 
τησης δεν είναι και τόσο ευνο 
ικές.

τι μ rim a "hhtm 
m Πο» ΜΜβΙΜΤ ΙΧΟΛΕΙβϊ
Πο ά θά είναι λοιπόν η τύχη 

τής παράγκας, που βρίσκεται δί­
πλα από το Εργατικό Κέντρο Η­
ρακλείου και για. χρόνια στέγαζε, 
το ΙΖο Δημοτικό Σχολείο;

Σήμερα βρίοκεται βγκαταλει- 
ιμένη στην τύχη, προσφέροντας 
«άσυλο» σε κάθε άστεγο. Με σπα 
σμένα τα τζάμια και τις πόρτες 
■περιμένει καιρό τώρα, το ενδιαφέ 
ρον κάποιων αρμόδιων.

■Ετοιμόρροπο, δεν φαίνεται να 
αντέχει στο πέρασμα του χρό­
νου.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η 
κατεδάφισή του· δεν θα αργή­
σει έτσι ώστε ο ίδιος χώρος να 
αξιοποιηθεί. Πώς, όμως; Υπάρχει 
πρόταση να· ονεγερθεί πάλι σχο­
λείο. Αναμφίβολα. Θα αποτελέσει 
μια διέξοδο στο σοβαρό πρόβλη 
•μα της σχολιικής στέγης που αντί 
μετωπίζουμε στην πόλη μας.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟΨΕ ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
Η ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 

Θά κλείσει τήν Κυριακή
Με πανηγυρικό τόνο φιλοδο­

ξώντας πέρα οπό τθ' πλούσιο 
καλλιτεχνικό της πρόγραμμα να

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ 2

Στήν έκπομπΑ «ΜονόΥραμμο»
ό συμπολίτης κ. Στέογιος Σπουόκης
Η. πολυσήιμαντη πνευματ ική 

προσφορά· του γνωστού ιστορι 
•οδίφη ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΠΑΝΑΚΗ που· 
ανάλωσε τη ζωή του στη μελέτη, 
τη συγγραφή, την κοινωνική δρά 
ση, τη διδασκαλία σε σχολές και 
τις υπεύθυνες ξεναγήσεις σεμνή 
μεία και τοπία της Κρήτης, θα εί 
ναι το θέμα· της αποψινής σει­
ράς «ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ» που θα 
παρουσιαστεί από την ΕΡΤ 2, 
στις 10 το βράδυ.

Για τον Στέρνιο Σπανάκη σ' έ­
να σημείωμά· του με τίτλο· «ίΚο 
ρυφα'ίο ι Κρητολόγοι», ο ‘Καθηνη 
τής Πανεπιστημίου ικ. θεσχάρης 
Δετό ράκη ς γράφει:

...Είναι Κρητικός στην κατα­
γωγή, Κτητικότατος στα φρονή

Από χρήμα όμως πώς πάμε; 
Το· ερώτημα αυτό έθεσε η «ΠΙ» 
σε Τραπεζικό στέλεχος γ|α να 
πιάρει την απάντηση: «Αν κρί­
νουμε από τις ιδιωτικές καταθέ 
σεις η εικόνα δεν είναι ικαι τό 
σο ενθαρυντική, όσο ίσως θα έ 
πρεπε να είναι· με τα τόσα κίνη 
τρα πο.υ δίνονται. Οι λοιπές 
συναλλαγές ιδιωτών με την 
Τράπεζα βρίσκονται πάντα στη 
κόψη το υξυραφ,ιού. ’Κάποιο· ξε 
μπλοκάρισμα σημειώθηκε μετά 
τις πληρωμές της σταφίδας. Α

’Επιστολές

ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΑΝΑΧΩΜΑΤΑ
ΣΤΙΣ ΟΧΘΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΤΕΡΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ

ΑΛΗ6ΙΝΕΣ AQiSmn

Μπροστά σ’εναλουκέτο

Από τον κ. Ευάγγελο Ρου 
σοχατζάκη πήραμε την πιο κά 
τω επιστολή για την κοίτη του 
Καρτερού.

Αγαπητέ κ. Διευβυντά.
Σχετικά με το έγγραφοντης 

ΔΤΥΗ που δηιμοσιιιεΐχιτε στις 
26)9 σαν απάντηση στο δημοσί 
ευμά σας της 6)9 για τον κα 
θαριμμόν του χειμάρου ΚΑΡ 
ΓΕΡΟΥ ιθέλιω να σημειώσω τα 
κάτωθι προς ενημέρωση των α 
ναγνωστών σας, αλλά και κυρί 
ως μι: την ελπίδα να βοηθήσω 
στη.% έγκαιρη και σωστή δρα 
στηριοποίηση των αρμοδίων.

Αυτό πια, είναι απίστευτό. Ό­
σο, όμως, και να φαίνεται τέτοΓΟ, 
είναι αληθινό. Διαβάζω: «Μετά 
την Πολυτεχνική' Σχολή, έκλεισε 
χθες και η Ιατρική Σχολή του 
Πανεπιστημίου τιης Πάτρακ, από 
'έλλειψη πιστώσεων. Η Σύγκλη­
τος του Πανεπιστημίου, προειδο 
ποίησε ότι θα σταματήσει η λει 
τουργία ολόκληρου ταυ 1 δράμα 
τος, αν δεν υπερνικηθούν οι ση 
μ ερινές δυσκολίες...».

Ένα Πανεπιστήμιο κηρύσσεται 
σε... πτώχευση! Μετά την Πολυ­
τεχνική κλείνει την Ιατρική του 
Σχολή, και προειδοποιεί ότι θα 
βάλει λουκέτο στις κεντρικές πιύ 
λες του, αν συνεχιστεί η οιικονο 
ιμική αθλιότητα.·

Παιδεία, Στέγη·, Εργασία, Υ­
γεία. Τα τέσσερα μεγάλα προβλή 
ματα του κάθε λαού, και, πολύ 
περισσότερο, του λαού των τα­
λαίπωρων Ελλήνων. Και είναι και 
τα τέσσερα, ανοιχτά, άλυτα1, και 
πιο καφτά από κάθε άλλη φορά, 
στο πείσμα, προγραμμάτων, σχε 
διοσμών, υποσχέσεων, που 'εί­
χαν δοθεί μαζικά, χωρίς φειδώ, 
αλλά και «χωρίς περίσκεψη και 
αιδώ» όπως θάλεγε ο Καβάφης.

Το πρόβλημα της στέγης ξέ­
σπασε φέτος με οξύτητα τέτοια, 
ώσ'τε ούτε τα κρατικό μέσα μαζί 
κής ενημέρωσης να μην μπορούν 
να το κρύψουν. Χιλιάδες άνθρω 
ποι περιφέρονται στους δρόμους 
και ζητούν στέγη, και το μόνο 
που πετυχαίνουν είναι να προσφέ 
ρονται ως Θέμα για καφτά ρε­
πορτάζ.

Το πρόβλπυα της εργασίας, 
μιλάει μέσα από τους αριθμούς, 
κι ας είναι κι αυΤοί πετσοκομμέ­
νοι. Πόσοι στ' αλήθεια είναι οι 
άνεργοι, το ξέρουν μόνοι αυτοί, 
κι ο καθ' ένας μόνο για τον εαυ­
τό του.

Αμ’ η Υγεία; Μακρόσυρτο' σή­
ριαλ, διασκιευή από τη μυθολο­
γία των οραμάτων το Ε.ΣΎ. κα­
τάντησε φάντασμα, που φοιβιερί

ζει τους αρρώστους, τους στοι 
|βαγμΰνους στους διαδρόμους και 
τα ράντσα. Νομοθέτημένο φάν­
τασμα που έχει ένα πρωτότυπο 
και λιγάκι θλιβερό προνόμιο: Να 
•υπάρχει ως νομ'σθέΤημα, και να 
γίνονται απεργίες που ζητούν 
απ' αυτούς που· το νομοθέτησαν, 
να το εφαρυώσουν! Οπουδήποτε 
αλλού, θα γινότανε αγώνες για 
να γίνει ο νόμος. Εδώ, έγινε ο νό 
μος, και κρ®μάστηκ·ε στη βιτρί 
να, σαν καινούργιο κουστούμι 
που γυρεύει πελάτη.

Τι μένει; Η Παιδεία:. Ακούστηκε 
•πουθενά στον κόσμο να κλείσει 
ποτέ κανένα Πανεπιστήμιο; Να, 
που ακούγεται τώρα·. Κλείνει 
στην Πάτρα. ’(Εκλεισαν κιόλας, η 
Πολυτεχνική κι η Ιατρική.

Άραγε, αν στήσουν τον αρ- 
ιμόδιο υπουργό, μπροστά στα 
δυό αυτό σιωπηρά λουκέτα, θά- 
χει τίποτα να πει; «Το σύστημα 
πέτυχε, η μεταρρύθμιση ολοκλη 
ρώθηκε, οι γενικές εξετάσεις ®πι 
βεβαίωσαν την επιτυχία». Ναι, 
αλλά η Πα δεία πεθαίνει. Τα Πάνε 
πτστήμια, σαν μικρομάγαζα 
στην προέκταση των «μικρομε- 
σαϊων», κλείνουν κηρύσσοντας 
πτώχευση I

Ξέρω. Τα χάλια της οικονομί- 
σς, είναι ένα άλλοθι, που μεπρώ 
τη ματιά φαίνεται ισχυρό. Είναι, 
όμως, στ' αλήθεια Ισχυρό; Η ί- 
δ;α οικονομία δεν είν’ αυτή που 
αιμοδοτεί συνεχώς με τσν νόμο 
των συγκοινωνούντων αγγείων 
τα τομεία των λεγάμενων «προ­
βληματικών» επιχειρήσεων με 
τον κρατικό κορβανά; Η ίδια οι- 
κονομιία δεν είναι που χρήματα 
δοτεΐ ιμε εκατοιμμύρια τις φιέ­
στες της «Πολιτιστικής πρωτεύ­
ουσας της Ευρώπης»; Η iigi'a οικο 
νομία δεν είναι, που πέρα από 
τους όχι ευκαταφρόνητους μι­
σθούς των αξιωματικών, τους 
πληρώνει και τα νοίκια των σαϊ­
τιών που κάθονται; Η ίδια οικο 
νομία δεν είναι που α νάλαβε να

Συνέχεια στη σελ. 3

1. Εύκολα με ένα έγγρα 
φον η ΔΤΥΉ μεταφέρει τις ευ 
θύνες στον πρόεδρο της Κοινό 
τητας Καλληθέας ικαι σΤους ι 
διοκτήτες. Ποιος ιδιοκτήτης θα 
δεκτή να γίνη ανάχωμα μέσα 
στην ιπεριουσία του που θα του 
καταστρέιψη ίσως δένδρα, φρά 
κτη, οψηγιά, γεωργική αποθή­
κη κλπ. Μα τι χρειάζεται αλή 
θεία το ανάχωμα; Μήπως ο χεί 
μαρος Καρτεράς είναι ποταμός 
Αξιός; Μήίπιως το ανάχωμα δεν 
θα σταματήση Τα νερά της βρο 
χής να μην μπουν μέσα στη 

• κοίτη και· να μετά τρέψουν Τις 
περουσίες σε λίμνες; Φάνηκε 
καθαρά πέρυσικαι συγκεκιριμένα 
•στη θέση Βάγιά γιατί πλημύρη 
σε. Το νερό μετέφερε διάφορα 
ξύλα, λαμαρίνες κλπ σταμάτη­
σαν σε διάφορα· πρόχειρα έργα 
που έχουν κατασκευώση ανεύ­
θυνοι και το νερό δημιούργησε 
λίμνη.

καστικό επιμελητή ειδοποίησα 
και ζήτησα την επήμιβαση της 
ΔΤΥΗ. Αποδέκτης της εξωδί- 
κόι> ιπροσκλυήσεως μου υπέγ,ρα ι 
ψε ο κ. Ε. ΚΑΑΨΙΝΟΣ. Είχαν ' 
προηγηθή. και ακολΛίύθήόαν 
πολλά τηλεφωνήματα μου, αλ 
λά και άλλων ιδιοκτητών. Καμί 
α γραπτή απάντηση δεν πήρα 
στο εξώδικον. Ο μηχανικός ποι> 
Το χρεώθηκε από την Υπηρεσί 
α καμιά ενέργεια δεν έκαιμβ ι-.πί 
ένα χρόνο. Ούτε καν πήγε επί 
τόπου. Είχε το έγγραφο στο 
συρτάρι του. Τον Ιανουάριο 
Του 85 και αφού ο χείμαρος 
ιπλι,ιμ'ΐύρησε και κατέστρεψε, α 
φυπνήσθηκαν κυρίως από δηυο 
σιευμά σας καί πολλές παραστά 
σεις ιδιοκτητών — συμπολιτών 
και του Προέδρου της Κοινότη 
τας. Και αφού πολλά ι πεσχέθη 
σαν, αφού τα κονδύλια δΐέτέθη 
σαν αλλού μεταφέρομε τις ευ 
θύνες σε άλλους για τα αναχώ 
μστο.

δώσει την δική της πρόταση 
στα επίκαιρα προβλήματα του· νε 
ολαΤοτικου και του κοινωνικού 
χώρου, ανοίγει απόψε το βράδυ 
στο Πάρκο ’Νεολαίας η αυλαία 
της «Γιορτής Νεολαίας 85» που 
διοργανώνει και εφέτος η Νεο­
λαία του ΠΑΣΌΚ.

Το τριήμερο των εκδηλώσεων 
θα διαργανωθούν λαΊ'κές συναυ 
λίες με τα Κρητικά Συγκροτήμα 
τα των Σκορδαλού, Καλομοίρη, 
Ψαραντώνη, Καρπουζάκη, Τσαγ 
καράκη, Καλλέρνη, Σπαναικάικη, 
Βασιλάκη, Σαμόλη κ.ά. θα εμφα 
νιστούν επίσης στον διαμορφω 
ιμένο χώρο του Πάρκου, χορευτι 
κά συγκροτήματα· θα δοθούν θε 
ατρικές παραστάσεις, ενώ παράλ 
ληλα θα λειτουργήσει παιδότο 
πος για τους μικρούς επισκέπτες 
της Γιορτής.

Κεντρικός ομιλητής της τελευ 
ταίας μέρας των'εκδηλώσεων (Κυ 
ριακή) θα Είναι ο κ. Κώστας I 
Σκανδαλϊδης μέλος του Εκτελε­
στικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ.

Σήμερα το βράδυ, τέλος, στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων θα διορ 
γανωθεί ανοικτή συζήτηση με 
θέμα την Ανεργία. Σ' αυτήν θα 
πάρουν μέρας εκπρόσωποι μαζί 
κών φορέων και Συλλόγων.

ματα·. Και νΓ αυτόν η. Κρήτη εί 
ναι ο 'επίγειος παράδεισος, στα 
ιθερό κέντρο θαυμασμού και με 
λέτης. Γεννήθηκε στο Τζερμιά- 
δω Λασιθίου το 190Q...

Στην αυτόβιογραφική του ται 
via' ο Στέρνιος Σπανάκης λέει: 
«...έχω γεννηθεί εις το Τζερμιά- 
δω Λασιιθίαυ το 1'9Ό0, ακριβώς 
ιμε την 'ανατολή του 20ου αιώνα, 
τον οποίο σηκώνω στην πλάτη 
'ολόκληρό... η ζωή την περίοδο 
ιεκέίνη ήταν πολύ δύσκολη στην 
®πα ρχία Λασ ίθ ι ου... σε π ολύ νεα 
ρά ηλικία ο πατέρας μου: απΙέθα ■ 
νε κι έμεινα μοναχός μου εγώ με 
τη μητέρα μου και έτσι μόλις τε 
λεΐωσα το δημοτικό σχολείο το· 
19112 άρχισα τη γεωργική ζωή... 
Όλα συτά τα χρόνια ήμουν γεωρ 
γός, έκανα χωράφι, έφτιαχνα το 
αλέτρι μονάχος μου, έφτιαχναμύ 
λους και ικατάλαιβα τη ζωή τη 
γεωργική πως ήταν... πολύ δύ­
σκολη και μάλιστα για κείνους 
που δεν έχουν την απαιτούμενη 
γη... Ύστερα· από τη ζωή αυτή 
'εσκέφθήκα ότι δενείναι κατάλλη 
λη η θέση αυτή για να μπορέσει 
να συνεχίσει κανείς την ζωή του 
ικαι ιεσκέφθήικα μονάχος μου· — 
χωρίς την παρόρμηση καινενός. 
να συνεχίσω τις σπουδές μου... 
αλλά ύστερα από 6 χρόνια ότι εί 
χα μάθει στο δημοτικό σχολείο 
τάχα ξεχάσει, με την εργασία ό­
λη αυτή — με τη ζωή τη γεωργι 
κή όλα λησυονούνται... βρήκα 
ένα δάσκαλο για να μου κάνει με 
ρικά μαθήματα, αλλά δεν είχα και 
να τον πληρώσω. Αυτός είχε χω 
•ράφια κατ πήγα και του 'κανα ό­
λη μέρα χωράφι, καλλιεργούσα 

ι δηλαδή τα χωράφια· του και το 
I βράδυ πήγαινα στο σπίτι του και

'κανα μάθ’ημαΗ!
Το 1918 με Ί9 ήρθα και γρά 

φτηκα στο Λύκειο «Κοραής»... 
τέλος πάντων ύστερα περάσαν 
τα χρόνια με δυσκολίες γιατί δεν 
είχα ποιος να με προστατεύσει, 
δεν είχα ποιός να φροντίσει για 
να πληρώσω τα· δίδακτρα στο

ο Θ.Ε. Δετοράκης
.Α -

και αναγνω*σχολείο και τα έξοδα της συντη 
ρήοιεώς μου εδώ και αναγκάστη 
κα να πάω και στην Αίγυπτο...

Ο Στέργιος Σπανάκης τελείωσε 
τελικά το Γυμνάσιο στο Ηρά­
κλειο, γράφτηκε στη Νομική σχο 
λή, αλλά λόγω των πολιτικών 
του πεποιθήσεων είχε κυνηγητό 
άγριο από το κατεστημένο — ό­
πως λέει. Είχε διοριστεί ως διευ 
•θυντής ταυ 'επαγγελματικού τιμή 
ματος του Εμπορικού και Βιομη 
χανικού Επιμελητηρίου που είχε 
ιδρυθεί τότε το 1'923. Λόγω των 
•πεποιθήσεων του απελύθη από 
■εκεί —πρώτη φορά. Κατόρθωσε 
να διοριστεί έφορος της Βικελαί 
ας Δημοτική<Βιβλιο&ήκης το 
1926— ευτυχώς λέει: «γιατί από 
εκεί άλλρξε η καρριέρα μου ολοσ 
διόλου. Ανακατεμένος μέσα στα 
βιβ'λία, τα βιβλία του Βικέλα, α­
πό κει πήρα ίμια ιδέα της ιστορίας 
— τί θα πει ιστορία...».

Το 1936 ο πρώτος που απελύ 
θη πάλι από τον Δήιυο ήταν ο 
Σπανάκης. Πόλεμος—κατοχή έγ 
γραφο πάλι στο Δήμο ν' απολυ 
θεί ο Σπανάκης...

Λίγοι γνωρίζουν — σημειώνει

ρίξουν τους αγώνες του Στέργιου 
Σπανάκη για να μην χαθούν τα 
πολύτιμα ιβιβλία και τα χειράγρα 
φα της βιβλιοθήκης κατά την 
περίοδο της κατοχής.

Ο Σπανάκης έστρεφε από πολύ 
νωρίς τα 'επιστημονικά του ενδια 
φίροντσ στη μελέτη της Κρητι 
κής Ιστορίας κατά τη μακρόχρο 
νη περίοδο της ΒενετοκραΤίας 
(1204—1669). Οι σημαντικότε­
ρες μελέτες του, τον έκαμαν ευ 
φήμως γνωστό στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό, αναφέρονται σε 
θέματα της Βενετοκρατούμενης 
Κρήτης. Ως Έφορος της Βικελαί 
ας Δημοτικής Βιβλιοθήκης είχε 
την ευκαιρία να μελετήσει σπάνια 
βιβλία και να οργανώσει τον επι 
στημονίικό του οπλισμό. Παράλ 
ληλα αναζητούσε τις πηγές της 
Κρητικής Ιστορίας, ανέκδοτα κεί 
μένα, έγγραφα, χάρτες, ντοκου 
μέντα διάφορα που βρίσκονται 
■στα Κρατικά Αρχεία της Βενετί 
ας και στις άλλες Βιβλιοθήκες και 
τα Μουσεία της Ιταλίας. Κάτο­
χος στην εντέλεια της Ιταλικής
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ΕΥΧΑΡΙΙΤΗΡΙΟ
θα πρέπει και δια του Τύπου να εκφράσει η Εταιρία μας 

τις ευχαροτίες της προς τον Διοικητή του Αστυνομικού 
Σταθμού Τάξης Κανλί Καστελλίου, Ανθυπαστυνόμο κ. Αλ- 
ι βίάδη Στεφανάκη ως και στον Αστυφύλακα κ. Γεώργιο 
Μυρτιπνό οι οποίοι δια συντόνων ενεργειών τους ενετόπι- 
σαν και συνέλσβον τους δράστες της κλοπής 10 τόννων πε 
ρίπου σταφίδας εκ του εργοστασίου μας..

Τέλος ’ευχαρ-στίες εκφράζομεν και στον Διευθυντήν Α- 
οτυναμίας Νομού Ηρακλείου κ. Γ. Ψαρουδάκην υπό την Δ)- 
ση του οποίου τα όργανα της Τάξης μεθοδικό και με ζήλο 
Επιδίδονται στο έργο της προστασίας του πολίτη.

ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΗΣ ΑΛΕΞ. ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Π.Ε.
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2. Ο χείμαρος Καρτεράς 
θέλει απλώς ένα καθάρισμα (ί 
σως κάθε χρόνο αλλά οπωσδή 
ποτέ φέτος μια και δεν έγινε 
τόσα χρόνια) από Τα καλάμια, 
τα λάστιχα, τις καρότσι.; σκα­
πτικών, τα διάφορα σκουπίδια 
και προ πάντων τα αναχώματα 
και ημπόδια που έχουν δημιουρ 
γήση ορισμένοι. Ο χείμαρος 
Καρτεράς δεν θέλει την α'διαφο
ρία
που

και to τσαπατσουλϊαΐσμα 
έγινε δειγματολειπτικά κά

τω και δίπλα από την γέφυρα
του Εθνικού.

Ι3. Στις 19—I—84 με δι-

4. ΠΡΟΤΑΣΗ: Να γίνη 
αμέσως καθορισμός πρόχειρος 
του χειμάρου από τα διάφορα 
εμπόδια. Ο αγροφώλακάς της πε 
ριοχής να μάθή καλά τον νό 
μο και να υποχρεωθή. να τον ε 
φαρμόζη κατα πατνός υπευθύ­
νου. Να μάθη ότι απαγορεύεται 
κάθε επέμβαση· στη κοίτη του 
χειμάροιυ, ακόμα και Το πότι 
σμα από το νερό που τρέχει 
στη θάλασσα, χωρίς άδεια της 
Υπηρεσίας. Ακόμια να «ποχρεω
Οούν οι ιδιοκτήτες, μετά το κα 
θάρίσμα,, να επιτηρούν και να 
καθαρίζουν την κοίτη στα όρια 
της ιδιοκτησίας τους από τα 
διάφορα άμπόδιια που θα μετά 
φέρη το νερό ή άλλοι ή και ο 
ίδιος ο Ιδιοκτήτης.

Πάντως πριν βρέξη πρέπει 
τότι να γίνη και ελπίζω κ. Δι 
ευθυντά να βοηθήσετε και άλ 
> ·.· με την εφημερίδα σας, για 
■προκτικές λύσεις και πράξεις 
από τους αρμόδιους και σταμά 
τη μις της μεταφοράς των ευθύ 
νώ\ με έγγραφα.

Έυχαριστεο φιλικώτατα 
ΓΎΑΓ. ΡΟΥΣΟΧΑΤΖΑΚΗΣ

Μ Η ** Γ) Τ* W

Τη / Κυρ.'ακή 6 ΕιτωΒρίο υ TS35 και ώρα 8,30 το πρωί 
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπη 
μόνης μας μητέρας και γιαγιάς

ΒΙΚΤΡΙΑΣ ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ
τελούμε μνηυόσυνο στην εκκλησία του Αν. Αντωνίου στο 
χωριό Καστέλλι. Καλούμε συνγενείς και φίλους να παρευρε 
θούν.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρία Τσιρινωτσκη, Κώστας και 
Μόρια Πίαστσογλου.
Τα εγγόνια: Γιώργος, Μιχάλης, Νίκος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 5πν του Οκτώβρη γίνονται 40 μέρες 

από τον ξαφνικό θάνατο του αγαπημένου μου και αξέχα­
στου συντρόφου μου

ΚΩΣΤΑ ΜΠΡΟΥΛΙΔΑΚΗ
Για την γαλήνη και ανάπαυση της ψυχής του τελώ μνημό­
συνο στον Ιερό Ναό Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και παρα 
καλώ όσους ακόμη τον θυμούνται και τον αγαπούσαν να 
παρσστούν για να απαλύνουν τον πόνο ρου και να προ­
σευχηθούν μαζί μου.
Η γυναίκα του: Ευαγγελία Μπρουλιδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΝΑ ΑΞΙ0Π0ΙΗ8ΕΙ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΥΜΠΑΚίΟΥ
Απάντηση τον Ynoupffsiou

Σε ερώτηση του βουλευτή 
ικ Δρετάκη για αξιοποίηση 
του αεροδρομίου Τυμπακί 
ου ως πολιίτικού οεροδρομί 
ου ο υπουργός μεταφο­
ρών και επικοινωνιών κ. 
Παπιαδηιμητρίου έδωσε τήν 
παρακάτω απάντηση.

Απαντούμε στο έγγραφό σας, 
ΕΡΩΤ 779)23—8—85 με το ο 
ποιο στείλατε τηνπιο πάνω ερώ 
τηση στα Υπουιργεία προεδρίας 
τη; Κυβέρνησης, Εθνικής Οι 
κονομίας. Γεωργίας, Βίόπηχανί 
ας, Ενέργειας και ΤειχνελογΊας, 
Μεταφορών και Επικοινωνιών, 
Εμπορικής Ναυτιλίας και βίας 
πληροφορούμε ότι η’ υπηρεσία 
Πολιτικής Αεροπορίΐας του Υ­
πουργείου Μεταφορών και Επί 
κοινωνιών, μέσα στα πλαίσι’α 
τη; ιμέριμνια; της για την προ 
ώθηση και ανάπτυξη των σερο 
συγκοινωνιών της χώρας και ει 
δικά για την περιοχή Τυμηα 
ιβίου, δεδομένου ότι η: χρήσιμο 
ποίηση του εκεί στρατιωτικού

στον κ. Δρεττάκη 

αεροδρομίου και σιαν πολιτικού, 
υπήρξε αίτημά ηρλλών συλλό­
γων της περιοχής, όπως και ο 
ιρίάιμένων βουλευτών, είχε εξε 
τάσει λεπτομερώς τη δυνατότη 
τα και σκοπιμότητα ενεργοποί 
ησης ταυ υπόψη α&ροδιρομίιου 
•με τη χρησιμοποίηση του κμι 
από πολιτικά αεροσκ-άφη.

Για το σκοπό αυτό μιάλι 
στο και· για τηι διαμόρφωση ο 
•ριστικής και τεκμηριωμένης α­
πόφασης, σιυστάθηκε αμάδα ερ 
ιργασίας από εκπροσώπους της 
ΥΠΑ, των Υπουργείων Εθνι 
κής Οικονομίας κα: Εθνικής Α 
μυνας, ταυ EOT και της Ολα 
μπιακής Αεροπορίας, η οποία 
•εξέτασε επί τόπου το όλο θέμα.

Από την πιο πάνω έρευνα 
•και μελέτη προέκιυψον, συμπε 
ιρασμοτικά, τα εξής:

α) Τα διεθνή αεροδρόμια Η 
ρακλείο» και Xum'kw, αψ ενός 
μεν, λόγω της γεωγραφικής 
τους θέσης, σφ ετέρου δε, λό

Συνέχεια στη σελ. 3

ΕΤΥΧΑ στη. σεμνή τελετή της 
ορκωμοσίας των νέων και νεανί 
δων που: πέτυχαν στον διαγωνι­
σμό για την κατάταξή τους στη 
Δηιμοτική Αστυνομία, η οποία έ 
γίνε από τον Δήμαρχο κ. Μονό 
λη Καρέλλη στην αίθουσα «θεο 
τοκόπουλος». Με βάση τη λαΤ 
κή παρατήρηση ότι «το περισσό 
φως δεν βλάφτει», θα ήθελα να 
έχει τις ευλογίες και της Εκκλησί 
ας και όχι μόνο της Τόπικής Αυτό 
δ/οϊΐχηοης το νέο Αστυνομικό Σώ 
μα, που κάνει το «ντεμπούτο» 
του — το πρώτο ξεκίνημα για 
να υλοποιήσει 'ένα θεσμό από 
τον οποίον πόλλά ελπίζει το Ηρά 
ικλειο και κάθε Δήμος φυσικά, θα 
έπαιρνε και πιο επίσημο χαρα­
κτήρα το ξεκίνημα και η ωραία 
ικατά τα λοιπά τελετή.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ πάντως από 
την εκτέλεση του προγράμματος 
οι Δημότες Ηρακλείου εύχονται 
στους νέους Δημοτικούς Αστυνο· 
μικούς κάθε ευδοκίμηση στα νέα 
καθήκοντα τους. Υποσημειώ­
νουν δε ότι τους Περιιμένει πολ­
λή δουλειά και ο· δύσκολος κλή 
ρος ν’ αποδειίξου,ν ότι ο νέος θε­
σμός θα δώσει το πρσσδοκόμενο 
αποτέλεσμα και θα δικαιώσει 
τους θεσμοθέτες του. Και θα επι 
τύχει (αν ασκήσουν τα καθήκον- 
τά τους σύμφωνα με τις προδια 
γραφές — νουθεσίες — που α- 
πηύθιυνιε ο Δήμαρχος στη· σύντο 
μη αλλά μετρημένη προσλαλιάν 
του, μετά την ορκωμοσία τους.

— ΔΙΑΒΑΖΩ το Δελτίο για την 
Ληξιαρχική κίνηση κάθε μήνα και
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ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
MOBIL 

ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΙΘΑΚΗΣ 
(Δίπλα στη γέφυρα Αγίου Ιωάννου Χωστού

— Δρόμος προς Φοινικιά)

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΌΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΟΜΕ ΜΕ ΠΡΟΘΥΜΙΑ.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ALFA ROMEO — Α33 

Ευκολίαι - Ανταλλαγαΐ 

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου 39
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ανησυχώ, μου έλεγε χθες ι 
ποιος γνωστός μου.

— Για τους θανάτους;
— Όχι, για τις γεννήσεις.
— Δεν σε καταλαβαίνω.

■— Γεννιώνται περισσότερα· 
γόρια παρά κορίτσια.

κά­

α-

— Ποιά;
— θα φέρνωμε από το εξωτε 

ρικό!
— Εισαγωγής, δηλαδή; είπε 

κι έκαμε κάποιο μορφαοιμό.
— Γιατί όχι; Τόσα προΊ άντα, 

και περιττά μάλιστα, φέρνωμε α 
πέξω και στις γυναίκες που είναι 
είδος πρώτης ανάγκης και διεν 
χρειάζεται ούτε συνάλλαγμα, θά 
σκοντάψωμε;

— Λες να γίνει κάτι τέτοιο;
— Μα και τώρα γίνεται, του 

είπα.
— Πώς δηλαδή;
— Πάρα πολλοί νέοι που οπού 

■δάζουν στο εξωτερικό, μαζί με 
το διίπλωμα τους, φέρνουν και 
μια γυναίκα. Καμμιά φορά μάλι­
στα φέρνόυν μόνο τη γυναίκα.. 
Γιατί ενώ για το πτυχίο απαι­
τούνται σπουδές κι εξετάσεις, γιο 
το κορίτσι δεν χρειάζεται τίπο­
τε. Το παίρνουν «άνευ εξετάσε 
ων». Ησύχασες τώρα;

Ούτε ναι είπε, ούτε όχι. Εσείς, 
τί λέτε;

ΔΙΑΒΑΖΩ στις εφημερίδ>ες ότι 
με νόμο που ψηφίζεται από τη 
Βουλή, απαγορευτεί η διπλό 
θεσία στον ιδιωτικό τομέα. Πρα 
γματικά είναι ανεπίτρεπτο σε 
μια χώρα που υπάρχουν άνεργοι 
να έχει κανένας δυό θέσεις ή και 
τρεις, να παίρνει άλλους τόσους 
μ σθούς και οι άλλοι να μην έ­
χουν κσμμιά. Δίκαιος ο νόμος, 
λοιπόν. Αλλά, γιατί στον ιδιωτι 
κό τομέα μόνο και όχι και στον 
Δημόσιο; Είναι γενική απορία. 
Γιατί κρίνεται με δυό μέτρα και 
δυό σταθμά ένα τόσο Βασικής 
σηιμίαιάϊας θέμα; Οι δυό πέτρες κά 
νουν το αλεύρι. Με τη μια ο μύ 
λος δεν δουλεύει. Συνεπώς οι θυ 
αίες πρέπει να είναι ίδιες για ό­
λους, αν θέλωμε να υπάρξει ένα 
σωστό αποτέλεσμα.

— Και δεν το χαίρεσαι; Αυτό 
σημαίνει ευρωσιτία. Η αρρενογο 
Via είναι δύναμη του είπα.

— Ναι, αλλά μετά κάμποσο 
χρόνια θα έχομε προβλήματα.

— Τί προβλήματα.
— Δεν θα βρίσκουνε κορίτσια 

να παντρευτούν.
— Και ανησυχείς, γι' αυτό;
— Το βρίσκεις αστείο;
— Καθόλου, αλλά για κάθε 

πρόβλημα υπάρχει πάντα και μια 
λύση.

Κωστής Φραγκαύλης.

SNACK - BAR
SAIMON’S

Καντανολέων 15.

Σας περιμένουμε 
γκαίνια που 0α

στα ε 
γίνουν

HFwgrsesMi

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΛΩΡΕΕΧ

— Η ονκογ. Ιωάννου και 
νας Τσατσάκη, κατέθεσαν

Αν

γραφεία μας δρχ. 2500 στη μνη 
μη της ξαδέλφης του; Μαρίνα; 
Ζαφειράκπ υπέο των συσσιτί­
ων γερόντων Αγ. Τριάδας.

— Η κ. Ελένη Βε.ρερουδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 υπέρ του Κέντρου ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

την Παρασκευή στις 8 
το βράδυ.

AflilcRVtswiS

Νέο τηλέφωνο

251.628
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Ιελίδσ 2η

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά όλους 
που με οποιοδήποτε τρόπο συμ 
μμετείχαν <και μου συμπαρασΤά- 
θηίΚαν στο βα ρύτατο πένθος μου 
για τον ξαφνικό Θάνατοτου αγα' 
πημένου συζύγου ,μου

Μάνόλη Μακρυδάκη
;Η σύζυγος: Ελένη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Επιτροπή τού Ιερού Ναού 

Αγ. Άννας Ηρακλείου θερμά 
ευχαριστεί τους παρακάτωιδωρη 
τές για τα ποσά που κατέθεσαν 
•υπέρ Των ξίελογλύπτων του να 
ού.
— κ. Μανόλη Δαβάκη στη μνή 
μη της θείας του Ελευθερίας 
Μηναδάκη δρχ. 10.000.
— Αδελφούς Παπσδάκη Αρχά 
νες .στε ,μνήμη Νίκου Μπιτσα 
κάκη δρχ. 5000.
— Οΐ'Κογ. Στυλιανού Κόκουβα 
στη μνήμη Νίκου Μπιτσακάκη 
δρχ. 5000.
— Ο.κογ. Μανόλη Δαβάκη στη 
μνήμη Νίκου Μπιτσακάκη δρχ 
5000
— Οικόγ. Μανόλη Δοριάκη 
στη μνήμη Νικού Μπιτσακάκη 
δρχ. 5000
— κ. Ευφροσύνη Μπιτσακάκη 
στη μνήΗη τού γιόύτης Νίκου 
δρχ. 5000.
— κ. Ευ γενία Ρασούλη στη 
μνήμη του γαμβρού της Νίκου 
δρχ. 3000.
— κ. Αγγελική Δαβάκη στη 
μνήμη της αδελφής της Ελευθε 
,ρίάς δρχ. 4000.
— κ. Στυλιανό Κόκοηβα στη 
μνήμη Ελευθερίας Μηναβώκηι 
δρχ. 3000.
— Οικογ. Εμμ. Καρουζάκη στη 
μνήξιη Εμμ. Βιτσαζάκη- δρχ. 
3000.

Μ. 
Μ 
Μ.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με ; 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παπαδάκης Εμμανουήλ του 
Δημητρίου και της Ευαγγελίας 
το γένος Αναστασόκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στα Σταυράκια 
και η Καπετανάκη Ειρήνη ταυ 
Νικολάου και της Ελένης το γέ- 
ν'ος ©εριάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί οτο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάιμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ελευθέριος Χαλκιαδάκης του 
Δημητρίσυ κάι της Αίικατερίνης 
το γένος Σπανάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και μένει στο Ηρό 
κλειο και η Κλειώ Γερακιανάκη 
του Γεωργίου και της Ερωφίλης 
το γένος Βσλσαμΐδου που γεννή 
θηικε στην Ιεράπετρα και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο· γάιμος θα γί 
νει στην Ιεράπετρα.

Ο Πελεκανάκης Γεώργιος του 
Ίωάννου και της Αικατερίνης το 
γένος Ζαχαριάκη που γεννήθηκε 
στην Αγ. Βαρβάρα και κατοικιεί 
στο Ηράκλίβιο και η Ζερβίδη Ευ 
αγγελία του Γεωργίου και τής 
Πολυξένης το γένος Σπανάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο1 
Ηράκλειο πρόκιειται να τταντριευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ο Ιωάννης Κρέης του Κίιμωνα 
και της Χριστίνας το γένος Κον­
τού, που γειννήθηκε στην Αθήνα 
και μένει στο Ηράκλειο και η Μα 
ρία Φλουρή του Κων)νου και 
της Δέσποινας το γένος Σπαθα 
ράκη· που γεννήθηικε και μένει 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΝΪΚΗΤΑΣ
ΚΛΙ’Λ.ΜΠΛΚΑΚΠΣ 
Ψοχί ατρο^ — 
Νευρολόγος

Εργασθεν; επί 20ετίαν 
εις ΗΓ1Α —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδων Τοξικομο 
νώ ν Ν. Υόρκης 
Τέως «Μστημονικός Δι- 
βυθυντής ται Ψυχοθβρα- 
πευτής ΚιΛολικύς Ψυχι 
στρικής Κλινικής Νέας 
Υόρκης., εγκο τκτταθείς 
μονΐμως εις Ηράόλβισν, 
δέχεται μόνο με ραντε­
βού
ΙαΤρέίόν Λνδμεαδάκη 13 
παρακάτω ΟΤΕ τηλέφ. 
223643.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ■

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ>
Ο1 αγκαλίτσας
ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι κυνηγοί της χαμένης κιβωτού
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ράμπο το πρώτο1 αίμα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι κατάλληλοι άνθρωποι
ΗΡΟΔΟΤΟα
Σκληρό καρύδι της ανατολής
ΑΜΟΡΒ
Ατίθασοι μαχητές του καράτε
ΠΑΛΛΑΣ
Το τσιακάλι και ο λύκος
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο αετός της ερήμου
ΟΡΦΕΑΣ
Ζεστά όνειρα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τσενα, εξολοθρευτής εκτός νό­
μου
Γ ΑΛ.Α3ί ΑΓ
Κάποτε στο Βιετνάμ;

κ ■ .%s£aes8^m^£^^^ λ»®*8«-^βιι>.

I .ινημ«ΐ«>^^^φ®

ϊ ερρ Μ διαλέξετε

'ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτύ όλο το 24ωρο 
Ζαχαρκνάκης Ιωάν. οδ. Γερωνυ 
μάκη
Ανοικτά από 08.CO—24.03
Κόυρουπάκη Αικ. οδ. Έβανς 
Ανο κτά από 08.C0—22C0 
Καρκανάκη Ειιαγγ. οβ>. Αστε- 
ρουσίων ιΘέρισος)
Ανοικτά από 08.00—20.30
Ψυλύκη Μ. Πλ. Κορνάρου 
Σ.Φ. Λαμπράκη —Θυοδωρίδου1 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσίες κλινικές 
Γαληνός

ΙΚΑ.

Θερ. 
Θερ. 
Θερ. 
Άγ. 
Άγ.

ΙΚΑ 
ΓΚΑ 
ΙΚΑ 
Γεώργιος

Χαράλαμπος
Αλ^ξανδράκη

ΠΡΑΤΗΡΙΑ

Ιατράκη Λ. 
Καφετζάικη

Παθ)κά 
Χ8ΐρ)κάι 
Ορθ)κάι 

Καρδ)κύ
Ουρ)κά 

Νουρ)κά
Οφθ)κάι

ΒΕΝΖΙΝΗΣ

62 Μορτύρωιν
Λ. 1κάρο«

Μαωρώισις Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ν. ’Κιαουλιάς οδ. Μίνωος
Αλ. Δανδ’άλης Λ. Δηροκρατίας

Ο DR. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα­
θημερινά στο ιατρείο 
του, κλινική Άγιος Ε-

λευθέριος, Ιδομενέως 
28, τηλ. 287235—283491

1—15

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

Μηλάτου 29 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860 

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8.
30’—1.30’ καί 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόίεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
σκτίνοζ φωτός (φωτοπυ- 
ζίος).

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΣΑΣ
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδό; Άρβης 14

Γιό ραντιβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ.μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμείο.,

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ MIX.
ΣΤΑΜΑ0ΙΟΥΔΑΚΗΣ

Χειραύργος - 
Οδοντίατρος

Οδός Κατεχάκη 17
Δέχεται 9—2 μψ. και 5, 
30 — 9 μ.μ. Τηλ. Ιατρεί­
ου 286473, οικίας 284966.

1—13

ΧΡΥΧΟΥΛΑ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Κυρίλλου Λουκάρεως 15 

Τηλ. 225909 
Δέχεται καθημερινώς πλην 
αργιών από 08.00—14. 
00 και 17.00—21.00.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τη7 Κυριακή 6 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

να τη ουυπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφός και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΡΝΕΛΑΚΗ

ιμντμόσυνο στην 'εκκλησία του χωριού Μυρτιά Πεδιόδος, 
και καλεύΜε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Τριαντάφυλλος και Ουρανία.
Τ 'αδέλφια, τα ενγόνισ. και σι Xorrioi συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 6 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο') 40θήιμερο μνημόσυ 
νό γ;α την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
you, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡ. ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Μαρή.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Σαρβή. Σήφης και Ελένη 
Κσπακάκιη, Μιχαήλ και Πέλλα Σπυριδάκη. Κώστας και Πό 
πη Καραγκούνη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, ο: λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία «VILLAGIO».
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EPT 1'

10.30 Α μΠε μπα ιμπλομ
ΙιΙ.ΟΟ Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπέ μπία μιπλομ1
4.30 Ιστορίες τόυ παππού; 

Αριστοφάνη
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

ΆσπροΊ1 νάνοι
7.15 Πάγκ. κύπελλο στίβου
8.30 Δημοτικό τραγούδι
9.00· Ειδήσεις
9.40 -Φεστιβάλ ΐΚιν)φόυ

10.00 Ελληνική τηλεταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
s 5.00 Παιδικό πρόγραμμα

5.3® nsoTp <κθι θα· γίνει
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Ντοικψμαντέρ
7 . 00 Μουσικό πρόγραμμα
7 .30 Μιε τα, όπλα της 

επιστήμης
8.00 Ελληνική ταινία
9.30 Ειδήσεις

10.25 Μονόγραιμιμια
11.00 0 ήλιος ανατέλει ξανά
0Ο.151 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15

Παρασκευή 4-ΤΟ-85 
Δίκτυο
Μψα καλημέρα είν’ αυτή...
Δίκτυο
Ειδήσεις

06.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις «αι χωριά της 

Κρήτης
10.20 Μουσικές ενότητες
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζιί σας
11.45
12.05
12.30
13.00
13.05
13.30

Δίκτυο
Συζητώντας μοζί σας
Πορτρέτο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρει
Κρητικό μεσημέρι

14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε... κι ακούιμε
16.00 Δίκτυο
1ι7.3Ο Απόγευμ. περισκόπιο
16.00 Δίκτυο
19.05 θέματα και αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

·>τΗ»ν*«ιι ΠΑΊ 
MwarmiA - Die? 
Α'Χ·1. MYVPNi 
>Λδς Λάιαα

ι*·ι«ΤΑΜ'αΗα« Tvpor 
«ΜΗ. ΜΑΓΡΙΠ 

ΟΛ9· ΜΑΙ«Υ·Υ 
NFAMCICH . μρ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο Ιατρός Ταμιωλάκης Κ., 
Στομσχολόγος - Εντερολό 
γος, μετέφερε το Ιατρείον 
στην οδό Μαρογιώργη 13 
(Πλατ. Αρκαδίου) παρα- 
πλεύρως Κλινικής «Μεγα­
λόχαρης» τηλ. 289326.
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f 
ϊ

! 
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• ΚΑΛΕΣ ταινίες — α’ προβολής και επαναλήψεις — προβάλλονται στο 
δεύτερο μέρος της εβδοι ιάδας αυτής. Παράλληλα από σήμερα —και κάθε 
Παρασκευή — θα κάνομε μ α σύντομη παρουσίαση των βιντεοταινιών της 
τελευταίας παραγωγής. Εξάλλου, σι αναγνώστες της στήλης μπορούν να 
μας ρωτούν ό,τιδήποτε έχει σχέση με τις ταινίες του βίντεο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ,. με 

Την συμπλήρωση 40 ημερών από τον Θάνατό1 του λατριεμέ 
you μας συζύγου, πατέρα,, γτού και αδελφού

ΝΙΚΟΥ ΜΠΙΤΣΑΚΑΚΗ
Ετών 47

θα τελέσουμε μνημόσυνο στον IjN. του Αν. Κων)ινου (Νε- 
κροταφιείο). Παρακαλούμε συγγενείς και φΐίλους να παρευ 
ρεθούν για να τιμήσουν την μνήιμιη του.
Η σύζυγος: Ελένη; ίΜΠιτσακάικη.
Τα παιδιά: Σάββας, Ευγενία, Ευφροσύνη, Ευαγγελία, Μα 
ρία..
Οι γονείς: Ευφροσύνη ΜΗιτσακάκιη, Ευγενία Ρασούλη.
Τα αδέλφια: Αλέκος - Μαρία Μπιτσακάκη, Ελένη - Μιχάλης 
ΣταμαΤάικης.
Σημ.: Ο καφές θα, προσφίερίΘεί1 σΤο Ζαχήστείο1 «Κριτζά».

«PAMHO
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ»

Περιπέτβιια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ περιπέτεια με συνεχή 
δράση, την οποία έχει σπηνοθι: 
τήσει με κέφι ο Τεντ Κότσεφ 
και στην οτίοία παίζουν όι Συ 
λβέστερ Σταλόνε Ρϊτσαρντ Κρέ 
να, Μπράιαν Ντήνυ.

(ΑΕΤΟΨΪΑ)

«Ο ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ»
Κωμωδία έγχρωμη 

ελληνικής παραγωγής 
ΣΥΓΧΡΌΝΩΣ με την Αθήνα 

προβάλλεται η ταινία αυτή 
την οποία έχει σκηνοθετήσει ο 
Τάκης Βοιυγιουκλάκης και στην 
οποία παίζουν οι 'Νίκος Παπα
ναιστασίο®, Σπόρος 
Αθην. Πΐρούσαλης, 
μινέλλη και άλλοι 
θοΤΟΊοί.

Καλιογήροιυ' 
Αλίκη, Ku 
γνω-ΟΤοί ηι

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΟΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ 
ΑΝΘΡΩΠΟΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμπρίκ. πάραγωγής 

ΜΙΑ περίοδο της αμερικανι­
κής αστροιναυτίίικής ζωντανεύει 
σ' αυτή την ταινία που βίασίζι: 
ται σ' ένα μ,πέστ -σέλερ το ο 
ποιο υπέγραψε ο Τομ Γούλίφ 
το ISW. Πρόκειται για ένα ο- 
δοιπορικό που διατρέχει μια <ο· 
ιλόκληρη 20ετ'ία. Σκηνοθέτης 
είναι ό Φίλιπ Κάοιυμφαν, ενώ 
παίζουν οι Σα^ Σέπαρντ, Μίπά 
ρμπαρα Χέρσευ', Κ|μ Στάν,λβ'υί 
Σκοτ Γουίλσόν και Ντόναλντ 
Μόφιρατ.

(ΝίΕΟΕ ΑΙϊΟΛΛΩΝ)

«ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ»
Τολμηρή έγχρωμη, 

ελληνικής παραγωγής 
ΤΟ γυμνό κυριαρχεί στην 

ταινία αυτή, αλλά «Λτωσδήπο- 
τε (Ιγαίνουν κα ιαρκετά μηνά 
ματα, που ενδιαφέρουν κυρίως 
τις νέες κοπέλες που επιζητούν 
την εύκόλη ζωή.

(ΟΡΦΕΥΣ)
«ΤΣΕΝΑ

Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 
ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟ Υ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

TAFNTA με πολλά απρόο­
πτα και θαυμάσια εξώτβρικά 
γυρίσματα, η οποία θα αρέσει 
στους φίλούς του είδους.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ
X Λ Μ ΕΝ ΗΣ ΚΙΒΩΤΟ Υ»

Περιπέτ»ια έγχρωμη 
ΑμκρίίΚ. π«ραγωγής 

ΤΤΡΩιΤΟΤΥΠιΤΑ στο σενάριο 
πιαρουσίαζέι το φ,|λμ. αυτό, το 
σποοί ιβασίζβταιι στο γρήγορο 
γύρισμα και σίτον περιορισμή 
νο διάλογο.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-Τ0-'85 και ώρα 8,30 πι.μ. στον 

Ι.Ν. Ευαγγελισμού Θεοτόκου· του χρριού Βορίζα, 40θήμε 
ρο Αρχιερατικό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας παιδιού, αδέλφιού, εγγανού και ανη- 
ψισύ

ΣΤΕΛΙΟΥ MIX. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
και παραικαλούμέ συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονέίς: Μιχαήλ ικαι Αικατερίνη Χατζηδάκη.
Τα αδέλφια: Σταματία, Βαγγελιώ.
Οι παππούδες: Στέλιος και ΣταυαΤία Χατζηδάκη, Μιχάλης 
και Ευαγγελία Πετράκη,.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφίείο) ιμε 
την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του πολυαγαπη 
μέναυ μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
Ταγματάρχου ε.α. — Εμπόρου 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν. 
Η σύζυγος: Ελευθερία, 
Τα τέκνα: Άννα, Μαρία, Γιάννης.
Τα αδέλιφτα: Στέλιος και Μαρία Καπνισάκη, Μανόλης και 
Ευαγγελία Καπνισάκη, Χαράλαμπός και Μαρία Καπνισάκη, 
Αλέκος και Γεωργία Αλεξανδρακη, Γιάννης και Μάριο Γα­
λανή, Γιώργος και Παναγιώτα Κονταξάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

’
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ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«ΑΣΤΥΝΟΜίΟΣ ΚΕΗΤ»: Αστυνομική με τους ΜπρένΤα 
Βακκ,άρο, Άρλεν Ντην Σνόιντερ, Ρόυ Σίλβερ. Οι αρσενιικοί 
της συνάδελφοι την θεωρούν την καλύτερη στο επάγγελμα. 
Η δουλειά της ντετέκτιβ αρχιφύλακα Κεητ είναι «δεμένη» με 
τον θάνατο.

«Ο ΦΥΓΑΣ ΤΟΎ ΜΕΞΙΚΟΥ»: Γουέστερν με τους Ντέηβιντ 
Γιάναεν, Τζην Σήμπεργκ, Τζέημς Μπουθ. Ένας βίαιος άν- 
δρας θα νοιώσει την αγάπη και την καλωσύνη όταν θα έί 
ναι πολύ αργά.

«ΑΛΦιΑ ΜΙΠΕΗΖ»: Επιστηιμονικής φαντασίας με τους Κόν 
ραντ Νϊίκολς, Βικτώρια Βανς. Όταν τελειώνει ο πυρηνιικός 
πόλεμος διαπιστώνεται άτι έχουν σωθεί δυο «ομάδες» αν­
θρώπων. Η μια αποτελέίται από στρατιωτικούς και η άλλη 
από επαναστάτες.

«ΐΕΡΧΕΤΑΙ Ή ΝΥΦΗ»: Κωμωδία με τους Τόμ Σμάδερς, 
Του'ί'γικι. Ένας οιικονενειάρχης αντιμετωπίζει τρία προβλή 
ιματα: Την καθημερινότητα, την παντρειά της κόρης του 
και την... διαφήυιστική εκστρατεία για σουτιέν που πρέπει 
να ετοιμάσει.

«ΖΟίΡΡίΟΙ»: Περιπέτεια με τους Αλαίν Ντιελόν, Στάνλιε'υ' 
Μπέιικερ, Οττάβι'α Πικολό. Η γνωστή ιστορία του Δον ΝΤιέγ 
κο Βένικα, του πασίγνωστου ως Ζορρό.

«ΠΡΑΣιΙιΝΟΣ ΠΑΓΟΣ»: Περιπέτεια με τους Ράιαιν θ' Νηλ, 
Άν Άρτσερ, Ο|μάρ Σαρίφ. Στο Μεξικό θα καταφύγει ο ή- 
ρωάς μας για να ξεφύνει από τις «ιστορίες» που του προ- 
καλεϊ ένας διαλυμένος γάμος.ι

«ΚΟΥΤΖΟ»: Τρόμου με τους Ντη Γουάλλας, Ντανιέλ 
' Χιού, Έντ ΛώΤερ. Ο γάμος δύο ανθρώπων περνάει μεγάλη 
κρίση. Σε κάποια στιγμή η σύζυγος με το μικρό γιο θα ζή 
σουν μια περιπέτεια μέσα στον τρόμο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νΌυ (Νεκροταφέίό) ετήσιο1 μνημόσυνο1 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ-
γου, πατέρα και

και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. ΤιμίΙου Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΜίΧΑΛΗ ΚΑΣΙΩΤΗ
και παρακιαλ,ούμε τούς τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραιστούν.
Η σύζυγος: Άννα Κασιώτη.
Τα παιδιά: Βασίλης, Γιώργος.
Οι γονέίς: Αιμιλία χα Βασ. Κασιώτη, Γεώργιος και Σούλα 
Ρειμιιγιάκιη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Μαρίνα Καισιώτη, Βασίλης και Πέλλα 
Κασιώτη, Μανόλης Ρεμιγιάικηις.

Mtaan

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμέ Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μι. 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Κωιν)νου (Νεκρόταφιείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για, την ανάιπαυση της ψυχής του αγαιπίημιένσυ μας συζύγου 
και αδελφού

παππού

β

■
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ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
παραικσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα

ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή ΠαιΠαδάκη,.
Τα παιδιά: Χρηστός και Σωσώ Παπαδάκη·, Νίκος και Μαρία 
•Παπαδόικη, Νίκος και Σταυρούλα Μπουτζέγια, Γεώργιος και 
Χαρούλα Μονιουδαϊκή.
Τα εγιγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ν. - «W.W ,· . t ■ , 1-- >^»ΜΧΜΜΜΜΜσ·ΙΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριαική 6 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ιΓΝ. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θή|μιερο μνημό'συ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΚΩΝ)Ν0Υ ΤΣΑ Ι ΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μάριο ΤσαιΤνή.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Γεωργία ΤσαΊ'νη, Αντώνης και Μα 
ρία Τσα'ί'νη.
Τα αδέλφια: Στέφανος και Στυλιανή Τσα'ί'νη, Δημ. και Αι 
μιλιά Τσα'ί'νη, Θεόδωρος και Δήμητρα Τσα'ί'νη, Χριστίνα 
χα Ευμαν. Τσα'ί'νη, Στυλιανή χα Γ. Τσα'ί'νη, Μαρία χα, Π. 
Τσα'ί'νη, Παναν. και Γεωργία ΒρονΤάκη, Γεώργιος και Καλ 
λιόπη Τζανάκπ, Κωνσταντία χα ΜΠενετόκη.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα Προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νϋυ (Νεκροταφείο) 4'0θήιμερο μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΡΕΝΑΣ ΚΟΥΜΠΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
0 σύζυγος: Ιωάννης Κουμπανάκης.
Τα παιδιά: Μηνάς και Πόπη Κουμπανάκη, Κώστας και Βαγ 
γελώ Καυωπανάκη. Βαγγέλης Κουμπανάκης.
Τα αδέλφια: Μαρίκα και Μηνάς θεοδοσόκης, Κοίτη και Αν 
τώνής Αλεξανδρίδης, Γεώργιος και Ν να Τσαφαντσκη, Δημή 
τριης και Μαρ κα Κουμπανάκη.
Τα εγγόνια. τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθίί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

•ϋ
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ΙΩΑΝΝΗ ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ

Ι
ικαί παρακαλούμε τους τ ιμώντας την μνήμην Του όπως πα­
ραστούν.

■ Η σύζυγος: Γεωργία Ραφτόπουλου.
‘ Τα αδέλφια: Νιιχολ. και Ασπασία Καρδαμάκη.

Οι λοιποί συγγενείς.

I , μνΙΪμ^
Τελούμε το Σάββατο 5 Οκτωβρίου στον Ι.Ν. Αγ. Δημη 

τρίου στο· χωριό Μωριά, θιμηνο μνημόσυνο του αγαπημέ 
νου μας πατέρα

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΟΗΤΣΕΔΑΚΗ
και ποροκαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παρα­
στούν.
Τα παιδιά του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-10-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πυργού Μαλεβ. 40θή,μερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ
και παρακολούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Κυριάκος και Ανδρομάχη Βαμβουκάκη, Φιλίμων 
και Μαρίνα Λυγεράκιη, Γεώργιος και Γεωργία Βλαστάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου και ώρο 9 π.μι. τελούμε 40θή 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Ειρήνης στο χωριό Πύργο 
Μονοφατσίου για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα κιαι παππού

Ετών 100
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ολυμπία Τσικιριικωνάκη.
Τα παιδιά: Νικήτάς και Ελένη Τσικρικωνάκη, Γεώργιος και 
Μαρίνα Τσιικρικυινάικη, Κων)νος και Αντωνία Τσικρικωνάκη, 
Ευάγγελος και Μακρινά Τσικρικωνάκη, Ιωάνν. και Ευαγγε­
λία Τσικρικωνάκη, Ανγελης και Γαρυφαλιά Στεφανσκη, Μα­
ρία και Πρόδρομος θωμα'ί'δης.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο.
Σημ.: Καφές θα1 προσφερθεί στο κέντρο του Μηνά Στε- 
φανακη, Πύργο.

a
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
U ' Λ

MIK FEE ΑΓΓΕΛΙΕΣ-
ΕΝΟίΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτιειλές μα' 
γαζί 400 ι.μ. στη θέση ΜεσΌ- 
μπελιές όπισθεν Σούπερ Μώρ- 
κετ. «ΚΑΣΤΡΟ'» 'στάση- Αρΐ*γδα 
?μές„ Τηλ. 282315, 221J.55.

(.Ε429) .1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.ιμ. συν πατάρι .40 τ.μ αρί 
στης κατασκευής, οδός ΑΤν|- 
κολιώτου 6 (Xaviojv Πόρτα). 
Τιμή ενοικίου δρ. 30.000. ΠΣη 
ροφ. τηλ. 225501.

(Ε446) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 κορί 
ω\μ δωματίων με κουζίνα; και 
λουτρό συν τους βοηθητι­
κούς χώρους, Ψαροιμηλίγκων 
32 (κέντρο Ηρα'κλειφ)ι. Πλη> 
ροφ. εστιατόριο «ΜΕΔΟΥΣΑ» 
287241 ή Αλέξανδρο Γαιβριλά- 
κη 243980.

(Ε43Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

25 τ.μ. πάροδος Α. Καλοκαιρι- 
. νύο έναντι φούρνου Παντιαζή, 
κατάλληλο και για εργαστήριο 
οδός Γαβαλάδων 9. Τηλέφ. 
287069.

(Ε456) Il-5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με εξασφαλισμένη πε 
,λατεία πάνω στην παραλία Αγ. 
Παλαγίας. Πληρ. τηλ. 243267.

(Ε479) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1η Qu 
κτωβρίου στο κέντρο της πό 
λης στην οδό Μονοφατσίου 
(Πλ. Αρκαδίου) στην τέως κλι 
νική «Μεγαλόχαρη» ’Ενα κα- 
τάστημια περίπου 15 Τ.μ. Πίλη 
λέφ. 222550 και 285853.

(Ε419) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
διαμέρισμια 3 1)2 δωιμάτίων 
Στουρνάρα 53 Αθήνα («πέναν 
τι στο Πολυτεχνείο). Τηλέφ. 
288556 ή 01-8671450.

(Ε441) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
45 τ.μ. στην οδό Μάχης Κρή­
της 19 σε πιάτσα κεντρική σε 
άριστη κατάσταση με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους. Τη 
λέφ. 288333.

(Ε436) 1—7
ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωίμένα γιο παιδιά εργαζόμε 
να ή και φοιτητές, στο κέντρο 
Καμαράκι. Κοινή χρήση κουζί 
νας, ψυγείου, λουτρού. Επίσης 
παλαιό σπίτι στην ίδια περιο 
χή, κατάλληλο για αποθήκη., ε 
ργαστήριο, βιοτεχνία ή και OWo 
γένεια. Τηλ. 284803 8'—<11 και 
2—5.

(Ε447) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως ε­
ξοπλισμένα και επιπλωμένα 
διαμερίσματα επί της Λ. 62 
Μαρτύρων πλησίον του Κολυ­
μβητηρίου. Τηλέφ. 250750 — 
250675.

(Ε462) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα, μαζί, 60 τ.μ. στο7 ισό 
Τειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάλληλα για MINI 
MARKET. Τηλ. 284155 ώρες 
10^—2 μ.μ.

(£354) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ενός δωματίου με λουτρό, επι- 
π/,ωμένιι. Πληρ. τηλ. 236694. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ημι 
υπόγεια 100 τ.μ. περίπου. Πλη 
ροφ. τηλ. 282751.

(Ε476) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
-κυρίων δωματίων, κουζίνας, 
χωλ, δυο λοιυτρών, στη θέση 
«Αρωματικά φυτά» Γάζι τρία 
χλμ από το κέντρο του Ηρα­
κλείου σε φοιτητές ή οικογέ­
νεια. Τιμή συμφέρουσα 13.000 
δρ%.. Πληροφ. τηλ. 242545 — 
242923.

(Ε478) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε 
ξ'άρτητο με λουτρό κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ 
287990.

(Ε483) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΣ —ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ. Υ περπολυτελές διακο­
σμημένο κεντρικό γωνιακό κα 
τάστημα (ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ) ισό­
γειο 150 τ.ιμ., πατάρι 80 τ.μ. 
πολυτελούς αξιοποιημένο υπό­
γειο 175 τ.μ. με είσοδο1 και έ 
ξοδο. Πληροφ. τηλ. 223043 ώ 
ρες 5—9 μ.μ.

(Ε484) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα στην οδό Δαιβάκη 
30 Πόρος. Τηλ. 285712.

(Ε481) 1—3
ΕΝ ΟΙ ΚΙ ΑΖΟΝ ΤΑΙ επιπλ ωμένο 
διαμερίσματα στο Γαζανό κά­
μπο. Τηλ. 0834-41350 ή 283287

(Ε459) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 320 τ.μ 
'με 120 μ. πατάρι και 500 τ.μ. a 
κάλυπτο περιφραγμένο, με φως 
νερό, τηλέφωνο. Τηλ 250644— 
223793.

(Ε454) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στο Ατσαλένιο;. Τηλ. 
288800 289933 μόνο φοιτήτρι 
ες.

(Ε477) 1—2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οικία Α’ ορόφου εκ 3 δωματί­
ων, κουζίνα, (2) λουτρά, ψυ- 
γείρ, (2) κλίνες, εις θέση, Αρω 
ματικά Φυτά Γάζι Ηρακλείου 
σε τρεις σπουδάστριες ή τρεις 
σπουδαστές ή οικογένεια. Τηλ. 
242545 Ηράκλειο Δικαιοσύνης 
27.

(Ε486) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι για φοιτήτριες στον Άγ. I 
ωάννη. Πληροφ. Τηλ. 232520.

(Ε485) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ' διαμέρισμα" 
για φόιτήϊριδς στην περιοχή" 
ΤΑΛΏΣ, Πληροφ. τήλ 711172

(Ε471) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

IKSWSWSKiilSWiaSMSM ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 Οκτωβρίου και στον Ι.Ν. Αγίου 

'Κων)νου (Νεκροταφιείο) 40θήμερο· μινημόσυνο του αγαπη 
μένου μας συζύγου και πατέρα

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΦΑΝΤΑΡΗ
και ·παρακαλούμε όσους τιιμούν τη μνήιμη του να περαστούν 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Καφαντάρη.
Τα παιδιά: Καλλιόπη και Μιχάλης Πασπαράκης, Σοφία και 
&ανό.σης Ξιουβερί'δης, Τίνα και Νικόλαος Τέρζάικης.
Τα αδέλφια: Μαοίτσα χα Γρύλλου, Χρύσα χα Μοσχόιβη, Καλ 
λιόπη και θωμάς Χριστινάικης, Κούλα και Μιχάλης Λασιθιω 
τάκης, Βανγελιώ και Λευτέρης Χρυσοφιάκης, Γιώργος Κα- 
φιαντάρης.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί σ'το καφενείο Μακρυγιάννη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δέσποινίς για. να ε 
ργαστε (ως, πωλήτρια σε ζαχα 
ροπλαστβίο. .Πίληροφ. Κυκλά­
δων 64 τηλ. 242775.

(Ζ689) ■ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος δια να ανα 
λάβει την αποκλειστική διάθε­
ση πρωτότυπου μορφωτικού πιαι 
χνιδιού —εντύπου με μεγάλα 
κέρδη. Απαραίτητη προϋπόθεση 
να διαθέτβι αυτοκίνητο και κε 
φάλαίο 50.000—100.000. Πλη- 
ρσφ. τηλέφ. 286641 (9—1 και 
5—8).

(Ζ669) 1—6
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλότυπου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Ετα- 
ρεία για μόνιμη απασχόληση. 
Τηλ. 284155 ώρεςγραφ®ίου.

(Ζ67Θ) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέιλα για να ®ρ 
γαστεί στην καφετερία «ΕΕΥ- 
SEE PUB». Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος από 6—12 μ.μ. 
(παραπλεύρως ΟΤΕ) οδός Kan. 
Χαράλάμχη 1.

(Ζ617) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομ­
μώτρια. Πληροφ. Κονίτσης 32 
Πόρος.

(Ζ655) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για Γυ 
ναικεία, ανδρικά, παιδικώ εσώ 
ρούχα (ρόμπες - νυκτικά κλπ) 
Πληροφ. τηλ. 236184.

(Ζ644) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 δί 
πλα στο Μηχανολογικό. Ικανό 
ποιητικός μισθός. Πληροφ. εν 
τός 10—2 μ.μ. και 8—11 μ.μ.

(Ζ663) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
για δυο παιδιά 7 και 10 ετών. 
Ώρε ςπρωινές και βραδυνές. 
Προίσφέρομε δυνατότητες δια­
μονής. Πληροφ'. ιμρνο απόγευ 
μα από 5-—7 τηλ. 243468 
Γιώργο.

(Ζ662) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητιιϊκός και 
κοπέλα για μανικιούρ —πατη- 
κιούρ, για να εργαστούν σε |ν 
στιτούτο αισθητικής. Πληροφ. 
τηλ. 221526 (δί'δα Σφακιανάκη)

(Ζ664) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συν 
τροφεύει ηλικιωμένη κυρία. 
Προσφέρεται στέγη, διατροφή 
και μισθός. Απαραίτητες συστά 
σεις. Πληροφ. ώρες γραφείου 
τηλ. 241771.

(Ζ672) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη παντε 
λονού για μεταποιήσει^ ενδυ 
μάτων, Πληροφ. τηλ. 235647.

(632) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος διπλωμα­
τούχος Μηχανικός γ.α κατα­
σκευή αρδευτικού έργου στο 
Νομό Ηρακλείου. Πληροφ. τη 
λέφ Αθηνών 8835311—8810089 
καθημερινά 9—15.00 εκτός Σαβ 
βάτου.

(Ζ665) 1—10
ΖΗΤΩ αυτοκίνητο μεταχειρι­
σμένο σε καλή κατάσταση. Μίο 
ντέλο από 80 και μετά. Τα χρή 
ματα απολύτως μετρητοίς. Τηλ 
286002.

(Ζ629) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ να διδάξει σε φροντι 
στήριο. Μερική ή πλήρης απα1 
σχόληση. Πληροφ. τηλ. 289- 
575 και 237324.

(Ζ584) 1—6
ΑΠΟ την Μαιευτική κλινική 
ΗΡΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μαίες. Τη 
λέφ· 225977 ή 225978.

ΧΖ620) 1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6-10-8'5 και ώρα 09.00 στον Ι.Ν. 

της Αγ. Κυριακής του χωριού Χώνος Μυλοποτάμου, 40θή- 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπιαύσεως της ψυχής του αγαπημέ 
vcu μας υιού? αδελφού και θείου

ΚΥΡΙΑ που ζει μόνη, ΖΗΤΑ 
,κοπέλλα για συγκατοίκηση ή ε 
νοικίαση δωματίου. Πληροφ. 
τηλ. 287593—280942.

(Ζ681) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός πε 
ριοχής Ηρακλείου άνω των 8 
στρεμ. Τηλ. 225823.

(Ζ683) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλικίας 13 
—14 ετών για εργαστήριο χρυ 
σοχα’ί'ας. Δουλειά μόνιμη. Τη 
λέφ. 224288.

(Ζ6β9) 1—6

ΥΨΟΥΣ 46 ΔΙΣ ΕΠΤΑΕΤΟΥΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

Ύποβλήδηκε χβές στην ΕΟΚ
τόπρώτο ΜΟΠπού άφορά τήνΚρήτπ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—
Υπεβλήθη σήμ'&ρα στην επι 

τροπή των ευρωπαϊκών κοινά 
τήτων στις Βρυξέλλες το πρω 
το Ελληνικό μεσογειακό ολο 
-κληρωμένο πρόγραμμα (ΜΟΠ) 
ιύψους 46 ιΔισεκατομμυιρίων δρ. 
7ετούς διαρκειιας, που αφορά 
την Κρήτη. Η υποβολή ταμ 
ΜΟΠ για την Κρήτη έγινε: α 
πό τον υφυπουργό Εθνικής Ο, 
κονομίας κ. ΠαναγΛώπη Ρουίμε 
λιώτπ κατά την συνάντηση 
του ;με τον πρόεδρο της Ευρώ 
π-.ίτκιής -επιτροπής κ Ζακ Ντε 
,λορ. Οπως ε-πεσήμανε ο κ. Ρου 
μελιώτης, η εκταμιευση γιια την 
υλοποίηση του ΜΟΠ, θα αρχί 
σει το- 1986. Η συμμετοχή1 της 
κοινότητας στην εκτέλεση του 
προγράμματος είναι δυνατόν να 
καλύψ®ι; το 70ο) ο του συνολι 
κού ποσού, τα οποίο κατανέμε 
τα:, σε τομίεϊς, ως εξής:

— Σίτον πρωτογενή τομέα 
14,8 Διισ δρ.

— Στον δευτερογενή τομέα 
(μεταποίηση — ενέργεια) 13 
δισ. δρ,χ

— Σε υποδομές — υπηρεσίες 
(τουρισμός, υγεία — πρόνοιια, 
εκπαίδευση κατάρτιση, περιβάλ 
λον. έρευνα — Τεχνολογία.) 19 
δισ. δρχ.

Οπως δήλωσε ο κ„ Ρόυμελι 
Οίτης, οι -στόχοι του ΜΟΠ Κρή 
της εντάσσονται στους γένι 
κο-ύς στόχους της περιφέρεια 
κής πολιτικής της χώρας και 
καθορίζονται από τις ιδιαίτερό 
τητες της περιοχής όπως αυτές 
διατυπωθήκαν στην διαδικασία 
κατάρτισης του 5ετούς προγράμ 
ματος ανάπτυξης.

Με το ΜΟΠ προτείνεται μια 
σειρά ενεργειών ολοκλήρωμά 
νης επέμβασης σε όλους τους

τομείς της οικονομικής δράστη 
ριότητας. Με δεδομένο το υπά 
ρχον δυναμικό και την δυνα 
τότήτα αξιοποίησης του γίνο-ν 
τμι σώντοΜίσμένες προσπάθειες 
στο. πλαίσια του ΜΟΠ Κρήτης 
και άλλων αναπτυξιακών προ 
γραμμάτων για την χρησιι,μοποί 
ηση στο μέγιστο του ανθρώπι 
νου, του φυσικού καιι του τεχ 
νικού παιρώγοντα. Βασική; επιδί 
ωξη είναι η; παρέμβαση, ττο 
χώρο, ώστε να αμβιλυνθούν τα 
προβλήματα α-πύ την υπερσυγ 
Κέντρωση και για να1 ανάπτυχ 
Οούν περιοχές που σήμερα υστε

ρούν ενώ διαθέτουν 
τες.

Σε επίπεδο τομέων 
βάσεις στηρίζουν τον

δυνατότη

oil' πμρεμ 
γεωργικό

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΑ ΒΟΥΤΙΑ

ΤΟΥΡΙΣΤΑ ΣΤΟ ΚΕΝΟ

Από- ύψος τεσσάρων- μέτρων 
έπεσε προχθές στον -εσωτεριικό 
χώρο του ξενοάχείο.ΐί στο ο­
ποίο δ ι έμενε ο Γερμανός ταυρί 
στας HENDRICKS HEINZ 48' 
χρόνων με αποτέλεσμα να· τραυ 
ματιστεί σοβαρά. Το περιστατί 
κό σημειώθηκε στο- ξενοδο­
χείο' ΛΥΤΟΣ της Χερσονήσου. 
Ο Γερμανός τουρίστας μεταφέρ- 
θηκε αμέσως στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο όπόυ και μετά από' 
λίγο υπέκυψε στα σοβαρά τραύ 
μότά ποιυ είχε υποστεί από; την 
πτώση.

ΠΙΑΣΤΗΚΕ ΜΕ ΔΥΟ

ΠΙΣΤΟΛΙΑ ΣΤΟ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΤΟΥ

<Δυο πιστόλια και ιειπίτά 'ήυ

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΤΗΝ ΥΠΟ ΑΝΕΓΕΡΣΗ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ

ΚΛΙΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΑΣΗ εργασίας πραγματο­
ποίησαν χθες οι εργατοτεχνί- 
τες πο «εργάζονται στην υπό α 
νέγερση Πανεπιστημιακ,ή κλινι 
κή Ηρακλείου, μετά από σχετι 
κή απόφαση της Διοίκησης 
Του Σωματείου τ-ους.

Η ΣΤΑΣΗ εργασίας, που θα; 
κλιμιαικωθεί ιις επόμενες ημέ­
ρες, έγινε εξαιτίας του ότι η Ε 
ταιρεία ΒΙΟΤΕΡ που έχει ανα
λάβει το έργο απέλυσε την
Δευτέρα 25 εργυτοτεχνίτες.

ΚΑΤΑ την Β1ΟΤΕΡ οι ’ απο 
λύσεις έγιναν λόγω του ότι. ·ο·ι 
εργασίες έχουν περιοριστεί, ε 
νώ κατά τους οικοδόμους λό­
γω εφαρμογής του 7ώρου.

Ο ΠΡΟΣΤΑΤΗΣ

ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ

ΤΟΝ προστάτη τους 
Διονύσιο Αρεοπαγίτη

Άγιο 
τίμησαν

ΟΜΟΜΜΟΠ ΙΟΙ W 01 
JIMI I MIMI PA 0 «· HiMNiPI·!

ΙΥηχ)γου - Ηλεκ)λόγου
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Ελένη χα Πετούση.
Τα αδέΐιφια: Νικόλαος και Μαρία Πετούση, Ανδρέας και Μα 
ρία Πετούση, Νικηιφόρος και Μαριάνθη Πετούση.
Τα αινήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου έως 20 ετών για να· ε 
ργαστεί στο. ταμείο του κίν) 
φου ΚΡΟΝΟΥ. Πληροφ. τηλ. 
283075 ώρες 10—1 π.μ. και 7 
—10 μ.μ.

(Ζ674) 1—4

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 ΟκτωίβρίΌυ 1985 στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ 

(Νεκροταφείο) τελούμε στις 8,30 το πρωί ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσειως της ψυχής της αγαπημένης μας ρητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιαστής ή σχε 
διάστρια, διακοσμητής ή διάκο 
σμήτρια δια μόνιμη εργασία 
εις έκθεση επίπλων κουζίνας. 
Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλ. 237475.

(Ζ68Ί) 1—6

ΤΟΡΝΑΔΟΡΟΙ και εφαρμο­
στές ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. 
Γεωργικών Μηχανημάτων. Τηλ 
251649.

(Ζ673) 1—6

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΩΚΡ. ΒΛΑΧΑΚΗ Ή ΣΩΚΡΑΤΑΙΝΑ 
Παρακαλούμε συγνίένείίς και Φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Νίτσα και Τάικής Κληρονόμος, Νίκος και Μΰρίκα 
Βλαχάκη, Αλέκοςικαι Πόπη Βλαχάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνΐΌ.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεϊ στο Ζαχ)στεϊο «Κριτζά».

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΕ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν) μίο» 
Αθηνών

Δέχεται Τρίτη—Πέμπτη 
8—9.30 π. μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημερινά 
5.30—8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Λουκάρεως 
12 (κοντά στον ’Αγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

1—25

σίγγια βρέθηκαν μετά από έλεγ­
χο των αστυνομικών στο αυτό 
κινητό του Κων. Βρέντζου του 
Δημ.. 54 χρόνων κατοίκου Η 
ρακλείου. Ο έλεγχος των ιαστυ 
νομικών στο "αιΛοκίνητο τφ 
Βρέντζου έγινε στην διασΤαύ 
ρωση του Επανωσήφη.

Ο δράστης συνελήφθη και 
στάλθηκε στον Εισαγγελέα.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια οπτέ τη 1η σελ. 

πληρώνει και γραφεία, και ιδιαι 
τέρους υπαλλήλους των βου-λευ 
τών, πέρα από τη βουλευτική 

ι τους αποζημίωοη; Η 'ίδια οικονο' 
' μία δεν είναι που ανάλαβεστους 

κοκκαλιάρικους ώμους της, το· 
τρομακτικό βάρος της «αγοράς 
του αιώνα»; Η ίδια οικονομία δεν 
είναι που πληρώνει τριπλάσια 

। -στις εισαγωγές απ' όσα παίρνει 
, από τις εξαγωγές;
! Αυτή, λοιπόν, η ίδια οικονο­

μία είναι, που οφιήν-ει χωρίς λε­
φτά ένα Παν)μιο, και το αναγ­
κάζει να Βάλει λουκέτο. Κι αν σή 
μέρα αυτό συμβαίνει στην Πά­
τρα, αύριο θα συμβεί το ίδιο- 
στην Κρήτη, στην Ξάνθη, στα

χθες οι Δικαστικοί Λειτουργοί 
του Νομού Ηρακλείου.

ΤΟ πρωί εψάλη Δοξολογίια 
στον Μη,τροπολιτικό Ναό του 
Αγίου Μηνά και στη συνέχεια-
δόθηκε δεξίωση, στο 
σκοπικό Μέγαρο.

ΤΟ βράδι> στις 7.30 
θουσα της Βασιλικής

Α ρχιεπι·

στην άϊ 
του Αγ.

Μάρκου μίλησε ο καθηγητής 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλονί­
κης 'κ. Γιούλτσης, με θέμα «η 
Δικαιοσύνη ως α-ξία και αίτη 
μα του -ανθρώπου».

ΤΟΝ ομιλητή παρουσίασε ο 
Πρόεδριος των Πρωτοδικών Η 
ρακλείου κ. Βλάχος, ο οποίος 
και πρότεινε να καθιερωθεί δια

τομέα (ιμε την 'αύξηση της α 
ποδοτικότητας του τομέα, την 
αξιοποίηση του υδάτινου δυνα 
μ.κού των αρδευτικών εκτάσε­
ων και την παραπέρα ανάπτυξη 
των θερμοκηπιακών καλλιεργεί 
ών) και τις τιουριστκές δράστη 
ιρότητες συγκριτικά πλεονεκτή- 
μοτια του νησιού.

Παράλληλα βελτιώνεται το 
συγκοινωνιακό δίκτυο γιαι κα­
λύτερη σύνδεση Βορρά Νότου 
που αποτελεί προϋπόθεση για 
την παραπέρα ισόρροπη ανάπτυ 
?>Π της περιφέρειας.

«Είναι προφανές τόνισε ο κ. 
Ρουμελιώτης ότι; αυτές οι πάρε 
μβάσεις και στόχοι του ΜΟΠ

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)- ·
Το Προεδρείο, της Οικονομι 

ικής Επιτροπής των Ηγωμέινων 
Εθνών για την Ευρώπη, ιπαυ ε 
πισκέπτεται για τρεις ημέρες 
την- Ελλαδα, θα δεχθεί’ αύριο 
to πρωί στο Καστρί, ο πρωθυ 
πουργός κ. Παπανδρέου.

Η! Ελλάδα, πρέπει ναι σημει 
ωθεί, έχει για φέτος την προ-ε 
δρία της Επιτροπής αυτής.

είναι και η επιτροπή πρόβλημά 
των ύδατσς που παρουσιάζει ι 
όιαίτερο ενδιαφέρον για την 
χώρα μας λόγω της σηιμα.σίας 

- Των υδάτινων- χώρων της Ελλά 
δας. Άλλοι θέματα της Επιτρσ 
π'ής που ενδιαφέρουν ιδιαίτερα1 
την Ελλάδα είναι ο αυτοκινη. 

Τόδρομος Βορρά—Νότου σι:
σχέση και με τα Π-οοβοειο Βό 
λου—Συρίας, η π/.ω-τή οδός

δεν αρκούν για την επίτευξη
των γενικ,ών στόχων της Εθνι 
κής αναπτυξιακής πολιτικής 
και την ικανοποίηση των αιναγ 
κών της Κρήτης», δήλωσε ο κ. 
Ρουμελιώτη ς υπογραμμίζοντας 
οτι, παράλληλα εφαρμόζονται 
κρατικά προγράμματα και π,αρε 
μβάσεις τομεακού και περκοε 
ρειακοϋ χαρακτήρα όπως πο 
πρόγραμμα' δημοσίων ρπενδύο'ε 
ων, το οποίο μόνο γιια- το 85 
περι,λιαίμιβάνει γιια την Κρήτη 
πιστώσεις για έργα εθνικού χα 
ρακτήρα ύψους 11.6 δισ δρχ 
και γιοι έργα- νομαρχιακού επι 
πέδου ύψους 8,4 δισ. δρχ.

Οπως τόνισε ο κ. Ρουμελ-ιώ 
της, τα προγράμματα α,υτά. από 
την μια μεριά καλύπτουν το 
μ®ίς και ενέργειες που δεν περί 
έχονται στα ΜΟΠ και από την 
άλλη συνεχίζουν και συμιπληρώ 
νουν τις παρεμβάσεις των 
ΜΟΠ πέρα) από την' χρονική 
περίοδο που οι παρεμβάσεις αυ 
Τές διαρκούν.

Τέλος, ένα1 σύνολο έργων 
και ιπρογιραμμάτων στην Κρήτη 
χρη,ματοδοτούνται ήδη από τα 
διαρθρωτικά ταμεία της κοινό­
τητας:

To FEOGA — τμΐήμα; προσα 
νατολισμός, το περιφερειακό 
και το κοινωνικό ταμείο.

Το Προεδρείο, της επιτροπής 
αποτελείται από' τον Πρόεδρο, 
Έλληνα πρέχβη κ. Αθαν. Πε 
τράπουλα, το ναντιπρόεδρο κ. 
MURIN (Τσεχοσλοβακία) και 
τον Εκτελεστικό; ΐΓραμματέα· κ. 
KLAUS SAHLGREN (Φινλα 
νδία). Η ,επιτροπή, αυτή είναι 
μια αλλά και η σημαντικότερη 
από' τις 5 οικονομικές επιτρο­
πές των Ηνωμένων Εθνών γι'α 
τις διάφορες περιοχές της γης 
και αποτελεί το μοναδικό διε 
θνές οικονομικό FORUM, στο- 
οποίο μετέχουν όλες οι δυτικό 
ευρωπαΤκές και ανατολικοευ- 
ρωπαιΤκές χώρες καθώς και οι 
ΗΠΑ και ο ’Καναδάς. Ένα- από; 
τα όργανα της επιτροπής αυτής

ΚΡΙΣΙΜΕΣ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ

νας 
για

ΑΘΗΝΑ 3 
Οκτώβριος θα 
των κρίσιμων

(ΑΠΕ)— 
είναι ο μή 
αποφάσεων

την Ελληνική οικονομία.

ΑΦΟΡΜΕΣ
Γ ιάννενα'.

Λένε πως όπου ανοίγει έν·α oxo· 
λείο κλέίνει μτα φυλακή. Τί θ’ ’ 
-ανοίξει στη θέση του Πανεπιστη 
μ ίου που κλείνει στην Πάτρα; 
Πως μπορεί να λέγεται μια εποχή 
στην οποία κλείνουν σχολειά;

Δεν αρνούμεθα τις όποιες «α- 
γσθές προθέσεις» του Υπουργεί ' 
ου, ικαι την ενδεχόμενη αδυνα- ’ 
μία του να καλύψει τις ανάγκες ’ 
που υπάρχουν. 'Ομως η πραγμα 
τικότητα είναι σκληρή, και η Ι­
στορία αδέκαστη στις χρεώσεις 
της. Να κρατηθούν τα σχολειά 
ανοιχτά και να λειτουργούν σω­
στά, είναι το πρώτο χρέος της 
Πολιτείας. Πρώτο απ’όλα.

Σ. Σταυρακάκης.

ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελ.

γω των προσφάτων λειτομργι 
ΐ κων βελτιώσεων που έχουν γϊ 
! νει σ αυτά (επέκταση: κτιρίων, 
ί χώρων στάθμευσης α)φών κλ- 
! π), είναι σε θέση να; καλύψουν 
: με άνετο τρόπο, τις σημερινές 

και μελλοντικές αεροπορικές α
: ναγκες όλης της περιοχής της 
■ Κρήτης.
i β) Ειδικότερα, οι ανάγκες 
ι της περιοχής Τυμπακίου, που 
; πληθυσμιακά είναι περιορισμέ- 
, νη και δεν διαθέτει ανεπτυγμέ­

νες τουριστικές εγκαταστάσεις, 
δεν δικαιολογούν, προς το πα 

: ρόν τουλάχιστον, την ενεργο­
ποίηση του εκεί αεροδρόμίοι)- 
από πλευράς πολιτικής αεροπο

। ρίας.
Σε περίπτωση δε βελτιώσε-

Δούναβη —Αξιού, τα θέ,μστα 
της 'μόλυνσης των ποταμών 
που εκβάλλουν στις Ελληνικές 
θάί/,ασ-σες κλπ.
Γεενικήτερα η επιτροπή αυτή κα 
τά τη διάρκεια Των 40περίπουει 
τών που λειτουργεί έχει -επιτεν 
δύσει σημαντικό έργο σε μεϊ 
ζονα θέματα οικονομικής και 
τεχνικής συνεργασίας σε πανευ 
ρωπαικιό επίιπδδο, όπως π.χ. η 
ισυμβαση διαμεθοριακής ρϋπαν 
σης αλλά έχετ παίξει και έναν 
σημαντικό ρόλο στις σχέσεις 
μεταξύ των κρατών ανατολι 
κής και Δυτικής Ευρώπης ιδί 

’ως στα χρόνια που πολλά από, 
αυτά δεν είχαν ούτε διπλωμάτη 
κές σχέσεις μεταξύ τους.

Σήμερα' πδύ οι προσπάθειες 
για- ένα διάλογο Ανατολής—Δύ 
σης γίνονται ολοένα και εντο 
νότερες, -η επιτροπή; αυτή παί 
ζει ένα ρόλο γέφυρας σε συνδυ 
ασμό άλλωστε και με την διά 
σκέψη για: την ασφάλεια και

Οπως δήλωσε ο Υπουργός Εθ 
νικής Οικονομίας κ. Κ. Σηιμί 
της, Μέσα στον μήνα η Κυβέ 
ρνηση: — Θα ανακοινώσει την 
πολιτική της για τις πρόβλημα 
τκές; επιχειρήσεις.

— Θα εξαγγείλει το -πακέτο 
των ιμέτιρων για την σταθερό 
ποίηση και ανάπτυξη της οικο 
νομίας.

— Θα ζητήσει από την ΕΟΚ 
παράταση της μεταβατικής πε­
ριόδου γιο την κίνηση κεφαλαί­
ων και αναστολή στην εκπλή 
ρωση άλλων συμβατικών υποχ 
ρεώσεων της Ελλάδος ποι> κα 
νονικά θα άρχιζαν από L1.86.

συνεργασίας στην Εύρίώπη
(ΔΑΣΕ) που συνεδριάζει στην 
Στοκχόλμη και η οποία της e 
χει αναθέσει το οικονομικό κε 
φάλακο της τελικής πράξης του 
Ελσίνκι.

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

Με απόφαση που υπόγρα­
ψε ο Νομάρχης Ηρακλείου Μα 
νόλης Αουκάκης, επιχομηγήθη 
κα οι Κρατικοί Παιδικοί Σταθ 
μοί του Νρμού, Κέντρο Παιδί 
κής Μερίμινης και η ΑΜΟΣ 
Μοιρών:

1) Πια μισθοδοσία· προσοίπι 
κου δρχ 7.736.000

2) Γκχ λοιπές δαπάνες λειτου 
ργίας δρχ 8.700.000

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΑΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ
Την ερχόμενη Τρίτη 8 Οκτώ 

βρίου θα συνεδριάσει με τα πα 
ρακάτω θέματα το δημοτικό 
συμβούλιο Ηρακλείου.

Συζή,τηση και λήψη 
ως για τη λειτουργία 
μοτικής χορωδίας.

αποφάστ. 
της Δη 
Εγκριση

Καθαριότητας. Πρόσληψη ενός 
(1) οδηγού αυτ)του Πρασίνου 
Ψήφιση Κανονισμοί'; λειτουργί­
ας αίθουσας «θεοΤοκόποολος» 
Αίτηση επιχορήγησης του Πο­
λιτιστικού Σ3ι;λλόγοι> Γονέων 
και κηδεμόνων του 13ου Δήμο 
τικού Σχολείου Ηρακλείου.

ως της παραλιακής οδού Ηρα­
κλείου —Τυμπακίου, θα είνοι 
δυνατόν να μειωθεί ο χρόνος 
μεταβάσεως των 'κατοίκων από ' 
το Τυμπάκι στο αεροδρόμιο Η 
μακλειου, σε λιγότερο; από μία ί 
ώρα.

Πέρα όμως των π|ο πάνω α ί 
ναφερθέντων, τα οποία η- Πολι ’ 
τική Αεροπορία δέχτηκε σαν ο ' 
ρθά και αιτιολογημένα, θα πρέ ί 
πει να σημειωθεί, ότι, εφόσον 1 
μελλοντικές συνθήκες συνηγο- | 
ρήσουν, υπάρχει πάντα η δυνα | 
τότητα ανάπτυξης του αεροδρο 
μίου Τυμπακίου και via την ε 
ξυπηρέτηση πολιτικο>ν αεροσκα 
φών.

Ο Υπουργός
Γιώργος Δ. Παπαδημητρίου

εξόδων κινήσεων και διαμονής 
Δημοτικού Συμβουλίου στην Α 
Όήνα. Έγκριση προμήθειας 
οχήματος καθαρισμού ακτών 
και νομιμοποίηση τρόπου εκτέ 
λεσής της. Επίπλωση και δι 
ιακόσμηση Ενετικής Λέσχης 
ΛΟΓΓ-ΙΑ (Γραφείο Δη,μάρχου) 
διάθεση πίστωσης — τρόπος ε 
κτέλεσης. Έγκριση Ιου Συ 
γκριτικού πίνακα του έργου «κα 
τασκευή πεζοδρομίων. Τρό­
πος εκτέλεσης του έργου «κα 
τασκευή υαλοστασίων (βιτ 
ρώ) Ενετικής Λέσχης Ηρακ 
λείου». Λήψη μήτρων κατά της 
Εταιρείας ΗΦΑΙΣΤΟΣ Σ. Στε 
φόνου και Σία για αθέτηση 
συμβατικής υποχρεώσεως. Εγ­
κριση 1ου Συγκριτικού και Π 
NT εργασιών του έργου «δίαμό 
ρφώση πλατείας Αγίας Αικα 
τερίνης». Οργάνωση Βαλκα
νικών Αγώνιον 
σληψη δυο (2) 
των και δυο (2') 
χαισιμάτων για

Σκακιοΰ. Πρό 
οδηγών αυτ) 
χειριστών μη 
την υπηρεσία

Νόμου η ημέρα αυτίή για τον ι 
προστάτη του Δικαστικού Σώ ' ,,

10 κ· ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΣΤΟ ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ,,
ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Από την Δ)νση Εμπορίου α 
νακοινωνεται ότι η ομάδα ερ 
γασίας που συστάθήκε με την 
αριθ. 1210)20-3-85 απόφαση 
του Νομάρχη Ηρακλείου καθό 
ρισε τις ανώτατες χονδρικές 
τιμέρ των οπωροκηπευτικών 
στην περιφέρεια του Ν. Ηρα­
κλείου από 7) 10)85 ως εξής: ί

Αγογυρώκια το κιλό δρχ. 50 
Αγουράκια Κνωσού το κιλό 70 
Κολοκυθάκια το κιλό 90, Κ,ρεμ 
μύδια Ηπειρ. Ελλάδας κιλ. 24,
Κρβμμύδία Αχλάδας κιλ. 35, 
Λεμόνια κιλ. 70, Πατάτες Λασι 
θίου -κιλ. 28, Πατάτες Ηπειρ. 
Ελλάδας κιλ. 26, Τομάτες 70, 
Τομάτες Βισμ,ηχ. το κιλό 40, 
Πορτοκάλια Βαλέντσια κιλ. 80 
Πεπόνια καντολοϋπ και Γκάλια 
-κιλ. 60, Πεπόνια λοτπώ νποικι. 
λιών 50, Πιπεριές χονδρές 60, 
Μελιτζάνες 60, Μπάμιες 160, 
Αχλάδια κρυστάλλια ΕΞΤΡΑ. 
90 Α 80 Β 60, Μήλα ΕΞΤΡΑ 
70 Α 60 Β 50,Φασολάκια Τσα 
ουλρά 140, Φασολάκια Μπαρ­
μπούνια, Ασπρακόλια, Μπαμπα 
κιάς 150, Σταφύλια Σουλτανί 
70, Σταφύλια Ρόζακί 50, Σταφυ 
λια Νυχάκι 60, Σταφύλια Μο 
σχάτα 50, Σ>τανάΐκι 90 .

Συνέχεια από την 1η σ®λ. 
γλώσσας αλλά και προπαντός του 
βενετσιάνιικου ιδιώματος, μπόρε 
σε να επίσημόνευ τα σπουδαιότε 
ρα κείμενα και να αποικτήσει σε 
μικροφίλμ' ή σε φωτογραφίες με 
αφάνταστους κόπους και θυσίες 
οικονομικές. Έτσι δημιούργησε 
ένα πλούσιο προσωπικό αρχείό', 
αξιοθαύμαστο για το περιεχόμε 
νο και την οργάνωσή τοιυ.

Την εμφάνισή του στα κρητι 
κά γράμματα έκαμε ο Σπανάκης 
το 1939, με μια μελέτη του για 
τη Λότζια του Ηρακλείου, το 
ιδουκικό μέγαρο της Κρητικής 
πρωτεύΰυσας. Η μελέτη δημοσι 
εύτηκε στο περιοδικό «Κρητικοί 
Σελίδες». Από το 1940 εγκαίνιά 
ζει τη φιλόδοξη προσπάθειά του 
να εκδόσει σε τόμους αυτοτελείς 
και ορσιόμορφους ανέκδοτες πη 
γές της κρητικής ιστορίας, κείρε 
να μεγάλης αξίας, που διαφωτί­
ζουν μεγάλα και επίμαχα ιστορι 
κά προβλήματα. Στη σειρά έδωσε 
το γενικό τίτλο: «Μνημείο της 
Κρητικής Ιστορίας». Πρόκειται 
για τις εκθέσεις που συνέτασαν 
και υπέβαλλαν στη Γαληνότατη 
•Δημοκρατία της Βενετίας οι Προ 
βλεπτές για την κατάσταση της 
Κρήτης στα χρόνια που άσκησαν 
στο νησί το· λειτούργημά τους. 
Η σημασία των κειμένων αυτών 
είναι πρόδηλη.

Για την αυτοβιογραφία του 
Στέργιου Σπανάκη το συνεργείο 
του Μονογράμματος ήρθε στο 
Ηράκλειο και τα γυρίσματα πρα

Υιίατσποιήθηκαν στο σπίτι του, 
στον Πόρο. Ακόμα η συνέχιση ΐ 
της εξ στόρησης της ζωής του 
Σπανάκη έγινε στη Βικελαία Δήμο ί 
τι-κή Βιβλιοθήκη -και — ίσως για 
πρώτη φορά — έγινε και κίνημα ; 
τογράφιση στο γραφείο του Ν. ί 
Στσυρινίδη και μιλά ο Σπανάκης ί 
— αγαπημένος του φίλος —- για ί 
το έργο τσυ Ν. Σταυρινίδη.

Στην ταινία βέβαια δεν θα μπο ' 
ρούσε να λείψει η επίσκεψη και ■ 
στον τόπο της γέννησης του Σπα ί 
νσκη στο Τζερμιάδω Λασιθίου 
και στο Οροπέδιο.

Το Επιτελείο που συνεργάιστη 
κε για τη δημιουργία του Move- · 
γράμματος «ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΠΑΝΑ 
ΚΗΕ» είναι: ο παραγωγός Γιώρ- ί 
γος Σγουράκης και οι συνεργά­
τες Νίκος Γαρδέλης, Γιάννης Κρι Ι 
αράκης, Βασίλης Κυριακόπουλος, । 
Γ. Παπαδόπουλος, Κώστας Λιά- ! 
κος, Κώστας Στυλιάτης, Σωτ. j 
Λαμπ,ρόπουλός και Ηρώ Σγουρά I 
κη.

-
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Η ΣΩΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΠΟΥΔΩΝ 
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εις Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου ΧούρδουΑ 

(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Εηιχιιρήσικ

Γ ΤΓΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο f
ΠΑηροφορΙίζ: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289551 

rpa(ptlov: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(ΠλατίΙα ΔασκαλοΥίάννη)

ΑI

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ 

βΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
ετοψοπαράδοτα καί ύπό κατασκ«υήν| 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΒΠΙΧΒΙΡΗΣΚΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Παλιτ Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839
ίΤΒατ. Κορνάροα — 1»Μ

I

1
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^ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SET κινημοτογρα 
φακών μηχανών λή,ψεως EL 
ΜΌ 300 SL και προβολής CHI 
NON 7000 .ομιλούσες SUPER 
8 ΜΜ, μόνο 25.000 δρχ. λόγω 
ιανάγικης από φοιτητή. Πληροφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά στην 
Αθήνα Σπινθάρου 46 Νέος Κό 
σμος 54 τ.μ. 3ος όριχρος, πρό 
σοψη. Πληροφ. τηλ. 237785 Η
ράκλειο.

(Π815) 1—3

τήλ. 225698. 
(Π818) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ υλικά κατεδαφί- 
οεως (πόρτες, παράθυρα, ράφια 
και πάγκος κουζίνας, εντοιχισμέ 
νες ντοίυλάπες κλπ.) Πληροφ·. 
τηλ. 289366.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SHAT 
R0NTA μοντ. 84, ιμε 27.000 
χλμ. τιμή 900.000. Πληροφ. 
πρωινές ώρες τηλ. 232791.

(Π817) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ι&οϋιβα Φολξ Βά 
γκεν μοντ. 81' εμπορικό. Τιιμή

(Π8Ο9) 11—3

λογική. Δεκτός κάθε 
Πληροφ. τηλ. 791311 
1 και 4—'8.30 μ.μ.

(Π694)

έλεγχος, 
από 8—

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
250 CC X 7 δίχρονη, 150.000 
δρχ. με ευκολίες πληρωμής. Τη, 
λέφ. 242336 κ. Κώστα πρωινές 
ώρες.

(H769) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Γ,αννΐκου 26 δωμάτια 3 ι 
σογείου, 4 ανωγείου, λουτρό, 
πλυσταριό, δυ οαυλές εμβαδού 
130 τ.μ. Πληροφ·. τηλ. 282706 
—282703 μεσίτες αποκλείονται

Μ»
ΜΙΚΜΒΧ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAN 
ΤΑ 1200 CC ·με Γερμανικές 
προδιαγραφές σε άριστη κατά­
σταση·. Πληροφ. τηλ. 230439 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Π802) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρ. 
με κτηνοτρόφικές εγκαταστά­
σεις με ρεύμα και νερό στην 
Φοινικιά. Τηλ. 280103 κ. Τσου 
τσουδάκη από ώρα 15.00—20.00

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 920 
τ.μ. και ένα στρέμμα στου Κοκ

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μι·νω| 
κών Γραμμών από τον Δακανά

(ΙΤ768) 1—6

κίνη Χάνι. Τηλ. 221318 
τις 7, το απόγευμα.

(JI748)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για λόγους

μετά

λη Γεώργιο προς 2800
Τηλ. 0834-31333—31302.

(Π778)

η μια.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ·εξ αδιαιρέτου γω 
νιακό οικόπεδο εις, θέση· «Λα- 
γκώ» Αγ. Νικολάου. Πληροφ. 
τηλ. 236406.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια Ιρλαν 
δέζικα Σέττερ. Πληροφ·. κτηνία 
τρος . Τσατσάκη. Τηιλ. 220540.

επιχείρηση MINI

1—5 
υγείας

MARKET.
Πληροφ·. τηλ. 286918. 

(Π779) 1—10
(11765) 1—10

(Π8Ο4) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Επι 
σκοπή Πέδιάδός 500 Τ.μ. περί 
που με κτίσμα κατάλληλο· για 
μηχανουργείο, εργοστάσιο ή α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 1000 ιμ® 
τρα εις θέση Κεφάλα περιοχή 
Αμπελοκήπων 300 .μέτρα ,από 
το Πάνεπιστήμ,ιο (αυτοτελές) 
εντός ζώνης με έξη ελαιόδεν- 
δ,ρα μεγάλα περιφραγμένο με 
δίχτυ με δύο δρόμους, νερό.
φωτισμό, τηλέφωνο, 
τηλ. 222016.

(Π810)

Πληροφ.

Γ—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανές XT ΥΑ 
ΜΑΗΑ 125 SR 125 SR 250. 
SUZUKI GSX 250—CS 50 και 
διάφορα άλλα· είδη μοτοσυκλε 
τών. Σε πολύ καλές τιμές,. Τηλ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 165 τ.ιμ 
,με πατάρι 80 και υπόγειο 170 
τ.μ Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλέφ. 
234122.

(Π811) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SU­
PER MARKET ράφια, ψυγεία 
κλπ σε άριστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. 6·—·8 μ.μ. τήλ. 233888.

(Π812) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα διαστάσεων 
S.M. επί 1,95 μέτρα με μηχανή

(Π790) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Τσαλικάκι (Αγ. 
νερό, τηλέφωνο 
νωνία. Άρυστη

1—10 
οικόπεδα στο 
Μαρίνα), φως 
αστική· συγκοι 
επένδυση χρη

μάτων. Πληροκρ. από τον ίδιο
κτήτη. Τηλ. 288764. 

(Π710)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
στην θέση ΦΟΙΝίίΚίΑ.

1—10
11 στρ. 

Είναι
πειρι τοιχισμένο με μπετόν και 
περιλαμβάνει αποθήκη 70 τ.μ. 
■Πληροφ. τηλ. 232367, 284920,

280399.
(Π814)

ΤΖΟιΝΣΟιΝ 15 HP. 
Ν|κ. Καρύ&ης ώρες 
τηλ. 0897-41264.

(Π816)

Πληροφ.
4—8 μ.μ.

230821.
(Π696) 1—12

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ε- 
σΓπαΤοριίόυ με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε προνο 
μιούχο θέση. Δεχόμαστε 
πια ρακολούιθηση·. Πληροφ 
τηλ. 238302 μετά τις 7 
w-·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο δίπλα 
σδην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ,. Πλη 

,ροφ. τηλ. 235372—235373.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυο δώ· 
ματιών πρώτη πάροδος στη Για 
ιμαλάκη κατάλληλο και για 8 
παγγελματική· στέγη. Πληροφ.
τηλ. 236341 ή 233366.

(Π737) 1—112

(Π825) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
Τζιπ SUZUKI ,μοντ. 85, 
κοντό σαρί, εμπορική ά­
δεια, μεταλλικό χρώμα 
μπλέ, με κασσετόφωνο, 
πολλά αξεσουάιρ σε αρί- 
•στη κατάσταση, 20.000 
χλμ., τιμή 750.000 μετρη 
τοίς. Τηλ. 283623 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Π826) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
παιραδοσιακής ταβέρνας 
«ΛΥΧΝΟΣ» ιστό κέντρο 
•της πάλεως, λόγω αναχω 
ρήσεως στο εξωτερικό. 
Πελατεία καθ' όλο τον 
χρόνο. Πληροφ. Κοραή 
12 (όπισθεν Δαιδάλου).

(Π800) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φω 
τογραφείου με ατελιέ, εί­
δη γάμου, β'α,τττίσεων και 
φωτογραφικά. Πληροφ. 
τηλ. 288973.

(Π714) 1—10

ΑΝΙΣΣΑΡΑΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 
.στρεμμάτων, πάνω στην 
ακρογυαλιά, με 2 δρό­
μους, 50 μέτρα· από το 
ξενοδοχείο ΛΥΤΤΟΣ. Τηλ. 
0897)22302 8 μ.μ. — 12
μ.ιμ.

(Π751) 1—.10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομίου 
χα οικόπεδα στου Κόκκι­
νη το Χάνι και επί της ε­
θνικής οδού κοντά στο ξε 
ναδοχείο ΚΡΙΣΤΙ. Πληρ. 
τηλ. 288297 και 222115.

(Π711) 1—15

ΜΕΣΑ στο Πάρκο θεοτο- 
κόπουλου πωλούνται δια­
μερίσματα αρίστης κατα- 
σκευής, ετοιμοπαράδοτα 
και σε σομφέροσσες τιμές’ 
όπως ένα 4ά ρ ι των 95 τ.μ. 
στον 2ο όροφο, 3 μεγάλα 
5άρια στο 2ο, 3ο, 4ο όρο 
φο, κατάλληλα και για δι­
πλή επαγγελματική στέγη, 
και ένα γωνιαίο κατάστη 
μα στο ισόγειο. Τηλ. 283-
134.

(Π662) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση 
Ψαλλίδα Μεσαράς (Χα- 
τζόγλου Μετόχι) κτήιμα 
300 στρέμματα, ολόκλη­
ρο ή κατά τμήματα, εύ 
φορά, κατάλληλο για 
γεωργική εκμετάλλευση. 
Πληρεχρ. τηλ 282659 (Η 
ράκλειο).

(Π791) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός εστι 
στομίου και καφετέριας σε κα 
λή κατάσταση. Πληροφ. τηλ.
0897-22134. 

(Π634) 1—12

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη δί­
σκοι έλληνικσί και ξένοι σε ιά 
ιριστη κατάσταση. Τιμή βυκαίιρί 
ας. 200 δρχ. ο δίσκος. Τηλέφ. 
241020.

(Π8Ο7) 1—10

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Ξηροποτάμου, σας 

προσκαλεί στο Κρητικό γλέντι που διοργανώνει 
αύριο Σάββατο 5)10 και ώρα 8 μ.μ. στο Κρη 
τικό Κέντρο «ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ» Ξηροποτάμου, με 
το συγκρότημα του Νικηφόρου Σταυρακάκη.

«ΚΡΟΝΟΣ»
(ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΟΣ συγχρόνως) 

Σήμερα, συγχρόνως με την Αθήνα, ή πιο κεφάτη·, η πιο· α­
πολαυστική κωιμωιδία της χρονιάς

Ο ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ
Κατάλληλο. Με τον οσυναγώνιστσ Ν. Παπαναστασίου 

Ώρα ενάρξεως χειμερινού 4 μ.ιμι., 'θερινού 6 ιμ.ιμ.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΡΑΜΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΙΜΑ 

Συλβεστερ Σταλόνε

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

(ΓΓ667) 1—15

ΜΙΛΤΟΣ 
χανΜΕΡίπΝοε 

μηχανήματα εφαρμογές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτοτυπικό μηχά 
νήμα RANK HERON σε άρι 
στη κατάσταση μέγεθος 10210 
και σ,ε πολύ καλή· τιμή. Πλη­
ροφ. τηλ. 224606—221099.

(Π8Ο3) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στο κέν 
τρο της πόλης λόγω αναχωρή·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα βαρέλια 
δρύινα οπό ουίσκυ κατάλληλα 
για1 κρασί. Πληροφ. κ. Παπαδά 
κης τηλ. 288970—225880.

(Π774) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 4 τόν 
νων Δ.Χ. Τηλ. 233010.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λό^/ω αναχωρήσε 
ως και σε τιμή, ευκαιρίας Καφέ 
τέρια Μπαρ —ουζερί με πλήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε κεντρική 
θέση και με εξαιρετική, πελα­
τεία. Πληροφ. τηλ. 283672 κα 
θημερινά 10—1 π.μ.. εκτός Κυ­
ριακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάσίτημμ ανδρι 
κών υποδημάτων στην κεντρί 
κήι πλατεία του: Αρκαλοχωρίου. 
Δεκτές προτάσεις και για την 
πώληση· ιμόνο του εμπορεύμα­
τος. Πληροφ. τηλ. 0891-23002

ποιθήκη. Πληροφ. Τηλ 
ώρες γραφείου.

01732)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

242815

1—6 
κομμω

(Π761) 1—15 ('Π776) 1—15

σεως σε τιμή ευκαιρίας, 
ροφ. δις Χατζάκη τηλ.
—791441 —243333.

(Π773)
ΠΩ/ΙΕΙΤΑΙ αμπέλι

Πλη- 
285057

1—5 
σουλτανί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο· κατάστη 
μα με διαμέρισμα α ορόφου 
επί οικοπέδου 140 τ.ιμ. στην ο 
δό Θερίσου 70. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 565 τ.ιμ
στον Άγ. Ιωάννη.. Τηλ.
283 και 244432.

(Π777)

284

1—5

ώρες λειτουργίας 
των.

(Π780)

«ατασιτ,ημά-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο μά 
ρκας BETA MX 50—ΌΕ ΕΝ 
DURO σε καλή κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 232882. 

.’(Π792) . 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοιικία διό 
ροφη 5 δωματίων κοντά στην 
Αγ. Τριάδα, Τηλ. 231505.

(Π787) 1—5

τηρίου με εξασφαλισμένη πελα 
τεία, λόγω αναχωρήσεως, στην 
οδό· Ανδρεαδάκη 19 πιο κάτω, 
από τον ΟΤΕ. Πληροφ. στην 
Πιτσαρία LA EQNTANA στα 
Λιοντάρια τηλ. 280958.

(Π766) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 76 τ.μ. 
ημιΐϋπόγι&ιο εις Ρομαντική ΪΓω 
νιά Επτανήσου και Γριηγοράκη 
σε τιμή ευκαιρίας 3.000.000 
τοι ςμετρητοίς. Τηλ. 288076.

(Π794) ’ 1—5

ποτιστικό· 4,5 στρ®μ. εις περιο 
χή Άγ. Χων)νος Δάφνες εις τι 
μή λογική. Τηλ. 234755.

(Π764) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση· μπαρ 
«ΝΥΧΤΕΡΙΔΑ», Πληροφ. τηλ. 
2438416 από \ 8.00—12.00· ή 
250908 από 20.00- 3.00

(Π798) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 
400 σε πολύ καλή κατιάσταση. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 285872.

01-5136542 όλες τ|ς ώρες 
5131923 βράδυνή ώρα.

(Π717)

και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα· εις θέ 
ση Λίντο πλησίον Κολυμβητή' 
ρίου. Πληροφ. Μπεντεβή 46 
Π. Εργ. Κατοικίες κ. Φουράκη.

(Π757) 1—5
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψηστα 
ριάς στην Λ. Ικάρου 59. Πλη; 
ροφ. τηλ. 243868.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στραντζα 
ριστά διαφόρων διαστάσεων, 
κατάλληλα για οτιδήποτε. Κα 
•θώς και εμπόρευμα τουριστι­
κών ειδών, σε τιιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 288955.

(Π740) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημία γωνία 
κό με επιφάνεια 66 Τ.μ. ύψος 
5 μ. πρόσοψη 18 μ. και αυλή' 
15 τ.μ. περίπου, στη γωνία Ιε 
ιρωνυμάκη και Σερρών. Πλη­
ροφ. τηλ. 282437 και 224455

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
ΤΖΟΥΛΙΕΤΑ 1800 CC as άρι 
στη κατάσταση,. Τηλέφ. 0841-
23894.

(Π795) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα με μηχανή 
και τρέυιλερ 15 ίππων εξωιλέιμ 
βια. Τιμή ευκαιρίας 120.000. Τη

(Π755) 1—5

(Π796) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ριοχή Θβρίσου ισόγειο.

βις πε
διαμπε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα α 
πό 50.000 τθ! τετραγωνικό και 
πάνω, σε διάφορες τοποθεσίες. 
Δεκτά και δάνεια. Τηλ. 283150

ρές με αυλή επί δυορόφου οικο 
δομής σε τιμ ήευκαιρίας. Ως 
και διαμέρισμα εις ΜάσΤαμπά 
50 τ.ιμ. 2ου ορόφου. Πληροφ·. 
τηλ. 222540 ώρες γραφείου.

—238139.
(Π676) 1—10

(Π746) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βπϊπλωσίηι κομωτη 
ρί4ι> Ελαφρώς ιμεταχβίρισμένη. 
τιμή προσιτή. Πληροφ. κα Μίά 
ρω τηλ. 222845 10—2 π.μ.

(Π789) 1—5

I
 ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ |

Το Οικοτροφείο θηλέων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης ; ϊ 
προσφέρει στις μαθήτριες, σπουδάστριες και φοιτήτριες ή 
της πόλης μας: ί ’

Τ) Στέγη, 2) Φαγητό, 3) θέρμανση και πολιτισμένο περί- ί' 
βάλλον, αντί Δρχ. 1'5.000 το· μήνα. Τα κουπόνια εκπίπτουν } > 
της τιμής των 15.000. 1 ί

Γίνονται δεκτές και φοιτήτριες οι οποίες έχουν εξασφαλί ή 
σει φαγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των <;

10.000 δρχ. με πρωινό. J ’Πληροφορίες στα τηλ.: 232305, 282209 , 242994. ύ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI τζιπ σε 
πολύ καλή ·κατώσταση κτη-σε τι 
μή ευκαιρίας. Τήλ. 250832.

(Π784) 1-3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΝΙΚΟΣ ΛΙΟΝΗΣ
Ηροδότου 179 Αλικαρνασσός 

Τηλ. 242483
Μονοκατοικίες στην Αλικαιρ 

νασσό από 65 τ.ιμ. μέχρι και 
100· Τ.,μ.

Τριόροφος οικοδομή ημιτε­
λής 117 τ.μ. ο· κάθε όροφος.

Όροφος 85 τ.μ σε καλή τι 
μή.

Διόροφος οικοδομή· 85 τ.ιμ. 
κάθε όροφος σε τιμή ευκαιρίας

Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
Άλικαρνόσσ)» σε πολύ |καλές 
•θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές

Δυο διαμερίσματα στου 
κίνη Χάνι Α' ορόφου σε 
κ αταπληκτικιής «υκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα

Κοκ 
τιμή

OUKO

(Π783) 1—10
λέφ. 287694.

(Π793) 1—6

I Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ

WlhP
• Φανταστική απόδοση.
• Μεγάλη οικονομία.
€ Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
® Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
® Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.

δαμήσιμα Γούβες, Αννισαρά, 
Καρτερό, Κόκκινη· Χάνι, Χερ 
σό νήσος.

Στην Πρασ'ά αγροκτήματα 
σε καλές τιμές.

Στα ΚΑΤΕΕ 1260 τμ. ένα ε 
κατομμύριο.

Επίσης πολύ φθηνά μγροκ.τή 
ματα με άδεια οικοδομής.

Στο· Λίντο περίπου δυο στρ. 
πάνω στο δρόμο.

Στο Γάζι δυο αγροκτήματα 
μέσα στον οικισμό.

Πληροφ. τηλ. 242483.
(Π813) 1—10

Αντ)πος Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ
Λ. Κνωσού 15 Γ Ηράκλει, τηλ. 221093

2 ΧΡ&ΗΜ ΕΓΓΕΙΗΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ 
Μαυρολένης 15 (Πλατ. Κορνάρου)

Τηλ. 288196

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΑΞΕΙΣ (A.B.C.D.E.) 
και: 1) ΤΜΗΜΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

ELEKTROKLIMA Μ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ & ΣΙΑ ΕΕ
Κ ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ Τ.Κ 105 52

Τηλ. 5249.700 - 5241.042

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 10—1 π.μ. 5—9 μ.μ.

ΦΑΚΙΔΗΣ τηλ. 283500

Ο ΑΕΤΟΣ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

ΤΖΑΚΪΑ INGERBO

■ >

ΟΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — Με τον Σαιμ Σεμπαρντ

«ΑΜΟΡΕ » τηλ. name 
ΑΤΙΘΑΣΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 

Μια συγκλονιστική περιπιέτ’εια καράτε

«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ.: 223385

Η μεγάλη περιπέτιεια επιστρέφει στην οθόνη
ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ ΧΑΜΕΝΗΣ ΚΙΒΩΤΟΥ

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Τηλ.: 283-733

Ένας ανεπανάληπτος κολοσσός
ΤΣΕΝΑ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ώρα 8 μ.μ, 

ΖΕΣΤΑ ΟΝΕΙΡΑ 
Εγχρωμο — Αυοτηρώς Ακατάλληλο

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ RAL - RG I 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ.ΛΕΒΗΤΟ- 
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

βάρος Εστίας
ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. ΑΒΕΕΘ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ : Παύλος Τσακίρης Δαιδάλου 35. Τηλ. (0S1) 241157.
Κιύστας Αλιφιεράκης Τίτου Γεωργιάδου 39, Τηλ. (081) 220727. 

: Αφοί Ρελλάκη Δασκαλογιάννη 10. Τηλ. (0843) 22308.

Λ. ΑΛίδημκχ -"τηΐ. 334273
Εκεί που η Αμερική ρεξιριέφΤηκιε 

ΚΑΠΟΤΕ ΣΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ 
Μπραντ Ντέιβις (Εξπρές του μεσονυχτιού)

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
«.KwpvOTOOi ~ Τηλ ·

ΣΚΛΗΡΟ ΚΑΡΥΔΙ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ
Με τον ,εκρηικτικό Τζάκι Τσσν

ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΟ ΤΣΑΚΑΛΙ ΚΑΙ Ο ΛΥΚΟΣ

Με τα δυο εκρηκτικά θεριά Τσάρλ Μπρόνσον, Λη Μάρβιν

<< ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Στάση Μσρινάβη (ΔΙπλσ 3εν<ινάδ»ο 8HEL) Τηλ. 124971 
Ο Άντονυ Κουήν, ο Κρίατοφ. Λη σε μια υπερπαραγωγή με 
δράση

ΛΕΒΗΤΑΣ

οο

Κατάλληλος για ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολεία κ.ά.

Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­
τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.

• Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­
τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

’ Εχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής γιά μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡ1ΑΝΟΣ 
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 285.875

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%

2) ΕΝΤΑΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙ­
ΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ από 15 Οκτ. — 15 
Μαρτίου.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ...
Το ΕΛΛΗΝΙΚΟ κλαδευτικό ψαλίδι 

εφέτος είναι ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ.
200ο)ο ανώτερη αντοχή και... όμορφο, με χρώμιο 

Άλλο ένα κτύπημα στα ξένα, 
θα το διαπιστώσετε.

Σας περιμένομε στο γνωστό 

και φιλικό σας περιβάλλον 

«ΚΥΘΗΡΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων

(Παλαιό Εθνική οδός Χανιών 

στο 3ο χιλιόμετρο)

Έναρξη ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 Οκτωβρίου.

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος της Ιατρικής Εταιρίας Βελονισμού 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ. 283279

Με αερόθερμο, χώρο θερμυνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 524818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

. ΟΙΚΟΣ ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε
Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑΙ — Τηλ. 3459897 - 3458158

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Σας προσκαλούμε να επισκεφθείτε την Έκθεση επί της οδού Βιάννου 

1, 3ος όροφος, πλατ. Κορνάρου, τηλ. 243697, να θαυμάσετε τα νέα σχέ­
δια εκ πορσελάνης Ντεκοραρισμένα εις τα περίφημα εργοστάσια της Βα- 
βαρίας. Πλούσια συλλογή κρυστάλλων ειδών οικιακής χρήσεως, ανοξείδω 
τα σκεύη και παιχνίδια, καθώς και τα περίφημα ηλεκτρονικά όργανα, με­
λωδικά παιχνίδια και αρμόνια, εργοστασίου ΑΝΤΩΝΕΛΙ Ιταλίας.

Αποκλειστικοί Αντ)ποι για την Επ. ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ — ΒΑΡΕΛΙΑ
Πληροφορίαι ΒΙΑΝΝΟΥ 1, Τηλ. 243697 ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

Είδκα ΑριπΛάοτ.
Γιά σίγουρη σοδειά.

Ελιές... Ήρθε ο καιρός για 
τη συγκομιδή. Βάλτε τέρμα 
στα προβλήματα που είχατε 
ως τώρα, με τα νέα ειδικά 
ελαιόπανα ΑΡΙΠΛΑΣΤ.

Απλώστε τα κ αι η μισή 
δουλειά έχει γίνει. Τα 
ελαιόπανα ΑΡΙΠΛΑΣΤ 
αντέχουν για χρόνια - είναι 
φτιαγμένα με πολύ γερή 
πλέξη - είναι διπλά, 
ενισχυμένα και δεν φοβούνται 
ούτε αέρα ούτε βροχή.

Είναι ελαφριά και απαλά στα 
χέρια, απλώνονται εύκολα, 
μαζεύονται εύκολα και δεν 
γλυστρούν.

Τα νέα ελαιόπανα 
ΑΡΙΠΛΑΣΤ είναι ειδικά

φτιαγμένα για να σας 
διευκολύνουν.

Διαλέξτε τον τύπο που σας 
βολεύει - κίτρινο κομ­
ματιαστό για 
προσωρινή επίστρωση ή 
μαύρο ΔΙΧΤΥ για μόνιμη 
επίστρωση και θα έχετε μια 
σίγουρη σοδειά.

Υψηλάντου 13 & Ελ. Βενιζέλου 259 
176 75 ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΑΘΗΝΑ
Τηλ.: (01) 9426990 - 9426521 - 9426523
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ΠΓΜΗΣ^Σ
ΠίϊΛΕΙΤΑΙ NSU 1200C ιμονΐέ 
χο ] 972 σε ικαλή κατάσταση, μβ 
η^κ^ιΡονιΜ σνόφλεξη, καινού 
,ργ,ια λάστνχα, ΫΛ-νω δβυτέρου 
^ΡοΚίΜήτου στην Τφή' των 
200.000 δρχ. Πληροφ. τηλέφ. 
232838 ώρ®ς 7.30—9 π.ιμ. κάι 
6^-8 μ^μ.

(Π801) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΪ ASCONA 1200 σε 
καλή τιμή. ΓίνονΤΛ «υκολίες. 
ΠληΡ0*?· ΤΙ1^· 284006.

(Π82Ο) 1—15
STUN ΑΘΗΝΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται δ<ια 
μέρισμα 3 1)2 δωμάΛίων Χτου 
,ρνάρα 53 (απέναντι .στο ΠοΑλ> 
τεχνεΐο) · Τηλέφ.. 288556— 01- 
8671450.

(Π828) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομή 
σιμό 2400 μ. στον Λιμ, Χέρσο 
νήσου· Πληροφί. τηίνέφ. 0897- 
22142 πρωινές ώρες..

(Π823) 1-4
STON Πειραιά περιοχή Φρεατί 
§β) ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι διαμπε­
ρές με πολλά πλεονεικτήμαπα. 
Τιμή ,λογική. Τηλ. 235460 1 
—5 ιμ.μ*.

(Π8ί22) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκάφηι γουίντ 
σέρφινγκ κομπλέ MISTRAL· 
CLUB, MACC1, KORILLA σε 
πολύ καλές τιμές. Πληροφ. κα 
Φιολίτάικη ή κος Κιακουδάκης 
Βαγγέλης ROBINSON CLUB 
LYTTOS BEACH. Τηλ. 0897- 
22677.

(Π824) 1—<6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κοιμμω 
τηρίου λόγω ασθένειας. Πελα­
τεία ;>ειξα,σφιαλισΐμένη; Τήλέφ. 
244441.

(Π827) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ 

ψυγείο θάλαμος κρεοπωλείου 
μβ κατάψυξη 3 μ.
ψυγείο θάλαμος για κρεοπω­
λείο —παντοπωλείο— εστιατό 
ριο ή άλλη χρήση.
Ψυγείο καφενείου μήκος 1,60 
κατάλληλο και για εστιατόριο 
—ταβέρνα —ιΜπαρ κλπ.
ψυγείο κατ.αΐ|/ύκτης αυτόεξυπη 
ρετήσεως χωρητικότητας 1 κυβ. 
μέτρο κατάλληλο για πάρά πρλ 
λές χρήσεις.
Ψυγείο οικιακά για όλες τις 
χρήσεις.
Όλα μας τα είδη σε καλή κα 
τάσταση και καλές τιμές. Τηλ. 
234353.

(Π797) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Γούρ 
νες άμπελος σουλτανί 6,5 στρ. 
περίπου 1800 κουρμούλες. Τιμή 
λογική. Τηλ. 280341.

(Π807) 1—5
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 238210—238164 

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 85 τ.μ 
3.500.000. Επίσης ένα αμπέλι 
και ένα ελαιόφυτο και οικόπε 
δα εις Χερσόνησο και ένα στο 
Πισκοπιανό 4,50 στρέμματα, 
αμφιβεατρικό σε τιμές ευκαιρί 
ας. Πληροφ .τηλ. 250510 από 
2ι—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας πε 
κινουά— κανίς (διασταύρωση) 
7 μήίνώυ εμβολιασμένο τιμή, 
3000 δρχ. και μια σόμπα πε­
τρελαίου. Πληρ. τηλ. 244441

(Π8Ι3|2) μ_ η
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα’ στην 
Κητίούποιλη. Πληροφ. Δ. ‘Καπε 
τανάκης τηλ. πρωί 220329. ί^ό 
γεύμα. ,281091, Σαββατοκύριακο 
0897-;Μ492.

(Π835) ΐ—ΐο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι η 
μΐυπόγειο με αυλή περιοχή ©ε 
ρίσου (Γυμνάσιο Β) Δάνεια ό 
χι δεκτά. Τηλ. 223815.

(ΠΙ82Ι9) ' 1—2
ιΙΪΩΛΕΕΤΑΙ ιμαιτοσυκλέτια CB 
900IF BOLD OIR. 25.000 χλμ. 
αριθμό εξτρα 350.000 δρχ. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Μονο σοβά 
ρές προτάσεις. Πληροφ. κ. Γιώ 
ργο οδός Α. Περατσάκη 18 
(Καμαράκι) 8—10 π.μ. και 5 
—6 μ.μ.

(Π804) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Γέρμα 
νιας 7 μηνών. Τηλ. 221634 ώ 
ρες 4—6 μ.μ..

(Π833) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W κλούβα με ε 
μπορική άδεια σε καλή τιμή 
-και FIAT 850 κλούβα 100.000 
δρχ. μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 
286416.

(Π836) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα Πλατ. 
Αμερικής ημιυπόγειο, διαμέρι­
σμα 54 Τ.μ. τηλ. 288964 (από- 
4—9 το, βράδυ).

(Π83Ο) |—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην οδό
Ραδαμάνθους 5, απέναντ- 
απότον Ay. Μηνά, πολυΤε 
λή διαρερί-σματα, 50 — 
150 τ.μι. ΠληρΌ'φ;. κ. Γ. 
-Κ-ανιετάικηι, Ραδιαιμ'αΜθίου ς 
5, από 08.00—-15.00.

(Π831) 1—2

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΖΗΤΑ 
δυο συνεργάτες. Σύζητείστε μα 
ζί μας. Μπορεί να γίνετε και 
σεις ένας από τους εκλεκτούς 
συνεργάτες μας που κερδίζουν 
άνω των 2.000.000 δρχ. τον 
χρόνο. ΑΡΚΕΙ να έχετε τελειώ 
σει το Γυμνάσιο, να είστε 'άνω 
των 26 ετών και να μην φοβά 
στε την πολλή δουλειά. Πλη 
ροφ. τηλ. 241430.

(Ζ7Ο0) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιικόπεδα «ντός 
σχεδίου, άρτια και οικοδομήσι 
μα. Πληροφ. τηλ. 220947.

(Π838) 1—5

Μ ΕΡΣΕΝΤεΣ 280 Ουτάμ. 
μοντ. 80

TOYOTA COUPE 1900 μον. 
76

ΚΟΡΤΙΝΑ 1600 μοντ. 76 
DATSUN 120 Υ μοντ. 78

FIAT 124 μοντ. 75
ΠΕΖΩ 104 μοντ. 76
ΠΕΖΩ 304—1300 μοντ. 73
FIAT 127 μοντ. 77 και 79
ΟΠΕΛ ΑΣΚΟΝΑ μοντ. 76 

ΦΟΡΤΗΓΑ
ZASTAVA 850 μοντ. 84
TOYOTA 1600 1 τόννου 

μοντ. 78
DATSUN 1500 Ιτόν. μοντ. 

78
V.W κλούβα 1600 μοντ .78

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντόΐς σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές.

Διαμιρίσματα ετοιμοπαράδο 
τά αρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3, 4 και 
5 δωματίων στο κέντρο και στα 
προάστια σε συμφέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιμοπαράδο 
τα κα| υπό κατασκευή στο κέν 
τροκαι προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια, 
ελάιόφυτα, αμπέλια, παραθαλάσ 
®ιθ οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέρουσες,

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
^ιφέρουοιβς σγοραπωλησίες

Τηλ. 286403
( ΙΪ723) . 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ Μ. ΦΙΤΣΟΛΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος 

Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Κατάστημα επί της οδού 

1866 72 μ2 με τοναέρα του.
2) Δυο διαμερίσματα Α 'και Β’ 
ορόφου επ ίτης Οδού Βικέλα κα 
ΐολληλα για επαγγελματική στέ 
)η.
2) Λιόροφος οικοδομή επί της 

Κνωσού σε εξαιρετική τιμή.
* ίραφεία και καταστήματα 

κέντρο του Ηρακλείου
5) Στον Άγ. Ιωάννη 1360 μ2 
Πτο ύψωμα.

Βίλα1 σε εξαιρετική θέση 
Καινούργια.

Στου Βαθυπέτρου 550 μ2 ε 
άσφάλτου.
Τριόροφος οικοδομή σε πλα 

γεία κεντρικότατο σε τιμή ευ 
Καίριας.

2 Καταστήίματα εντός στοάς 
πολύ καλές τιμές.

) 600 μ2 οικόπεδο σε κότα 
^κτική θέση. Τ|μή πολύ κα 
*η.

286471—243538 
01712) ----- -WXU-. ΧΠ837).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστα 
μπά οδός Ιερολοχιτόιν 32 δια 
μέρισίμα |5 Ιδωματίων πιολυτΛ- 
λούς κατασκευής με 2 τουαλέ­
τες εκτάσεως 110 τ.μ. Περέχο 
νται ευκολίες πληρωμής. Πλη 
ροφ. Βασ. Σταυροιυλάκης τηλ. 
237085 ύρες 2—5 μ.μ.

(Π839) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γάκι Μιτσουμπίσι L 200 σχε 
δόν ολόκαίινουργιο σε καλή τι 
μή. Πληροφ.. ΔραπέΤι Μονοφα 
τσίου τηλ. 0891-22662 κ. Αντώ 
νη.

(Π 840) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιά πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β' διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό, σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε ιμ® καινούργια τε 
λέΐυταία μόνίέλλο· Μάχης Κ>ρή 
της 24 Χανιόπορτα τηλέφ. 
235628—241753.

(Π84Ι) 1—30

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

Έβάνς 68 τηλ. 241145
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου)

Μασταμπάς 400 μ2 με 4Οθ)θ 
κάλυψη και 1,2 συντελεστή 
στο· καλύτερο σημείο μόνο 
15.500 το μ2. Καινούργια Πό 
ρτα25Ο u2λίγα μέτρα από τα 
φανάρια σε καλή τιμή. Φορτέ 
τσσ 226 μ2 με 60ο)ο κάλυψη, 
γωνιακό με πανοραμική θέα 
μόνο 10.000 Το μ’2.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εκτός σχεδίου)

Ατσαλένιο 40 0μ2 στο1 γήπε 
δσ ΠΟΑ με 10.000' τ ,ομ2. Α- 
μπελόκη^οι 550 μ2 γωνιακό λί 
γα μέτρα ami τη στάση λεω­
φορείου μόνο 6 χιλ. το μ>2. Α 
ριφάκι 750 μ2 γωνιακό π'άνω 
σε ύψωμα μόνο 4.50'0 το μ2. 
Άη ..Γιάννης 1300 (ιώ1 μόνο 
5.500' το μ2.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Μασταμπάς 50 .μ2 1ου ορό 
φου αρίστη κατασκευής και δια 
ρύθμισης μόνο 2.400.000 και 
63 ιμ2 3 ου ορόφου μόνο 
2'.800.000. Λ. Λημοκρατίας 96 
μ2 2ου1 ορόφου λουξ 60.000 το 
;ι2. Μποδοσάκείο 50 μ2 3αυ ο 
ρόφου διαμπερές μόνο 2.500.000 
Μπεντενάκι 80 μ2 έως 140 μ2 
λουξ κατασκευής και πανορα 
μική θέα από 68 χιλ. το μ2.

Παραθαλάσσιο 9 στρέμματα 
και 11 στρέμματα στου Κοκκί 
νη σε τιμή ευκαιρίας.

Καταστήίματα και Γραφεία 
στο κέντρο για σωστές επενδύ 
σεις.
Πληροφ. τηλ. 241145.

1—5.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ είδη ΐίΩΛΟΥΝ 
ΤΑ1 λόγω διαλύσεως. Ρουχι­
σμός, αντίγραφα Μουσείου, 
χρυσά βάζα και ασημικά. Τηλ. 
280745—243990.

(Π819) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLLA 1983 μοντ. χ/..μ 
30.000, στέσιον. Γίνονται ευκο 
λΐες. Τηλ. 287939.

(Π821) 1—15
UFO: — Ηλεκτρονικά —Πόκα 
Φγτουτο —ΚωριαιμιπιόΙλα —ποδό­
σφαιρο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ,λόγω δι 
άλυσης μετρητοίς. Κύριο Νίκο 
081-280560 7.30—8.15 π,μ. και 
0897-22280 6—9 μ,.μ.

(Π799) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παριαι&αλάσσιο οι­
κόπεδο κατάλληλο και για ε­
παγγελματική στέγη. Δρόμος, 
θάλασσα, άρτιο, οικοδομήσιμο, 
εις περιοχή Παντάνασσας. Πλη 
,ροφ. τηλ. 280341.

(Π8Ο8) 1—5
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια οπό ου 
ΐσκι 200—100 και 50 λίτρων σ® 
χαμηλότερες τιμές. Τηλεφωνεί 
στε μας ή ελάτε να τα δείτε. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1. Τη 
λέφ. 237473.

(Π8Ο5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 105 τ.μ, 
σ® καλή θέση έξω από τη Χα 
νιόπορτα, κο'ντά στη στάση Πα 
τεράκη, με τρία δωμάτια1 πα- 
λιίάς κατασκευής άρτιο και οι­
κοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 283907—286219.

(Π8Ο6) 1—12
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σέ άριστη κατάσταση απ’ ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης TOYOTA COROU 
LA 1100 και VW GOLF. Γίνο 
νται και ανταλλαγές και ο δια 
κανονισμός θα τα βρούμε μαζί 
Μια επίσκεψη σας θα με δικαι 
ώσει. Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 220652.

(Π719)- 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λυκόσκυλα γνή 
σια με εγγύηση κτηνιάτρου 1 
μηνός. Πληροφ. τηλ. 283853

(Π782) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία λουξ 
170 τ.μ. επ ίοικοπέδόυ 280 τ.μ 
οδός Τρόμου 74 Πόρος με ά 
δεια οικοδομής για 3 ορόφους, 
λόγω εκτάκτου ανάγκης. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. 
στην άνω Δ)νση από 9—12 π.μ

(Π786) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλέκτροπαριαγωγι- 
ικό ζεύγος 3,7 KW βενζινοκίνη 
το μάρκας DENYO ROBIN Ε 
NGINE MODELEY 20D ελα 
'φρώς μεταχειρισμένο. Πληροφ 
τηλ. 223914 από 6—10 μ.μ

(Π786) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψητό 
πωλείου με εντελώς καινούργίια 
μηχανήματα. ΙΠιληρα|φ. τηλέφ. 
220183.

(Π770) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκαπτική μηχανή 
τρίκυκλη μάρκας ALFA αμετα 
χειριστή πρώτης κατηγορίας, 5 
ταχύτητες διαφορικό λόγω α­
σθένειας. Πληροφ. τηλ. 231385

(Π73Ι1) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μάθηματνκών 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει (μαθήματα Μαθηματικιόλ’ 
—Φυσικής σε μαθηΨές Εψμνασί 
ου—Λυκείου. Τηλ. 286494.

(Μ317) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα ατομικά ή 
σε μικρά γκρουπ Γυμνάσιο — 
Λύκειο—1η κα| 4η Δέσμη. Υ 
πεύθυνη προετοιμασία. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 286925 έως 3 μ.μ

(Μ318) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μοθη 
μαΐικά ■^-ι<φ σικοχη:ι®ίια πιεριο 
χή Ατσαλένου — Μασταμπά. 
Τηλ. 280075.

(M319) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ίκαθηγήίΤιρια 
παραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κά —Φυσική και Χημεία. Πλη 
ροφ. τηλ. 235306 ή Λασιθίου 
19 στην Πλατ. Κορνάρου ώρες 
καταστημάτων.

(M315) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ γαλλικώ ντης 
ALLIANCE FRANCAIS Παρι 
σίων παραδίδει μαθήματα, κατ' 
οίκον. Πληροφ. τηλ. 282964.

(Μ279) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών —Φυσικής —Χημεί 
ας. Τηλ. 289451.

(Μ259) 1—7

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ Καθήγή- 
τρια, πτάχιούχος της Ακα 
δημίιας γλωσσών και με­
τά, φρ'.αιστών του Μονάχου 
πιαραθίδει Γδταίτιερα μιαθή 
μιαιτα δ,Γ αρχαρίους και 
προχωρημένους. Εργασία 
συνειδητή και επιτυχής. 
Πληροφ. τηλ. 285395 — 
2Ι22ΙΘ71.

(Μ311) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγη­
τής παραδίδει μαθήματα 
ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ αναλαμβάνοντας 
μαθητές: — Γυμνασίου ό 
λων των τάξεων. — Λυκεί 
ου γενικού, επαγγελματι­
κού, τεχνικού. — Προετοι 
μασία υποψηφίων Της 
και 4ης Δέσμης της Γ' Λυ 
κείου και αποφοίτων. Πλη 
ροφ. τηλ. 281501 7—8 
απόγευμα και 281846 5— 
7 απόγευμα.

(Μ289) 1—4

ΦΥΣΙΚΟΣ και Μαθηματικός 
καθηγητές με φροντιστηριακή 
πείρα, συνεργάτες των Μεταλυ 
κειακών παραδίδουν μαθήματα 
Φυσικής, Χημείας, Μαθηματι­
κών σε μαθητές Λυκείου 
και υποψήφιους Α' και. Β’ Δέ > 
σμης. Τηλ 230575. ’

(Μ254) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές. Γυ­
μνασίου— Λυκείου. Αναλαμβά­
νει ετοιμασία για 1η 2η Δέσμη 
Διδάσκει Μαθηματικά, Φυσική, 
Χημεία. Πληροφ. τηλ. 284719, 
821340, 287252.

(Μ277) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ φοιτήτρια Ακα 
δη,μίας πρααδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Πληροφ. τη 
λέφ. 242827.

(Μ3Ο3) 1—3
ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια του 
Μαθηματικού ανα/κιμβάνει τη 
παράδοση μαθημάτων στη Φιυ 
σικοχηιμείο και Μαθηματικά σε 
μαθητές Γυμνασίου και μόνο 
στα Μαθηματικά Α', Β' Λυκεί 
ου. Δίδακτρα 500 δρχ. τηλέφ. 
234877 μόνο 6—9 ιμ.μ.

(Μ312) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικών πα 
,ραδίδει μαθήματα Φυσικής, Χη 
μείας. Μαθηματικών, σε μαθό 
τές Γίύμίνασίο,υ—Λυκείοίυ. Πλη 
ροφ. τηλ. 231240 (5—7 απόγευ 
μα).

(Μ305) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Ιατρικής παραδί- 
δε| μαθήματα Φυσικής, Χημεί­
ας, Μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου. Πληροί?, τηλ. 283 
567 (5—7 απόγευμα).

(Μ3Ο6) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματι­

κών με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει ΜΚύθόνα μαθη­
τές Γυμνασίου Λυκείου και Δέ 
σμες στα Μαθηματικά —Φυσ' 
κή. Τηλ. 289965—288541.

(Μ2Ι92) 1—10
ΝΕΑΡΗ φοιτήτρια ΤΕΙ 20 ε­
τών, τελειόφοιτος Γαλλικού I 
νστιτούτου Αθηνών* .παραδίδει 
μαθήματα Γαλλικών σε παιδιά 
ηλικίας έως 15 ετών. Τιμές 
προσιτές. Πληροφ. τηλ 250652 
10—1 π.μ

(Μ2Θ3) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας — Γλωσσολογίας, Δι­
πλωματούχος —απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσι, παραδίδει μαθήμα 
τα. Τηλ. 223872.

(Μ262) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές και μαθή 
τριες Γυμνασίου — Λυκείιου. 
Προετοιμασία για τις εξετάσεις 
στην 1η κάι 4η δέσμη. Τηλέφ. 
235556 ώρες 6—10 μ.μ.

(Μ305). 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
Οηματικής παραδίδει Μαθηματι 
κώ —Φυσική— Χημεία σε μα 
θητές Δημοτικού —Γυμνασίου 
—ΛώκέίΟυ. Δημοτικό —Γυμνά 
σ|ο 500 δρχ. Λύκειο 700 δρχ. 
Τηλ. 244159.

(Μ316) 1—5
ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανΐ(κής 
γλώσσας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ. 224151 9—1 
κάι 5—8.

(M313) 1—0
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 

μαθήματα Λε μαθητές Γυμνασί 
ου— Λυκείου και για όλες Τις 
Τάξεις. Πληροφ. τηλ. 233276 
κ. Νίκο.

(Μ314) 1—5
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ της Γερμανικής 
Φιλο/.ογίάς του Παν)μίου Φρα 
γορουρτης παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ. 232378 ώρες 
6—8 μ.μ.

(Μ3Ο2) 1—5
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει μα- 
θήμότα σε παιδιά Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 791383 8—3 μ.μ.

(Μ3ΙΟ0) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φι­
λολογίας με φροντιστηριακή 
πείρα παραδίδει μαθήματα για 
αρχάριους ή προχωρημένους. 
Γκρουπ 1—3 ατόμων. Πληροφ. 
τηλ. 220779.

(Μ296) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ επί πτυχία» Μαθη 
ματικού παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου— Λυκείου. Τιμές φοιτητι­
κές, σωστή εργασία. Πληροφ. 
τηλ. 230452 από 9 π.μ.—2 μ.μ. 
και 238510 από 2,—-7 μ.μ.

(Μ271) 1—3
ΜΑΘΙΙΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα 
ραιδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υπόψή 
φιους Α' και Δ' Δέσμης. Πλη 
ρσφ. τηλ. 236744.

(ΜΙ273) 1—20
ΤΕΛΕΙΟΦΟΠΉ φοιτήτρια Μα 
θηματικού . παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές δημοτικού Γυμνά 
σίσυ και Α' Λυκείου. Πληροφ. 
στα τηλ. 280229— 243420 — 
236069.

(Μ285) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι 
κής επί πτυχίω, παραδίδει μαθή 
ματσ μαθηματικών σε μαθητές 
Γυμνασίου — Λυκείου. Τηλέφ. 
237172.

(Μ 3107) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές Γυμνασίου — 
Λυκείου και υποψηφίους Γ' Δέ 
σμης. Τηλ. 233784.

(Μ3Ο8) 1—6
ΦΙΔΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου και υποψηφίους Γ' -Δέ 
σμης. Πληροφ. τηλ. 238141.

(Μ309) 1—6
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθηματι 
κής παραδίδει κατ' οίκον, μαθη 
ματικά. Φυσική και Χημεία σε 
μαθητές Γυμνασίου καθώς Α' 
και Β' Λυκείου. Τιμές άριστες. 
Πληροφ. τηλ. 242569.

(Μ&10) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
—ΧΗΜΕΙΑ Γυμνασίου, Λυκεί 
ου και σε υποψήφιους 1ης και 
2ης Δέσμης τηλ. 286099.

(Μ290) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΓΟΡΑΖΕΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
TAI IELEX και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 220946.

(Δ575) 1—10
ΕΙΜΑΙ ένας άντρας ευχάριστος 
γελαστός πάντα και ζητάω μια 
ευχάριστη και γελαστή ύπαρξη 
για ελεύθερες σχέσεις, ανεξαρ­
τήτου ηλικίας. Μ® πλήρη εχ®- 
μύθεια γράψτε μου τηλέφωνο 
και διεύθυνση Τ.Θ. 1265 Κωδ. 
αρ. 71110.

(Δ566) 1—10
ΒΡΕΘΗΚΕ σκυλάκι) ημίΙαιμΟ' 
Ποτ'ντερ 1 1)2—2 χρόνων θη 
λυκό, περιοχή Αγ. Ιωάννη. Τη 
λέφ. 232160

(Δ572) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τήλεοράι 
σεις, ραδιομ,όγνηΤόφωνα. Πικ- 
απ, STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές.
Τηλ. 288683.

(Δ571) 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ 
δου ςεπισκευές

1—10 
παντός εί- 

κουφωμάτων
φρεσκαρίσματα επίπλων καθώς 
και αλλαγές χρωμάτων ως και
ταπετσαρίες επίπλων.
286932, 251707.

(Δ558)

Τηλέφ.

1—10

Ο ΕΛ)ΚΟΣ Συνεταιρισμός Συ 
κολόγου Βιάνυου εκποιεί μηχα 
νήματα ελαιουργείου κλασσικού 
τύπου σε άριστη κατάσταση,. 
Οι ενδιαφερόμενοι να τηλεφω 
νήσουν στο τηλ. 0895-31275 
στον Πρόεδιρο του Συνεταιρι­
σμού.

(Δ567) 1—6
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΣΑΒΒΑ ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ 
οδ. Χρίστομιχάλη Ξυλούρη 17 
Ανακοινώνει στην πελατεία 
του ότι το νέο του τηλέφωνο 
είναι 251533.

(Δ57Ο)

.fc®*' Ά-ι '·■·

ράτσα ΡΟΑΠΩΛΕΣΘΗ σκι Χί
NTER χρώμα σκούρο καφέ με 
άσπρο από την περιοχή μετα­
ξύ Σβούρσυ μετόχι και Αποσε 
λέμη. Παρακαλείται όποιος το 
βρει να τηλεφωνήσει στο 281 
870 και Οα αμοιφθεί.

(Δ573) 1—5

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

Για όλα τα τμήματα

Αναλαμβάνουμε παντός εί 
δους γερμανικές μεταφρά 
σεις.

Αμάλθειάς 17
(Κοντά στον Άγ. Μηνά).

Τηλ. 281867

ΗΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρπ«είο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Ανολαμνάνομ*: Πόσης φύ 
σιως υποβέσιις. Ιμπορ»- 
ιΜ, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπρισμους, Βπαγγιλμο 
τι«ό, Οικογινιια·ά, ΔιαζΟ 
Υ», Μοιχείες, Αισβηματι- 
«ά. Παρα»ολου6ήσεις, κο- 
* χ και την φύλαξη ξένα 
όοχειααών μονάδων. ΤηΑ. 
W1MT

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σσζ. τη ζωή σάς. 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
νο σας γνωρίσουμε, ώρες 
νοσφτ.ίου

ΑΓΓΛΙΚΛ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

241-423

ΑΠΩΛΕΣΘΗ επιταγή συντάξε­
ως ΤΕΒΕ μηνάς Οκτωβρίου 
1985 επ' ονόματι Μακρυγιαννά 
κης Έμμαν. του Ιωάν. Παρακα 
λείται ο ευρών να τηλεφωνή­
σει στο τηλ. 281786 και αμοι 
φθήσεται.

ΚΑΛΗ ευκαιρία για όσους θέ 
λουν καρίέ,ρα σε πωλήσεις, αλ 
λά πρέπει να έχουν απολυτήριο 
οτραάτύ και μ^νασίοι.. Πλη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την φύλαιξη παιδιού 2 ετών 
πρωινές ώρες. Πληροφ, κ. Κα 
ραδήμα 234248 απογευματινές 
ώρες.

(Ζ677) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για αυτοκί 
νητο με ανατροπή. Ίήλ®φωνεί- 
στ® στο 0897-22388 6—8 ιμ,μ.

(Ζ685) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλ.ερς για γυ 
•ναικεία εσώρουχα μ εποσοστό 
45ο)ο. Επίσης ανδρικά, παιδι­
κά εσώρουχα, νυχτικιά, ρόμπες 
μπουρνούζια, μπέιμπιυι - ντολ, 
κιμονό. Δερμάτινα (μπουφάν, 
φούστες, παντελόνια). Κουβέρ 
-λί, παπλώ,ματα και πολ?^ά άλ 
λα είδη. Πληροφ. τηλ. 242864 
9.30—13.00 και 5.00—8.00

ροφ. τηλ. 283061.
(Δ564)

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ 
δους χρυσαφικά:

1—2 
παντός εί- 
κοσμήματα,

δόντια, νομίσματα. Επίσης δί 
δονται δάνεια μ® ενέχυρο. Α­
πόλυτη εχεμύθεια. Τηλ 221965

(Δ531) 1—25
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας 
Καννίς χρώματος λευκού με το 
όνομα Ρούντυ στην περιοχή Ρο 
μάντικα. Όποιος το βρει να τη 
λεφωνήσει 230989 και θα αμοι 
φθέϊ.

ΖΗΤΕΓΙΆΙΖ υδραυλικός ηλε- 
ικτροσυγκολλητής Πληροφ. τηλ 
283747—285890.

(Ζ687) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ειδι­
κευμένη στο αρχιτεκτονικό 
σχέδιο. Απασχόληση ώρες κα-
ταστημάτων. Πληροφ.
235493.

(Ζ683)

τηλέφ.

1—3

(Ζ673) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω
νο στην περιοχή Σταλϊδα. 
280399.

(Ζ677)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλή,τρια και 
γός για έκθεση επίπλων, 
ροφ. ώρες καταστημάτων 
286781.

(Ζ68Ο)

Τηλ

1—6 
οδη 
Πλη 
τηλ.

(Δ561) 1—7
ΠΡΟΣ τους ελαιοπαραγωγιούς 
Κρήτης. Τώρα οι κατσίγαροι 
της ελιάς αξιόποιούνται κατά 
την απορρύπανση τους μ® την 
παραγωγή πολύ χρήσιμων προ 
ιόντων. Με πολύ οικονομικές 
εγκαταστάσεις, εντυπωσιακά α 
ποτέλέσματα. Πληροφ. τηλ. 
081-288769 όλες τις ώρες.

(Δ574) ' 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ. Με τα μισά χρή 
ματα μπορείτε να αποκτήσετε 
σαλοτροπεζαρία με σκρίνιο αξί 
ας 1.000.000 περίπου κλασικού 
τύπου σχεδόν καινουργή,. Πλη 
ροφ. τηλ. 224698 και 234870

ΚΥΡΙΑ ΖΗΤΑ να φυλάξει δυο 
μικρά παιδιά πρωινές ή απογευ 
ματινές ώρες. Πληροφ. τηλέφ. 
230994 7—8 μ.μ.

(Ζ67ι8) 1—4
ΠΩΛΗΤΡΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπα­
ρουσίαστη και πεπειραμένη σε 
.κατάστημα γυναικείων ενδυμά­
των. Πληροφ. εντός Κατεχάκη 
και Μονής Οδηγητρίας.

(Ζ676) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με μεγά 
λη πείρα και υπευθυνότητα για 
κατάστημα. Πληροφ. Γιαμαλά-
κη 19 Καμαράκι. 

(Ζ676) 1—3

1—5
ΖΗΤΟΥΜΕ κυρία ή δεσποινίδα 
για να προσέχει αγοράκι 2 ε 
τών.Θα προτιμηθεί η έχουσα 
πείρα. Πληροφ. τηλ. 224367.

(Ζ666) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αντιπροσωπεία 
έμπειρος πωλητής για φαρμα­
κεία, καλλυντικά, Σούπερ Μάρ 
κετ, με δυνατότητα ταξιδίων 
σε όλη την Κρήτη. Αμοιβή ικα 
νοποιητική, αναλόγως προσόν­
των. Πληροφ,. τηλ. 243167 ώ 
ρες 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

1—3 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες με πει 
ρα για πολυκατάστημα. Αποτα

(Δ565) 1—5
ΓΡΑΜΜΑΤΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
«Ο ΜΙΧΑΛΗΣ»

Καλύματα —Αξεσουάρ
Μίνωος 93 (όπισθεν Μηχ)κού) 

Τηλ. 224975.
Προσφορές σε καλύματα αυτό 
κινητών.

(Δ554) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες να έργα 
στοών ως ημερομίσθιοί' στο Η 
ιράκλειο. Τηλ. 237084 κ. Αλέξη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα
φετέ,ρια ΕΛΛΗ 
•ντι ξενοδοχείο 
Πληροί?, μετά 
Μάλλιαράκη.

(Ζ699)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ντήλερ για

Σμύρνης 4 ένα 
υΜεντ ι τ©ράν ι αν 
τις 8 μ.μ. κ.

1—5 
πωλητές πλασιέ 
ευκολοπαύλητο

πρωτότυπο ηλεκτιρικό μπρίκι 
και μίνι πλυντήριο πιάτων που 
διουλ·8ύ3.ι χωρίς ρεύμα. Πληρ. 
τηλ. 286641 (9—1 και 5—8).

(Ζ698) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προ; αγορά τηλί> 
φωνο, περιοχή κέντρο Ηρακλεί 
ου. Πληροφ. παρά της Εταιρί
ας Γεωργικών Φαρμάκων 
ΠΟΥΛΕΝΚ τηλ 286888 
8.30—1 και 6—8.30 μ.μ.

(Ζ697)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 30 ετών

ΡΟΝ 
από

11—5 
και

άνω να εργαστεί ως οικιακή 
βοηθός σε οικογένεια. Πληροφ.
τηλ. 235434, 225965.

(Ζ690) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της καφε­
τερίας Ζαχαροπλαστείου KR.1- 
KRI PUB Εθνικής Αντιστάσε 
ως 99 τηλ 220757—243418 1) 
Σερβιτόρος. 2) BAR WOMAN 
3) Καθαρίστρια.

(Ζ69Ι) 1-Ά
ΣΟΒΑΡΟ κατάστημα ΖΗΤΕΙ: 
1) Πιανίστα (πιανίστρια). 2) 
Τραγουδιστή (τραγουδίστρια) 
μέ ρεπερτόριο για πιάνο ή κι 
θάρα, κατά προτίμηση με γνώ 
σεις οργάνου. Τήλ. 285197 πλη 
ροφ. κ. Κρανιδιώτη.

(Ζ696) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαρμαροτεχνίτης. 
Γΐληροφ. τηλ. 224721—280819.

(Π694) ■6
ΟίΔΗΓΟΣ ταξί ΖΗΤΑ να αγο 
ράσει το ήμισυ ως συνεταίρος. 
Πληροφ. τηλ. 241339—222084.

(Ζ693) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για λ’ά προ 
σέχει παιδί 3 ετών τις προΜνές 
ώρες εκτός Σαββατοκύριακα. 
Πληροφ. τηλ. 224603 πρωινές 
ώμής (κ. Χατξηδάκη.—ΚανταΤ1
φάκη.

(Ζ692)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι. Πληροφ. τηλ. 286892— 
235748.

(Ζ670) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για να 
διαβάζει δυο μικρά παιδιά. Πα 
ρέχσταιι στέγη και φαγητό. Τη 
λέφ. 288862.

νθείτε προσωπικώς 
36 πρωινές ώρες.

(Ζ675)
ΑΠΟ βιομηχανία

Χάνδακας

ΖΗΤΟΥΝ-

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη 
Cot 'Άλπμινοκατασκευότν, 'σι
δη ροκά τα σ κ ει > ών α π ό
ΤΕίΑΣ Γ. Ανδρουλάκης

τηΐ’ 
και

(Ζ671) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια για πρωί 
νή απασχόληση. Πληροφ. τηλ.

Σια. C.E. Σοφ. Βενιζέλου 71.
Τήλ. 234771.

(Ζ695) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών 
για το κατάστημα Ιωάννου Πα
πα'δάκη (Ψαροί ,ι ιλίγγων
Πληροφ. τηλ. 282343.

(Ζ7Ο2)

7).

225403.
(Ζ672) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για να 
εργαστούν στην Καφετερία 
«ΚΡΗΤΗ». Πληροφ. Α. Δήμο 
κρατίας 37 μετά τις 7 μ.μ.

(Ζ682) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες διαθέτουσες πολύ λίγες 
ώρες, να εργαστούν σε σοβαρή 
εταιρεία με πολύ ικανοποιητι­
κά; αποδοχές. Πληροφ. καθη 
μερινά τηλ. 220107 κ. Νίκη..

(Ζ688) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δέσποινί 
δες, κύριοι. Αν έχουν ελεύθερο 
χρόνο και θέλουν να τον άξιο 
ποιήσουν ευχάριστα με πολλά
κέρδη ας τηλεφωνήσουν 
224908 11—1 π.μ.

(Ζ675)

στο

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
μέχρι 40 ετών ιε πείρα για να 
προσέχει 2 μικρά παιδιά. ΤΤλη
ροφ. τηλ. 224578.

(Ζ682)
ΖΗΊΌΥΝΤΑΙ δυο 
εργαστούν στην 
PUB DAY NEWS.
νοποιητικός. Πλη ροφ. 
τηλ. 280864.

(Ζ684)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός

1—3 
κοπέλες να 
Καφετερία 

Μισθός ικα
31 μ.μ.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Τηλ.
284937.

(Ζ686) 1—10

βαρή συνεργασία με 
γραφείο στον Άγ.

1 — 10 
για σο 
τεχνικό

Νικόλαο.
Τηλ. 0841-23891 5—9 και «841
22850.

(Ζ680) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκια ή άν- 
■ όρος ή ανδρόγυνο, για 

τρίωρη απογευματινή ερ­
γασία εις εκδοτική εται­
ρία προς ενημέρωση πελα
τών. 
στην 
Άνω 
την

Αποδοχαί από εκά- 
πώληση 3.000 δρχ. 

των 3 πωλήσεων 
ημέρα αι αποδοχαί

ουξάνονται. Εις περίπτω 
σιν διαθέσεως Ι.Χ. αυτό 
κινήτου ξεχωριστή μίσθω 
σης. Πληροφ. τηλ. 281- 
071 κ. Λαλάκον.

(Ζ686) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - αλουμινοκα- 
τασκευαστές, για να ερ- 
γασθούν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μπόρμπουδάκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

(Ζ647) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν οπό 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282
έως 5, εσωτ. 
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—60

οι πρώτοι στο έπιπλο γραφείου

ΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες. Πλη 
ροφ. στα γραφεία της εταιρεί­
ας Εθν. Αντιστάσεως 116 Α α 
πό 7—8 μ.μ.

(Ζ671) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες τε­
χνίτες κα ιβοηθοί κόφτες τοπο 
Οέτες καν τρίφτες. Πληροφ. τηλ 
280733.

(Ζ67'9) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικιαση ά 
νέτο δυάρι με κεντρική Οέρμαν 
ση και ασανσέρ. Πληροφ. τήλ. 
283820 κα,ι 284820 κ. Χριστο- 
δουλάκη.

(Ζ674) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΠΟΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνπέρα 
ενός δωματίου με λουτρό επι 
πλωμιλη. Πληροφ. τηλέφ. 
236694.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα
200 τ.μ. πρόσοψη εις

οικόπεδο 
κεντρικό

δημόσιο δρόμο για επάγγελμά 
τική στέγη και μια αποθήκη 
120 τ.μ. με πατάρι στην ίδια 
θέση. Τη).. 250510 ώρα 21—
10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
άρι, επιπλωμένο, 
Κατσαμπά, μόνο 
ες. Πληροφ. τηλ.

(E490)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
σμα σε Ζόροφη 
Γιακομμάκη 17 
Πληροφ. εντός.

(Έ489)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

διαμέρισμα 2 
στην περιοχή 
για φοιτήτρ 
288761.

5άρι διαμέρ; 
οικοδομή οδ.
(Μασταμπά).

65 Τ.μ. 3 ό<· ιάτια,
ρισμα 
αυλή.

οδός Λασσαίάς. Τη) . 223815.
(Ε487) |-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ I ΑΙ γκαρσονιέρ:< 
επιπλιομέντ κατάλληλη γ.α 2— 
3 κορίτσια στην περιοχή Ξη.ρ.» 
πόΐαμιύύ. Πλη/ιοφ, τηλ 250819 
από 8.30—1.33.

(Ε488) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλα ά υικία
2 δωμάτιο,, 
ντρική 1 στ 
'κίο λογικό.

ι Λίνα WC εις κ :
τη η :

Τη) 282954.
(Ε49Ι)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ I ΑΙ
σε φοιτηπ 
ματιών μκ 
σε κεντριχ

1—2 
δ υμέρισμ ;ι 

ήτ.ρ:ες 3 δω
καλορ φέρ ,ασανσέρ

ό ση ιείυ τη ης·
Τηλ, 282424—221096.

(Ε492) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ όοήιάτ «
για φοιτήτρ ε; 
λέφ. 244137.

(Ε493)

επιπλωμένα. Τη

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι δίπλα στο Κολυμβητήριο 
μόνο για μαθητές. Πληροφ. τη 
λέφ. 241831 μετά τις 3 μ,.μ.

(Ε473) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την Π/.α 
τεία Ελευθερίας (Πεδιάόυς 1) 
έναντι Ολυμπιακής ισόγε ο και 
νουργές κατάστημα μετά μεγά 
λου παταριού πολυτελούς κα­
τασκευής με μεγάλη πρόσοψη 
και δυο τουαλέττες, κατάζ-ληλο 
για κάθε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφ. παρά Λάμπρου Ρογδά
κη τηλ. 286365.

(Ε448)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κός χώρος 1200

αποθηκΓ.νπ:- 
ι. παραπλεύ

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία με κα- 
λσύπι τουλάχιστον 500 μ2 για 
την κατασκευή μεγάλου οικο- 
δομ^ιώ έργου. Πληροφ. τη». 
284155 κάθε μέρα πλην Σαββά 
του 10—2 π.μ.

(2684) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες να εργαστούν με ε­
λεύθερο ωράριο σαν ντήλερς 
σε καινούργια κα) μεγάλη απο 
θήκη εσωρούχων για γυναίκες 
άνδρες και παιδιά. Εσείς που 
εργάζεστε ήδη σαν ντήλβρς 
στα είδη αυτά, να ξέρετε ότι ε 
μείς προσφέρουμε το κάτι άλ 
λο. Επισκεφθείτε μας για το 
συμφέρον σας. . Ένωση Βιοτε-

ΖΗΤΑΕΙ
Δραστήριο - δημιουργικό 
νεο ηλικίας 25—30 ετών 
για πλήρη ή μερική απα­
σχόληση. Απαραίτητη 
προ'υ'πόθεση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες και 
πρόθεση μακροχρόνιας α 
πασχολησης. Προ'υ'πηρε 
σια στον τομέα των πωλή 
σεων θα θεωρηθεί προ­
σόν, αλλά δεν είναι απα­
ραίτητη. Προσφέρομε, σί 
γουρη εργασία, σε μοντέρ 
νο και δυναμικό περιβάλ­
λον και ικανοποιητικές μι 
σθολογικές απολαβές.

ρως Κολυμβητηρίου αποτελού, 
μένος από ισόγειο, πατάρι, υπε 
ρυψωμένο και δυο ορόφους. 
Περιέχει ανελχΗχττήρα 2 βόν- 
νων, βιομηχ. ρεύμα με πλήρη 
φωτισμό, υοβΤοδεξαμενή 30 
κυβ. με πιεστικό κώδωνα, γρα 
φεία με 3 εξωτερικά τηλέφωνα 
αποδυτήρια, κουζίνα, WC πνά 
όροφο και 14 μέτρα πρόσοψη 
επί του δρόμου Λίντο κατάλλη
λος γιο επαγγελματική 
Πληροί?, τηλ. 287687 9 
κ. Εμμ. Παπαδάκη.

(Ε475)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δι <

χρήση..
- 3 μ.μ. .

γκα ρ

χνών Εσωρούχων 
19 Καμαράκι, 

(Ζ687)

Γ ιαμαλάκη

TecNico
Τηλ. 285811.

σονιέρες στα παλαιό ΚΆΤΕΕ α 
πέναν'ΐ. Τηλ. 861305.

(Ε467) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
85 τ.μ. καινούργιας κατασκευ­
ής στο\' 3ο όροφο σ^ητ οδό Μα 
ρογιώργη 6 rj.ar Δρκαδίο! μ.:
θέρμανση άνεξό; η. με

1—5

μοσυσσωρει -ή νι>κτερινού 
λογίου ΔΕΗ. Τηλ 28406: 

(Ε452) 1—5



«ΠΑΤΡΙΕ»

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΤΟΝΙΖΕΙ:
Νά προστατευδεϊ ό Ελληνικά

οικονομία στά πλαίσια τής ΕΟΚ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΣΕ ΓΕΡΜΑΝ. ΔΙΚΤΥΟ

Χθες Σήμερα Αύριο

• ΤΟ 35ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 6 Οκτωβρίου, είναι και πάλι... 
ελληνοΤταλικό. Η συγκρότησή του: 7 υατς Α' Εθνικής, 3 Β' Εθνικής και 3 
Ιταλικά Α' Κατηγορίας. Υπάρχουν μερικά στάνταρ που θεωρούνται «σί­
γουρα», ενώ άλλα είναι «επικίνδυνα». Να δούμε, όμως, αναλυτικά πώς εμ- 
ιρανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθ- 
αυριανού δελτίου.

1. Λί Κ—Απόλλων ©.: Η 
ΑΕ,Κ μειά τον αποκλεισμό της 
απ'ό το- -κύπελλο ΟΥΕΦΑ θα 
προσπαθήσει . να προχωρήσει 
στο πρωτάθλημα. Αφού είναι 
καλύτερη και. γηπεήόύχος μπο 
ρεί να κερδίσει.

Υπόδειξη: 1
2. Άρη§— ήΚανσέαρμ.ΥκΙό^: 

Ο Apr; ε?\αι ανεβασμέν-Ος, ε

5. Πμναχα ιΑή— Πανιαθηνατ 
ικός: Ο Παναθηνα'ι'-κός είναι 
μόνος (πρώτος χωρίς απώλεια 
βαίμού. Μάΐ.,στα δεν έχει δ®

ποιο κα:λ«φβ3ΐ χ,ρίιάζε
ται τριπλή παραλλαγή,.

Υπόδειξη: 1—2—X 
10. /Γρίιιαλτι—ΚαστΟρίιά: Τα

χθεί ούτε, γκολ. Η Παναχα'ι’κή Τρίκαλα και αν ακόμα δυσκο
«ίνσι, 
πεδό

ε.

«σκληρό καρύδι» στο γή 
της.

Υπόδειξη: X—2
Πανιώνιος—ΟΦΗ: Εδώ

λεισούν θα κερδίσοι.Λ· το ματς 
αυτό.

ι ώ ο ΠανσερραΤκός είνιαι 
δυνατός» εκτός έδρας.

Υπόδειξη:
3. Γιάννινα—Λάρισα: Θα

«α

ι
ξ»

κινήσομε από ισοπαλία.
που ταιριάζει -καλύτερα- στην 
περίπτωση -και σαν δεύτερη τύ 
χη θα συστήσομε νίκη των γη 
πεδούχ,ων.

Υπόδειξη X—1
4. Δόξ(3—-Εθνικός: Πρόκειται 

για ισοδύναμα συγκροτήματα 
και κατόπιν αυτού πρώτη τύχη 
πρέπει να δοθεί στους γηπεδού 
7,ους, χωρίς να αγνοηθεί -και η 
ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-—X

θα σταντήράμε την ισοπαλία, 
αφού ο ΟΦΗ θα. αγωνιστεί α 
μιεντίιχά και. μπορεί -να κ-ρατή, 
σει ανέπαφη την εστία του.

Υπόδειξη: X
7. ΠΑΟΚ—Ηρακλής: Είναι α 

■κόμη ντέρμπι: της Θεσ)κης, το 
οποίο για να -καλυφθεί χρειάζε 
ταιτριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X
8. Ιωνικός—Βέροια: Πολύ κο 

ντά.στη νίκη βρίσκεται ο Ιω-νι 
κός, κυρίως γιατί η Βέροια ε 
κτός έδρα; δεν παίζει καλό πο 
δόσφαιρο.

Υπόδειξη: 1
9. Πανσιτωλικός— Καβάλα: 

Προσοχή στο ματς αυτό, το ο

Υπόδειξη: 1
11. Ίντερ—Βερόνα: Πλησιέ I 

στερα προς την νίκη βρίσκε­
ται η Τντερ, ενώ η Βερόνα- δεν 
φαίνεται ικανή για1 κάτι καλύ 
τε-ρο πέρα από την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X
12. Ράμα—Τορίνο: Η ισοπα 

λία εμφανίζεται- σαν το πιο 
πιθανό αποτελεσμα. Πάντως η 
Ρόμια έχει απαιτήσεις για την 
νίκη.

Υπόδειξη X—1
13. Σαμπντόρια— Μιλάν; Η 

Σαιμπντό.ρια άρχισε να βρίσκει 
τον καλό εαυτό της και π-ροσ 
φέρεται για στάνταρ.

Υπόδειξη: 1

Σς Πς

Ό Περοίαί Οά είναι παρών οιόν αγώνα 
ρέ τόν Πανιώνιο καί ό Βασιλείου απών
ΠΡΩΙ και απόγευμα προπο 

νήθηκαν χθες οι ποδοσφαι-ρι 
στές του ΟΦΗ υπό την επίβλε 
γη του κ. Γκέραρντς.

ΤΟ πρωί η προπόνηση έγινε 
στο γήπεδο της Αλικαιρνασσού 
κ («περιλάμβανε ασκήσεις _ φυσι 
ι.ης κατάστασης.

ΤΟ απόγευ-μα έγινε στο κι.ρί 
ως γήπεδο, του ΟΦΗ και το με 
γαλυτερο μέρος της εφιερονθη- 
κε σε εκπαιδευτικό δίτερμα.

τοχή του Βασλείου στον αγώ 
να της Κυριακής με τον Πανί 
ώνιο, θα πρέπει να αποκλεισθεί.

ΜΟΝΟΣ προπονήθηκε και 
χθες ο Περσίας, αλλά μόνο για 
λόγους προληπτικούς. Έτρεξε 
μόνος του και έκανε σουτ χω 
>ι; να αισθανθεί ενοχλήσεις 

στο τραύμα του. Σήμερα θα πά 
ρε. <.«ρος κανονικά στην προ 
πόνηση και την Κυριακή θα

χνικός του ΟΦΗ θα άπιλέξει 
αυτούς που θα πάνε στην Αθή 
■'•ι για το ματς με τον Πανιώ

ΑΠΟΝΤΕΣ από τις προπονή 
σι.ις ήταν ο Βασιλείου, ο οποί 
ος βρίσκετυ στην Αθήνα- και 
κάνει θεραπεία και ο Καργιώ 
της που ένοιωσε ενοχλήσεις 
στους προσιαγωγούς. Η συμμε

είναι στη διάθεση του κ. 
ΐ ο,ρντς για τον αγκόνα με 
Πανιώνιο.

ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή

Γκέ 
τον

στις
9π.μ. θα γίνει η τελευταία προ 
πόνησή της εβδομάδας, στο 
κυρίως γήπεδο του Συλλόγοι, 
ιμεια το τέλος της οποίας ο Τε

ΟΣΟΙ μείνουν εκτός αποστο 
λής θα προπονηθούν αύριο το 
πρωί.

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ 
0 αναχωρήσει για την Αθήνα 
αύριο Σάββατο, στιις 10 το πρω 
ί και το απόγευμα οι ποδοσφα,ι 
ρστές με τον προπονητή- τους 
θα παρακοιλουθήσουν τον άγιό 
να Ολυμιπιακο,ύ — Αιπόλιλ,ωνα 
Αθηνών, στο Ολυμπιακό Στά- 
δι >, δεδομένου ότι ο Απόλλω
νας θα είναι αντίπαλος 
ΟΦΗ την 7η αγωλίστική 
ρα.

του 
ημέ

Aywvoq δεΟοτεχνΐας αϋτοκι νπτων
Ο Α.Ο. Κρήτης με τη συμ

'παράσταση της MfeRCURY
Α. Παναγιωτίδπς και της DI­
SCO ODYSSEY, Χερσόνησος, 
δ ; ργανώνεI την Κι:μιακή 6-10-
85 a <<^το'κ;νήιτα>ν
στο ορομο του /.ιμανιτν κατον α 
πό το ξενοδοχείο Γαλήνη.

C αγώνας θα αρχίσει στις 11 
π.μ. και θα συμμετάσχα-υν σ' 
αυτόν 46 αυτοκίνητα από όλη 
την Κρήτη. Από τον ΑΟΚ πα 
ρακαλούνται <μ φίλοι ταυ σπορ 
που θα παρενρίσκονται στ-ο 
χώρο α. τό να ισακαύαυν στις 
ιπο3τ:ξε:ς των Of νάνων Τάξε 
ως κ«| Των -Κριτών τόσο για 
δική Τσος ασφάλεια όσο -και 
των 'αγων.ζαι ιένων.

Οι συμμετοχές είναι -οι εξής:

Σηφάκης Μαν. DATSUN, 
Μερςαράκης Γιάν, DATSUN, 
"Κααβλι-νης Γιώρ. MINI, Φροι- 
δαρά-κη; Μαν. DAIHATSU, Κα 
ραγίιαννάκης Κώστας HYNDAI 
Σηφάκης Γ- άν. DATSUN, Πα 
παδ-μη τρόπο· λος Μάν. MINI, 
Π ι-ακουλάκης Γιιόρ. HYNDAI 
Παρασίρ-ης Γιώρ. DATSUN, 
ΠαπαΓ'ημητρ-όποί'λο.: Γιώρ. ΜΙ 
ΝΙ, Ανταλουδάκης Γιώρ. D.AI
HATSU, Ζαμπετώκης 
FCiRD, Φινοκάλιώτης 
β-ΊΑΤ, Μρκοη’ΐώτης

Μίαν.
Γ|ώρ.

Πέτρο;
TOYOTA, Πολίτης Βασ. TAL 
ΒΟΤ, Κα-ρπαθκοτάκης Γιώρ. Ο 
PEL, Καβαλινης Γίώρ. MINI, 
Καβε,ρης Σάβ. SUZUKI, Κατ- 
τος Παναγ. VW, «ΖΗΤΑ» AU 
TJOB1 ANCHIl, Ιάτρίάκης /Γιάιν. 
HYUNDAI, Περάκης Ανδρ.

SUBARU, Τσικριικωνάκης Δάμ. 
MITSUBISHI, Δανδάλης Κώ 
στα; 'SKODA, Μαβιουδάκης 
I ίάν. TOYOTA, Πουλάκης Ν. 
FIAT, Βασιλικογιαννάκης Δημ 
FIAT Σχοιναράκης Αντ. FORD 
Ασαριωτάκης Μαν. MINI, Κτι 
στάκης Μαν. FORD, Θαλασσι 
νό; Τέλη; B.M.W, Βασιλάκης 
Φ'ύνη; TOYOTA, Κ-υθρεώΤης 
(Σάβ. ΤΑLBOT, (Παπαδημητρό 
πουλο; -Γιώρ. MINI, Φοραντά 
κης Σήφ. FIAT, Μενεγάκης 
Mu-ν. OPEL, Παρασόρης Γιώρ. 
FORD, Διακάκης Μαν. FORD 
'ΚοΜΚΛ.ίδης Στέλιο; AUTOBIA 
NCHI, Κακεπάκης Νίκ. FORD 
Καθε,ρη; Μ-λτ. SUZU.KJI, Πα
τοαδηρητρόποολοι Μάν. OPEL
Φρουδαράκης Μαν. AUTOBIA 
NCHI Κ-ατριμης Καλ. VW.

0 θέλει νά παρομείνει

Η ομ άδα του Ολε μ πισκοά Χερσονήσου έχει ο τόχο

κε
τ·ο<

ΧΩΡΙΣ /μεγάλα 
η ένσεξτ του

σχέδια ιβιΐή 
πρωταθλήμα

της Α’ Κατηγορέας τον Ο
λι-.μπιυκό Χερσονήσου. Γνωρί­
ζοντας τ:; δυσκολίες του πρω 
ταίλήματ-ος φέτος κα: ιδίως 
στον όμιλο που κλ,η,ρώθηκε η- 
ομάδα τους, παράγοντες, προπο 
νητή; και ποδοσφα.ριστές της

ομάδας έχυ. ν ( έσει σαν στόχο 
την παραμονή τμ. Ολιμπιακο-ύ 
Χερ. στην Λ' ’Κάτηγορ-'.α.

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: Ο κ. Ν.
Μαρκάκης.

ΧΡΩΜΑΤΑ: Κόκκινο —Ά­
σπρο.

ΕΔΡΑ: Γήπεδο Χερσονή­
σου.

την τμραμονή της.

ΕΜΨΥΧΟ ΥΛΙΚΟ

Παπαδάκης Δη μ. 1(24 ετ.) 
Κιπριωτάκης Γ. (20 ετ.) 

Παταμω νύ.κης Ιωάν. (26 ετ,) 
Δεγάκης Γ. (25 ετ.)
Βασ ιλα κ όπουλος ετ. (24 ετ.)

S Η 
ΔΙΑΝΟΜΗ

ΚΑΤ'
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602. Πατελάοου και Σμπώκου.

'Κατσαβαύνης Σπ. (25 ετ.) 
Καλάμης Κ. (33 ετ.) 
'Καραταράκης Ν. (32 ετ.) 
Γρινεζάκης Γ. (32 ετ.) 
Γρινεζάκης Ν. (38 ετ.) 
Παπαδάκης Μ. (20 ετ.) 
©εοδωρώκης Κ. (19 ετ.) 
Μανιαδάκης Εμμ. (22 ετ.) 
Μπορμπουδάκης Ν. (20 ετ.) 
Μιχελ,εκώκης Κ. (22 ετ.) 
Φη ντοιλάκης Αν. (26 ετ.) 
ΣΕΊΣ μεταγραφές ο Ολύμπι 

■ακός Χ®ρ. ούτε πόρε, αλλά ού 
ζζ και έδωσε π-οδοσφα''..ρ:στές.

ΑΘΗΝΑ 3 (ΑΠΕ)—
Σε αποκλειστική συνέντευξη 

του προ-; το Γερμανικό τη-λεο 
πτιικό δίκτυο «ZDF>>, ο· πρωθυ­
πουργός κ. Α. Παπανδρέου. υ- 
πο-γρίίΜμ)76 ΤΠν ί ανάγκη μ,έ- 
τρων προστασίας της Ελληνι­
κή; οικονομίας και ,κυρίως, 
της βιομηχανίας, στα πλαίσια 
τη; ΕΟΚ, και πρόσθεσε ότι θέ 
λαυ.-ε να συνεργαστούμε στα 
πλαίσια της Εύρώπης και των 
κανόνων που την διέπουν, και 
το-υ; οποίους αποδεχόμαστε ο- 
μόψυχα. Θα ανταποκριθούμε — 
είπε—στις υποχρεώσει; μας αλ 
λά ταυτόχρονα θα αγωνιστού­
με για τα συμφέροντα μας, ό 
πας κάνο Ιιλυκιι άλλες! χώρες -μέ­
λη. G κ. Παπανδρξοίί βρήκε την

ευκαιρία να τονίσει σταναΜτα 
πο-κριτή της «ZDE» κ. Τεργιου 
\ νκ, ότι η Ελλάδα- αντιμετωπί 
ζει ιδιαΐπειροπρόβλημια και στον 
τομέα της συμμαχ-ίάς, γατί α 
πειλείται από μια χώρα σύμμα 
χο, την Τουρκία, που έχει κα 
ταλώβει τη μισή Κύπρο και α 
πειλεί τα νησιά μας στο Αιγώ 

,ο. Είμαστε μέλη, μιας σημμαχϊ 
ας. είιπιε, η οποία δεν προστα 
τεύει τα σύνορά μας.

Το κόστος της αποχώρησης 
τώρα της χώρας μας από την 
ΕΟΚ θα είναι τώρα πολύ μεγα 
λύτερο -αΐπό κάθε δυνατό όφε 
λος.Αυτό τόνισε ο ΠρωΙδόπου 
ργός απαντώντας σε σχετική ε 
ρώτηση σάμίπλήιρώνονταξ ότι 
τότε που η Ελλάδα πρασχώρη 
σε στην ΕΟΚ ως πλήρες μέλος

θα ήταν σοφότερο 
νδεδεμένο, μέλος. 
ντας μιας κάποιας

ναμείνει συ 
απολαμβάνο 
προστασίας

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ενδοκρινολόγος Δημήτρι- 

ος Αιβαδας άμισθος επίκουρος 
καθηγητής Παν)μίου Αθηνών 
επέστρεψε από την Μαδρίτην 
Ισπανίας όπου μετέσχε του 12ου 
Συνεδρίου της Διεθνούς Εται 
ρέας Διαβητολογίας και δέχεται 
καθημερινώς 5—8μ.μ. στο ια 
τρεϊο του Πλατεία Κορνάρου 
31 τηλ 243490.

1—4

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΊ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
Α' ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

.Καλούνται τα μέλη του Συλλό 
γου Γονέων και Κηδεμόνων του 
Α' -Λυκείου Ηρακλείου νια Συνέ 
λευση την ©ην Οκτωβρίου 
1985 ημέρα 'Κυριακή και ώρα 11- 
ην π.μ. στο 1ο Λύκειο.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Συνέλευση θα πρανματοποιηθεί 
την επόμενη Κυριακή 13ην Οκτώ 
βρίου 1985 την ίδια ώρα στον 
ίδιο χώρο.

θέμαάα Συνέλευσης: 1) Λογο 
δοσία Διοικ. Συμβουλίου.

2) Λογοδοσία Εξελεγκτικής Επι 
τροπής.

3) Αρχαιρεσίες για την ανάδει 
ξη νέου Διοικ. Συμβουλίου του 
Συλλόγου.

Ή παρουσία σας θεωρείται α­
παραίτητη.

Ο Πρόεδρος
Ιορδάνης Δατσέρης

1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 21- 

-10-1985 ημέρα Δευτέρα και ώ 
ρα 10 - 12ιμ θα γίνει μειοδοτι 
κή δημοπρασία στη Β' Οίκον. 
Εφορία Ηρακλείου γιια τη στέ 
γαση της Περ)κής Δ)νσης Γε 
ωργίκής Ανάπτυξης και ζητεί 
ται ακίνητο αποτελούμενο από 
20—22 γραφεία και λοιπούς βο 
ηθητικούς χώρους συνολικής ε 
πίφίινείας 470 μ2 και -μέ ανώ 
τατο όριο μηνιαίου μιίσθόιματος 
83.000 δρχ.

Ο Οικον. Εφορος
Νικ. Ε. Χατζηγιάννης
Εφορ, Δ)ντής Β'

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Το Ινστιτούτο Π,ροσταιοία; 

Φυτών Ηρσκ’λ&ίου, γνωρίζει 
στους ενδιαφερομένους ότι π,ρό 
κυιτσί να πιρομήθ'ευτεί με’τακτι 
κό επαναληπτιικό μ-εποδοτικό δ-ι 
«γωνίσιμό από τις εγχώριες βιο 
,μηχανίες εκατό (100) ξύλινα 
καθίσματα.

Ο δΌΥοχνισμός βο γίνει στις 
29 Οκτωβρίου 1985 ημέρα Τρί 
τη και ώρα 8-12 π.υ. στα γρα 
φεία τσυ Ινστιτούτου (Μέσα 
Κατσαμπάς Ηράκλειο τηλ. 282 
716).

Εγγύηση συμμετοχής Ιση 
προς 5ο)ο της προσφερομέ-νης α 
ξίας.

-Περισσότερες πληροφορίες
δίδονται στα 
στ,ιτούτου τις 
και ώιρες.
Ηράκλειο 1

γραφεία του 1ν 
εργάσιμες ημέρες

Οκωιβρΐου 1985
Ο προΊστάμ'ενος του Ινστιτού 
του
ΝΙΚ ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

© ΤΟΥΣ αγώνες Κυπέλλου 
Ελλάδας των ομάδων- του Ηρα 
κλείου θα διευθύνουν οί εξής 
δια ίτη τές: ΙΟΦΗ—Χαρα-υγιακός 
ο κ. Παυλίδης (Ρόδου), E-PYO* 
τέλης—Νίκη Βόλου ο κ. Σπον 
δύλης (Πρέβεζας) και Ρόδος— 
Ηρόδοτος ο κ. Ντούτσιας (Πει 
ραιά).

© ΣΤΟΝ αγώνα Κυπέλλου 
Ελλάδας μεταξύ Θριάμβου—Ο 
λνμπιακο-ύ Βόλου θα σφυρίξει 
ο Ηρακλειώτης διαιτητή; κ. Α 
νδρονάς.

© ΧΘΕΣ το -βράδυ συνεδρί 
ασ« το νεοεκλεγέν Διοικητικό 
Συμβούλιο του ΠΟΑ, το- οποίο 
καταρτίστηκε σε σώμια. Επίσης 
σι ζήτησε θέματα σχετικά με 
την αποστολή της ομάδας στα 
Χανιά για τον αγώνα πε τον 
Πλιατανιά.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο ειδικός Παθολόγος 
ΔΡ Ιωάν. Μεσσαριτάκης 
μετέφερε το ιατρείο του 
στην οδό Βικέλα αφ. 17

Τηλ. ιατρείου 222409 
Τηλ. οικίας 222503

1—25

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΚΑΙ
ΑΡΧΑΙΟΛ. ΧΩΡΩΝ

που θα μας απέτρεπε να αναπ 
τύξουμε ριζικά την βιομηχα 
ννα μας.

Οταν μιλάμε για βοήίθΒια προς 
το Νότο είπε σε άλλο σημείο ο 
Πρωθυπουργός δεν αναφερόμπ- 
στε μόνο- στους πόρους που δι 
αθέτει η κοινότητα' εννοούμε ε 
πίσης επενδύσεις και αλλαγές 
στον τομέα της τεχνολογίας με 
τη βοήθεια του προηγουμένου. 
Βορρά. Ακόμη ο κ. Πάπανδρέ 
ου επεσήμ-ανε:
• Δεν θέλουμε να είμαστε 

δύσκολος εταίρος.
• Η βιομηχανία στην Ελλά 

δα στηρίζεται σε. πολύ αιδύνα 
μα πόδια.
• Για να υπάρξει ενωμένη 

Εύιρώπη τα βιοτικά επίπεδά πρέ 
πει να συγκλίν-ουν.

Φ Τα μεσογειακά ,ολοκληρω ; 
μένα Προγράμματα είναι δική 
ίυας επιτυχίΐα.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ. Μια πολύ nj 
τυχημένη τηλεοπτική σειρά; της 
,ΕΡΤ 2 που σήμεοα το βράβμ θα 
-παρουσιάσει τον ιστορικό κ. Στέ 
ργιο Σπανακή. Ο τίτλος της εκ. 
ποιμπής είναι, παρμένος από το 
έργο του ποιητή Οδύσσιέά Ελύ- 
τη και είναι- καθοριοτ.κός γι-α τα 
αντικείμενο που διαπραγματεύε 
ται: Μό-Υόγραίμιμια, ίσον Βιογρα­
φία. Το σήμα της τηλεοπτικής σει 
ράς είναι αντίγραφο -από σπάν;ο- 
σφραγ-δόλώο. που χρονολογεί­
το: στον τέταρτο- ως τον τρίτο 
αιώνα π.Χ. Τέσσερα γράμματα 
έχουν συνδυαστεί σε μονόγραμ.

μιι- (Υ. Β, Ω,Ε) Το πρωτότυιπο βρίσκεται στο Βρεταννικό Μου- 
οείο και είναι από καφετί αχάτη. Χαρακτηριστικό είναι ότι ελλη 
νιικοί σφραγιδόλιβόι με συνδυασμό γραμμάτων είναι σπάνιοι.

Η MC-ΡΦιΗ της σειράς -από τον'Μάρτιο- του m? που προβάλ 
λεται στην ελληνική τηλεόραση ΕΡΤ 2 έχει στόχο την αυτοβιογρα 
φ κή Γ-σρονόίαόη ενός αΤό που δρά στην πνευματική, καλλιτε 
χνική,-πολιτική και γενικά στη δημόσια- ζωή κατά τρόπο που κι­
νεί το ενδιαφέρον των συγχρόνων ταυ. Η επιλογή της αυτοβ-ο 
γραφικής α-υτής παρομιάί-ασης.βπελένιη νια να μην υπάρχει- ικανέ 
νός είιδο-υς παρέμβαση από άλλους παράγοντες και για να δι-αισφ 
θεί σε κινίφ-ικό ντοκουμέντο τό τί θέλει να μείνει σε εικόνα και λό 
γο η προσωπικότητα ήουίαυτοβ'ιογρ-αφείται . Θέλο-υμίενα πιιστεύ'ομ- 
με ότι δημιουργούμε με. τον τρόπο αυτό το Εθνικό Αρχείο των 
πνευματικών ανθρώπων του τόπου μας σήμερα. Η αποτίμηση του 
έργου και της πρ-οσωπτκότη'τας στο μέλλον θα- μπορέσει- να γίνει 
από τους ειδικούς ύρ δεδομένη την προσωπική μαρτυρία που ©α 
υπάρχει- στο «Μόνόγραμμα». Στα πνευματικά πρόσωπα της Κρή 
της (και σε Θέματα που αφορούν την Κρήτη) έχουν αφ-ιερωιθεί εκ 
πομπές μοναδικές στο είδος τους.

Με την επαναφορά της χειμε 
ρινήκ ώρας, γίνεται μικιρήι μετά 
βολή σίτο ωράριο λειτουργίας 
του Μουσειίον Ηρακλείου και 
των αρχαιολογικών χώρων 3-10-1985
Κνωσού, Φαιστού και Γόρτυνας 

Τι Μουσείο και οι παρακά
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας

129,035
48,895

132,965
50,385

τω χώροι θα κλείνουν από 8— Παρίσι 16,029 16,517
10—85 στις όμ,.μι αντί στις 7. Λονδίνου 182,39'2 187,947
μ·μ. _ Ελβετία)

Ολλανδίας .
60,016
43,43-81

61,844
44,762

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ. ΐίτάλίας 
Δανίας

ι^190ι 
13,454

7,Vl50 
13,8'64

ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ Αυστρίας 6,955 7,167

ΞΕΝΑΓΩΝ Σόυηδί-ας! 16,2001 16,694
Νορβηγίας 15,660 16,880

ΔΕΚΑ Θαυμάσια διηγήματα περιλαμβάνονται στην «Τρίχορδη 
Λύρα». Την συλλογή που κυκλοφόρησε ήδη. Συγγραφέας της ο 
τακτικός συνεργάτης της «ΙΠ» Δημήτρης Παπαδάκης. Δ,μνήματά 

γραμένσ μ’ ένα- ξεχωριστό τρόπο μας μεταφέρουν σ' ένα- άλλο- κό- 
ομο, καθώς η γραφή του συννοαφέα κυλά ανάλαφρη στα ήθη και 
τις παραδόσεις της Κρήτης.

Σΐογκροτήιθηκε σε σώμα το 
νέο Διοικητικό Συμβούλιο· του 
Συλλόγου ίΞεναγών ^κίλί 
χτηκε κατά τις αρχαιρεσίες 
που έγιναν στις 1-10-85, ως e 
ξής:

Πρόεδρος: Χρυσο-υλάκης Ο- 
ΕΕσσέας.

Αντ)δρος: Β-ραχασο>τάκη Γε 
ωργία

Γεν. Γραμματέας: Τσαγκαρά 
ικη Ευαγγελία

Ταμίας: Χατζηγεοιργίου Νι- 
καλέτα

Μέλος Γε-ωργιάδοφ Άγγ-έλι- 
κα

Ελεκτική Επιτροπή
Ανδ,ρεαδάκη Βίκυ
Πατσιδιώτου Ελένη.

-Μαγγαναρη Ελισ.
Αντιπρόσωποι στο ΕΚΗ
Μιαίμαλάκη Σταυραικάκη Μα 

ιρινέλα
Πιθαρούλη—Ανθρσυλάκη Α-ρ 

γυρή
Αντιπρόσωποι στην Ομοσπο­

νδία
Μαλαγάρδή Ιωάννα
Δραμούντάνη — Σεραφετινί 

δου Ιωάννα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΩΔΕΙΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για τους φίλους της Κρητι 

κής Λύρας.
Με απόφαση των Ωδείων 

Χανιών, Ρεθύμνης και Ελληνι 
κού Ωδείου Ηρακλείου, από το 
ερχόμενο σχολικό έτος 1985— 
8ό εισάγεται η Κρητική Λύρα 
ως διδακτέο όργανο με τίτ 
λους σπουδών.

Για το σκοπό αυτό ανέλαβε 
τη διδασκαλία ο διακεκριμένος 
Καλλιτέχνης κ. Κώστας Μουν 
τάκης. Το Ελληνικό Ωδείο Η 
ρακλείου, ύστερα από την από ι 
φάση αυτή ευρίσκεται στην ευ; 
χάριστη θέση να ανακοινώσει ό 
τ: ο Κωστής Μουντάκης α,ρχι ■ 
σε τα μαθήματα , την Τετάρτη 
2 Οκτωβρίου 1985, ώρα 4μ.μ,

Για κάθε πληροφορία σπευθύι 
νεσΤε στη Γραμματεία του Ελ 
ληνικού Ωδείου Π. Γρηγορίου 
Ε’ 7 τηλ. 236485 ώρες 5—8μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 6 -Οκτωβρίου 1985 και ώρα 8,3-0 το πρωί 

-ρζ την σΐΛ'πλήρωση 40 ημερών απο το Θάνατο του αγαπη 
ιμίνου μας συζύγου, πατέρα, αδίλφού και παππού

f 
t

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΨΑΛΗ
τελούμε μνη-μόσιυνο στην εκκλιησία ταυ Αν. Κων)νου (Νε-. 
κροταφίείιο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθόύν. 
Η σύζυγος: Για-σεμή Καψάλη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και ίΕλένη. Καψάλη.
Τα αδέλφια, τα εννόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
Το Σάββατο 5 Οκτωβρίου 

στις 6 το απόγευμα 

κάνουμε εγκαίνια του νέου μας Φαρμακείου 

στην Πλατ. Αναξαγόρα 

(Πλ. Ατσαλένιου)

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΚΛΑΨΙΝΑΚΗ
Σημ.: Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του πρότυπου

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ ΜΑΣ
που θα γίνουν σήμερα Παρασκευή

4 Οκτωβρίου και ώρα 6,30' στην Κεντρική

Αγορά Ηρακλείου, Οδός 1866.

Σας περιμένουμε

Γ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗΣ
ΣΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
“ΟΡΟΣΗΜΟ,, 

ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ

Α. 6μελή Τμήματα για Γη δέσμη

Β) ΙΟμελή Τμήματα για Γυμνάσιο - Λύκειο - 
Δέσμες.

Πληροφορίες Οδός 1821 αρ. 10, ΜεΤντάνι.

Τηλ. 221953 — 289709

* *
ΤΗΝ -ερχόμΏΥη -εβδομάδα θ-α επισκεφθιε-ί την πόλη μας ο- ηγέτης 

της Ανατ. Γερμανίας κ. Χόννεκερ. .Από υπηρεσιακής πλευράς έ­
χουν ρυθμιστεί τα σχετικά με την άφιξη- του Ανατολικογερμιανού 
επίσημου ο οποίος ζήτησε να επ-ισκεφθίεί εκτός το Μόυσείο και 
την Κνωσό, και τον τάφο του μεγάλου- στοχαστή του Νίκου Κα- 
ζαντζάκη. Ελέχθη και μάλιστα από αρμόδιο- πρόσωπο, ότι ο -κ. 
Χόννεκερ έχει δια-βάσει έργα του- ιΚα-ζαντζάικη.

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζεται ότι -αύριο Σάββατο και ώρα 6,30' θα yi 

νει σπουδαιότατη επιστημονική εκδήλωση στο Βΐνιζέλειο 
Νασοικομείο με θέμα: «Ματιές στην στεφανιαία νόσο» και 
ιμ-ε ομιλητές τους διαπριεπΕίς Καθηγητές της Καρδιολογίας 
'Κ.κ. Π. Τούτουζα, Ε. Βορ-ίδιη, ιΝ. Παπάζογλου, Γ. Ρούμπελά 
«η,, Π. Παταδόπουλο -και Δ. ΑΘαινασιάδη. ΠαρακαλούνΤαι 
οι κ.κ. Συνάδελφοί να παρασΤούν. -Ε-Πίσης η είσοδος είναι
ελεύθερη για κάθε ενδιαφιερόμιενο. 

Ο Πρόεδρος
Ιωάν. Μανουσάκης

Ο Γ. Γραμματέας
Εμμ. Λαυρεντάκης

ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΠΙΛΙΑΡΔΟΥ
Δώσαμε στο αθλητικό Μπιλιάρδο τη θέση που 
του αξίζει στο χώρο των ευγενών σπορ.

Δημιουργήσαμε ένα πρότυπο αθλητικό Σαλόνι 
ΕΚΠΛΗΞΗ και σε κάθε γωνιά του βάλαμε κάτι ξε 
χωριστό.

Μήπως αγαπάτε το Γαλλικό Μπιλιάρδο;
Σας αρέσει το Αμερικάνικο Μπιλιάρδο;
Μήπως παίζετε αθλητικό σκάκι;
ή μήπως τάβλι.
Η ησυχία και η πολυτέλεια σε όλα αυτά σας 

αρέσει;
θα θέλατε μια αναμέτρηση μήπως με τον πρω 

ταθλητή Ελλάδος Μπιλιάρδου ή απλά να το πα­
ρακολουθήσετε και να μάθετε κάτι απ’ αυτόν.

Αν ζητάτε κάτι απ' αυτά, ελάτε

ΣΤΟ PLAYERS HOUSE
Σμύρνης 25

(όπισθεν Ταχυδρομείου)
S8-0l.-t’ UnaMDDdpn odjrtLio ιάπολιοΛν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Της Εταιρίας NICE HOUSE

Ντήλλερ — Μάνατζερ και στελέχη Εταιριών.

θέλετε πράγματι να αποκτπσετε ένα ΔΙΚΟ ΣΑΣ αυτοκίνητο;

Τότε, λάβετε μέρος στον διαγωνισμό της Εταιρίας μας.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 0841)23004 ή κάθε Τετάρτη

στη Δ)νση Δεληιμάρκου 7 και Ντεντηδάκιδων γωνία, έναντι

παλαιός «Πολυκλινικής» — Καμαράκι.

ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΝ 
«ΖΩΗ» 

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ

Κονίτσης 32 — ΤηΛ. 289105

Πάντα ανανεωμένη η τέχνη μας 

και για τα πιο δύσκολα γούστα

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ME TO EL GRECO
Οι Μινωικές Γραμμές προγραμματίζουν εξαήμερη κρουα­

ζιέρα με το πλοίο τους «EL GRECO» στην Κύπρο και Ρόδο 
από 6 μέχρι 12 Νοεμιβρίου, με περιορισμένο αριθμό επιβα­
τών.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τριήμερη παραμονή στην 
Κύπρο και μια ημέρα παραμονή στη Ρόδο.

Οι τιμές εισιτηρίων ποικίλουν από 10.000 έως 40.000 
δρχ. τό άτομο, ανάλογα με την κατηγορία της καμπίνας.

Στην τιμή περιλαμβάνεται μόνο πρωινό.
Στο πλοίο θα λειτουργούν εστιατόρια, καταστήματα α- - 

φορολογήτων ειδών - DISCO — Ορχήστρα - Πισίνα.
Για δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

απευθύνονται στο Κεντρικό Πρακτορείο της Εταιρείας, 
οδός ι25ης Αύγούατου 78 (απέναντι από τον Άγιο Τίτο) 
και στα τηλέφωνα: 224301 - 5 μέχρι τις 15 Οκτωβρίου. Οι 
εγγραφές θα γίνονται κατά σειρά προτεραιότητας και με 
προκαταβολή του μισού της τιμής εισιτηρίου. Το υπόλοιπο 
θα πληρωθεί μέχρι τις 31 Οκτωβρίου.

Οι επιβάτες μπορούν να πάρουν και το αυτοκίνητό τους 
με πρόσθετη επιβάρυνση 5.000 δραχμών.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα Γραφεία μας 
(τηλ.: 241205-9).

Ηράκλειο 18-9-1985
Από τη Διεύθυνση


